ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРЫ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТНАЯ УНИВЕРСАЛЬНАЯ НАУЧНАЯ БИБЛИОТЕКА ИМЕНИ И. С. НИКИТИНА

ВОРОНЕЖСКАЯ КНИГА 2007

Библиографический указатель

Составитель Е. Л. Куме

ВОРОНЕЖ ВОУНБ им. И. С. Никитина 2011 УДК 017.019 (470.324) ББК 76.17 (2Poc – 4Bop)я1 В 75

РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ:

- Ю. М. Нененкова председатель,
- О. Б. Калинина, Н. С. Лучникова,
- Л. В. Символокова, Л. А. Шметкова

Составитель: Е. Л. Куме

Отв. редактор: Л. А. Шметкова Компьютерный набор: Е. Л. Куме

В 75 Воронежская книга 2007: библиогр. указ. / Воронеж. обл. универс. науч. б-ка им. И. С. Никитина; сост. Е. Л. Куме; отв. ред. Л. А. Шметкова. — Воронеж: ВОУНБ им. И. С. Никитина, 2011. — 247 с.

Предлагаемое издание представляет собой библиографический указатель книг, изданных на территории Воронежской области в 2007 году и поступивших в Воронежскую областную универсальную научную библиотеку имени И. С. Никитина.

Адресовано историкам, краеведам, библиотекарям, библиографам, работникам образования, всем, кто интересуется издательской деятельностью в Воронеже и Воронежской области.

СОДЕРЖАНИЕ

От составителя	
0 Общий отдел	
001 Наука и знание в целом	
002 Документация. Научно-техническая информация. Печать в целом	
004 Информационные технологии. Вычислительная техника	
005 Управление. Менеджмент	
006 Стандартизация и стандарты	
009 Гуманитарные науки в целом	
01 Библиография. Каталоги	
02 Библиотечное дело. Библиотековедение	
070 Газеты, пресса. Журналистика	
1 Философские науки. Психология	
1/14 Философия	
15 Психология	
16 Логика	
2 Религия. Теология	
3 Общественные науки	
30 Теория, методология общественных наук в целом. Социография	
311 Статистика. – 314 Демография	
316 Социология.	
32 Политика. Политология.	
33 Экономика. Экономические науки	
330 Экономика в целом	
331 Труд. Наука о труде. Экономика труда. Организация труда	
332 Региональная (территориальная) экономика. Земельный (аграрный)	,
вопрос. Жилищное хозяйство	
334 Формы организаций и сотрудничества в экономике	
336 Финансы. Банковское дело	
338 Экономическое положение. Экономическая политика. Управление	
и планирование в экономике. Производство. Услуги. Цены	
339 Торговля. Международные экономические отношения. Мировое	
хозяйство	
34 Право. Юридические науки	
340 Право в целом. Методы и вспомогательные правовые науки	
341 Международное право	
342 Государственное право. Конституционное право.	
Административное право	
343 Уголовное право. Уголовное судопроизводство. Криминология.	
Криминалистика	
347 Грампанское право Супоустройство	

349 Специальные отрасли права. Отрасли права смешанного	
характера	80
35 Государственное административное управление. Военное дело	81
351/354 Государственное административное управление	82
355/359 Военное дело. Военное искусство. Военные науки.	
Вооруженные силы	83
36 Обеспечение духовных и материальных жизненных потребностей.	
Социальное обеспечение. Социальная помощь. Обеспечение	
жилищем. Страхование	84
37 Народное образование. Воспитание. Обучение. Организация досуга	85
371 Организация воспитания и образования. Школоведение	86
373 Дошкольное воспитание и образование. Общее школьное	
образование. Общеобразовательная школа	87
376 Воспитание, образование и обучение особых групп лиц.	
Специальные школы	90
377 Профессиональное и среднее специальное образование	92
378 Высшее образование	92
39 Этнография. Этнология. Нравы. Обычаи	95
391/395 Этнография. Нравы и обычаи. Жизнь народа	95
5 Математика. Естественные науки	96
502/504 Природа. Охрана природных ресурсов	96
51 Математика.	99
53 Физика	105
54 Химия. Кристаллография. Минералогия	110
55 Науки о Земле. Геологические науки	111
57 Биологические науки	112
58 Ботаника	113
59 Зоология	113
6 Прикладные науки. Медицина. Технология	114
61 Медицина. Охрана здоровья	114
611 Анатомия. Сравнительная анатомия. – 612 Физиология.	
Сравнительная физиология	115
613 Гигиена. Личная гигиена. – 614 Социальная гигиена. Организация	
здравоохранения. Санитария. Защита от несчастных случаев и их	
предупреждение	117
615 Лекарствоведение. Фармакология. Общая терапия. Токсикология	119
616 Патология. Клиническая медицина	119
617 Ортопедия. Хирургия. Офтальмология	122
618 Гинекология. Женские болезни. Акушерство	123
62 Инженерное дело. Техника в целом	124
620 Испытания материалов. Силовые станции. Общая энергетика	124
621Общее машиностроение. Ядерная технология. Электротехника.	
Технология машиностроения	125
621.0 Теория машиностроения – 621.35 Техническая электрохимия	125

621.3/ Радиотехника. Техника электромагнитных колебаний. – 621.398
Телемеханика. – Телеметрия
621.4 Тепловые двигатели (кроме паровых машин и паровых турбин). –
621.7 Технология механообработки. – 621.9 Формообразование со
снятием стружки. Молоты и пресы
624 Строительство и строительная техника. Строительство
инженерных сооружений
625 Строительство транспортных коммуникаций – 625.7/.8
Автомобильные дороги . Дорожное строительство. – 628
Санитарная техника. Водоснабжение. Канализация. Освещение
629 Техника средств транспорта
63 Сельское хозяйство. Лесное хозяйство. Охота. Рыбное хозяйство
630 Лесное хозяйство. – 631 Сельское хозяйство. – 637 Продукты
животноводства и охоты
656 Транспорт. Организация и управление движением. Почтовая связь
657 Бухгалтерия. Бухгалтерский учёт
658 Организация производства. Управление. Экономика предприятий.
659 Реклама. Информационная работа. Связи с общественностью
66 Химическая технология. Химическая промышленность. Пищевая
промышленность. Металлургия. Родственные отрасли
66.0 Химическая технология. – 661 Продукты основной химической
технологии.
663/664 Пищевая промышленность. Пищевые производства. – 666.9
Промышленность вяжущих
674 Деревообрабатывающая промышленность. – 678 Промышленность
высокомолекулярных веществ. Резиновая промышленность.
Промышленность пластмасс
681.5 Автоматика. Техническая кибернетика. Техника автоматизации
684 Мебельная промышленность
69 Строительство. Строительные материалы. Строительно-монтажные
работы
7 Искусство. Декоративно-прикладное искусство.
Фотография. Музыка. Игры. Спорт
7.0 Общие вопросы искусства – 71 Градостроительство. Ландшафтная
и садово-парковая архитектура. – 72 Архитектура
73 Пластические искусства. – 745/749 Декоративно-прикладное
искусство. Художественные промыслы. Дизайн
75/76 Живопись. Графические искусства. Графика. Гравюра. –
78 Музыка
79 Зрелищные искусства. Массовые развлечения. Игры. Спорт
8 Языкознание. Филология. Художественная литература.
Литературоведение
80/81 Филология. Языкознание

82 Художественная литература. Литературоведение	192
821 Художественная литература	195
9 География. Биографии. История. – 902/904 Археология.	
Предыстория. Археологические памятники	209
908 Краеведение	209
91 География	214
93/94 История. – 94 Всеобщая история	214
930 Историческая наука. Вспомогательные исторические науки	214
94 (47) История России	215
Именной указатель	220

От составителя

Ежегодный библиографический указатель «Воронежская книга» содержит информацию о книгах, вышедших в издательствах г. Воронежа и области в 2007 году. В ежегодник не включены издания рекламного характера, изоиздания, календари.

Библиографические записи расположены в систематическом порядке в соответствии со схемой «Расположение библиографических записей в государственных библиографических указателях на основе Универсальной десятичной классификации» (М., 2005).

Библиографическая запись в указателе составлена в соответствии с ГОСТ 7.1 - 2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования составления». ГОСТ правила 7.80 Обшие «Библиографическая Заголовок. требования правила составления». библиографической записи применяется сокращение слов и ΓΟСΤ словосочетаний согласно 7.12 93 «Библиографическая Сокращение запись. слов на русском языке. Общие требования и правила».

Библиографические записи включают порядковый номер, заголовок и библиографическое описание.

Библиографический указатель «Воронежская книга» снабжен также именным указателем авторов, составителей, редакторов, авторов вступительных статей и других лиц.

Ежегодный библиографический указатель «Воронежская книга» предназначен в помощь исследовательской работе краеведов, историков, книгоиздателей, научных работников, преподавателей и т.д., а также для оптимизации поиска необходимой информации.

0 Общий отдел

001 Наука и знание в целом

- 1. «Интеллектуализация управления в социальных и экономических системах», всерос. конф. (2007; Воронеж). Всероссийская конференция «Интеллектуализация управления в социальных и экономических системах», 15–16 марта 2007 г.: труды / Рос. акад. естеств. наук им. В. И. Вернадского, Воронеж. гос. техн. ун-т, Воронеж. ин-т высоких технологий; [редкол.: В. Н. Фролов (отв. ред.) и др.]. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 450 с. 150 экз.
- 2. **Курочкина Л. Я.** Особенности современного этапа развития науки : [учеб. пособие] / Л. Я. Курочкина ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 137 с. 250 экз.
- 3. **Научные исследования** и инновации в Воронежской области: стат. сб. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 83 с.: граф. 30 экз.
- 4. «Новые технологии В научных исследованиях, проектировании, управлении, производстве», всерос. конф. (2007; Воронеж). Всероссийская конференция технологии научных исследованиях, В проектировании, управлении, производстве», 24–25 апр. 2007 г.: труды / Акад. электротехн. наук Рос. Федерации, Междунар. энергет. акад., Воронеж. инновац.-технол. центр, Воронеж. гос. техн. ун-т. -Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. – 154 с.: ил. – (Новые технологии). -150 экз.
- 5. **XLV отчетная научная** конференция за 2006 год, науч. конф. (45; 2007; Воронеж). : [в 3 ч.] : материалы / Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007.
 - **Ч.** 1. 228 с. 100 экз.

- **Ч. 2**. -200 с. -100 экз.
- $\mathbf{4.3}$. -271 с. -100 экз.
- 6. Списки научных организаций и структурных подразделений предприятий, занимавшихся научными разработками на территории Воронежской области на 01.01.2007 г. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; отв. за вып. Н. А. Макарова. Воронеж: Воронежстат, 2007. 10 с.
- 7. **Материалы студенческой научной конференции** (2007) / Воронеж. гос. технолог. акад. Воронеж : Издво ВГТА, 2007. 268 с.
- 8. **Сборник трудов** победителей конкурса на лучшую научную работу студентов и аспирантов ВГТУ / Воронеж. гос. техн. ун-т; Воронеж. отд-ние Рос. акад. естеств. наук; [отв. ред. В. Р. Петренко]. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 149 с.: ил. 150 экз.
- 9. **Управление в социальных** и экономических системах : межвуз. сб. науч. тр. / Рос. акад. естеств. наук [и др. ; редкол.: Е. Д. Федорков (отв. ред.) и др.]. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 187 с. 150 экз.
- 10. Штефан В. И. Инновационная деятельность в научнопроизводственных интеграционных структурах: теория, методология, практика: автореф. дис. на соиск. учен. степ. д-ра экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: упр. инновациями и инвестиц. деятельностью» / Штефан Владимир Иванович; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экономики и менеджмента. — Воронеж: [б. и.], 2007. — 47 с.: ил. — Библиогр.: с. 40-47. — (На правах рукописи). — 100 экз.

002 Документация. Научно-техническая информация. Печать в целом

11. **Акценты :** Новое в массовой коммуникации : альманах / [гл. ред. В. В. Тулупов]. – Воронеж : Изд-во ВГУ, 2003–. –

Вып. 1–2(64–65). – 2007. – 108 с. : ил. – 150 экз. – ISBN 5-900955-02-8.

Вып. 3–4(66–67). – 2007. – 128 с. – 150 экз. – ISBN 5-900955-02-8.

Вып. 5–6(68–69). – 2007. – 117 с. : ил. – 150 экз. – ISBN 5-900955-02-8.

Вып. 7–8(70–71). – 2007. – 106, [7] с. : ил. – 150 экз. – ISBN 5-900955-02-8.

- 12. **Книга река** памяти : [сборник] / [Упр. культуры Администрации гор. округа г. Воронеж, Централиз. библ. система администрации гор. округа г. Воронеж, Центр. гор. б-ка им. А. Платонова ; авт. вступ. ст. И. П. Чухнов ; сост.: Н. И. Герасимова, В. П. Сергеев]. Воронеж : Молодой коммунар, 2007. 79, [1] с. Библиогр.: с. 73—78. 170 экз.
- 13. **Коммуникация в современном** мире: всерос. научляракт. конф. «Проблемы массовой коммуникации: новые подходы» (2007; Воронеж). Всероссийская научно-практическая конференция «Проблемы массовой коммуникации: новые подходы», 29–31 окт. 2007 г.: материалы / Воронеж. гос. ун-т, Фак. журналистики; под ред. В. В. Тулупова. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007.
 - **Ч.** 1. 150, [1] с. 100 экз.
 - **Ч. 2**. -154, [1] с. -100 экз.
- 14. **Ласунский О. Г.** Мои книжные знаки / О. Г. Ласунский; Орг. рос. библиофилов. Воронеж: [б. и.], 2007. 96, [2] с.: ил., цв. ил. 100 экз.

004 Информационные технологии. Вычислительная техника

15. **Авсентьев О. С.** Методические основы выявления противоправных действий в отношении информационных ресурсов компьютерных сетей: учеб. пособие / О. С. Авсентьев, Н. В. Филиппова,

- А. В. Ламонов. Воронеж : Изд-во ВИ МВД России, 2007. 140 с. 176 экз.
- 16. **Автоматизация проектирования** акустоэлектронных устройств обработки и защиты информации : учеб. пособие / А. С. Багдасарян [и др.] ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. –

Ч. 1. – 193 с. : ил. – 250 экз.

- 17. **Воробьев Э. И.** Объектноориентированное программирование : учеб. пособие / Э. И. Воробьев ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изл-во ВГТУ, 2007.
 - **Ч.** 1. 100 с. 250 экз.
- 18. **Высокие технологии в** технике, медицине, экономике и образовании : межвуз. сб. науч. тр. / Рос. акад. естеств. наук, Воронеж. гос. техн. ун-т, Воронеж. ин-т высоких технологий. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 344 с. 150 экз.
- 19. Ганцева Е. А. Пакеты прикладных программ: учеб. пособие / Е. А. Ганцева, Т. И. Сергеева; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 242 с. Библиогр.: с. 235. 250 экз.
- 20. **Ганцева Е. А.** Современные технологии программирования : учеб. пособие / Е. А. Ганцева ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 200 с. 250 экз.
- 21. Глазунов О. А. Специальное программное обеспечение системы компьютерного моделирования частотно-поляризационного информационного доступа к удаленному приемнику: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.13.11 «Мат. и програм. обеспеч. вычисл. машин, комплексов и компьютер. сетей» / Глазунов Олег Александрович; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 18 с. (На правах рукописи). 90 экз.
- 22. **Глотова Ю. Н.** Базы данных в среде программирования DELPHI 7.0 : лаб. практикум : [учеб. пособие] /

- Ю. Н. Глотова, А. А. Кисурин ; Воронеж. гос. техн. унт. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 116 с. 250 экз.
- 23. **Гребенникова Н. И.** Технология программирования : практикум / Н. И. Гребенникова, Т. И. Сергеева ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 236 с. Библиогр.: с. 230. 250 экз.
- 24. Деркачев А. Н. Нейросетевое моделирование процессов многомерной классификации объектов с разнородными признаками : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.11 «Мат. и програм. обеспечение вычисл. машин, комплексов и компьютер. сетей» / Деркачев Александр Николаевич ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 19 с. Библиогр.: с. 17-19. (На правах рукописи). 90 экз.
- 25. Десятирикова Е. Н. Основы теории и информационные технологии управления в простых и сложных системах: учеб. пособие / Е. Н. Десятирикова, А. А. Сирота. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 229 с.: ил. (Учебник Воронежского государственного университета). 300 экз. ISBN 978-5-9273-1219-1.
- 26. «Интеллектуальные информационные системы», всерос. конф. (2007; Воронеж). Всероссийская конференция «Интеллектуальные информационные системы», 20–21 июня 2007 г.: труды / Рос. акад. естеств. наук, Воронеж. гос. техн. ун-т, Моск. гос. техн. ун-т им. Н. Э. Баумана, С.-Петерб. гос. электротехн. ун-т, Воронеж. ин-т высоких технологий; редкол.: Я. Е. Львович (отв. ред.). Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 424 с. 150 экз.
- 27. **Информатика и математика** : учеб.-метод. пособие / В. И. Сумин [и др.] ; М-во внутр. дел Рос. Федерации, Воронеж. ин-т. Воронеж : Изд-во ВИ МВД России, 2007.
 - **Ч. 2** : Информационные системы и защита информации в деятельности органов внутренних

- дел. -2007. -98 с. -342 экз.
- 28. **Информационное обеспечение процесса** сертификации программных систем защиты информации АСУ специального назначения / М. А. Багаев, О. В. Ланкин, О. Ю. Макаров [и др.; науч. ред. А. В. Муратов]; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 131 с. Библиогр.: с. 119–130. 500 экз. **ISBN** 978-5-7731-0162-8.
- 29. **Канин Д. М.** Мировые информационные образовательные ресурсы: учеб. пособие / Д. М. Канин, Е. Д. Федорков; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 199 с. 250 экз.
- 30. **Киреев Е. М.** Философия информатики : [учеб. пособие] / Е. М. Киреев ; [науч. ред. Л. Я. Курочкина] ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 123 с. Библиогр.: с. 119—121. 250 экз.
- 31. **Кольцов А. С.** Теория информационных процессов и систем : [учеб. пособие] / А. С. Кольцов, Е. Д. Федорков ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 260 с. Библиогр.: с. 255–256. 250 экз.
- 32. **Кордюкова Е. Н.** Компьютерная геометрия и графика : курс лекций : [учеб. пособие] / Е. Н. Кордюкова, Е. Д. Федорков ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 235 с. 250 экз.
- 33. **Королев Е. Н.** Особенности работы с файловой системой ОС Linux : учеб. пособие / Е. Н. Королев ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 95 с. 250 экз.
- 34. **Корчагин Ю. Э.** Основы информатики : учеб. пособие / Ю. Э. Корчагин, С. А. Слинчук ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007.
 - **Ч.** 1. 119 с. 250 экз.
- 35. **Корчагин Ю. Э.** Программирование на языке Паскаль : лаб. практикум : [учеб. пособие] / Ю. Э. Корчагин, С. А. Слинчук ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж :

- Изд-во ВГТУ, 2007. 126 с. Библиогр.: с. 125. 250 экз.
- 36. **Крючкова И. Н.** Специальное математическое обеспечение краткосрочного прогнозирования на основе нейросетевого моделирования и анализа многомерного лага: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.13.11 «Мат. и програм. обеспечение вычисл. машин, комплексов и компьютер. сетей» / Крючкова Ирина Николаевна; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 18 с. (На правах рукописи). 90 экз.
- 37. **Куцько П. П.** Информационная система координационного управления электронной промышленностью / П. П. Куцько, Ю. К. Фортинский, В. М. Антимиров ; Воронеж. гос. лесотехн. акад., Науч.-произв. об-ние автоматики, ОАО «Ин-т точной технологии и проектирования». Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 143 с. 1000 экз. **ISBN** 978-59273-1231-3.
- 38. **Литвиненко Ю. В.** Интеллектуальные информационные системы : [учеб. пособие] / Ю. В. Литвиненко ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 82 с. Библиогр.: с. 81. 250 экз.
- 39. **Матвеев Б. В.** Защита информации в телекоммуникационных системах : [учеб. пособие] / Б. В. Матвеев, А. В. Душкин ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Изд. 2-е, перераб. и доп. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 282 с. Библиогр.: с. 278—279. 250 экз.
- 40. **Нужный А. М.** Периферийные устройства : курс лекций : [учеб. пособие] / А. М. Нужный, Н. И. Гребенникова ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 177 с. : ил. 250 экз.
- 41. **Основы интернет-технологий**: [учеб. пособие для вузов по специальности «Прикладная информатика (по обл.)» и др. специальностям] / С. Л. Подвальный, С. В. Забияко, А. С. Чернигин, О. Б. Кремер; Ин-т

- менеджмента, маркетинга и финансов. Воронеж : Издво ИММиФ, 2007. 155, [1] с. Библиогр.: с. 156. 300 экз. **ISBN** 5-901932-53-6.
- 42. **Пачевский Д. Е.** Web-дизайн и Web-программирование : учеб. пособие / Д. Е. Пачевский ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 147 с. 250 экз.
- 43. **Пиляев С. Н.** Информационные системы. Основные понятия и определения: учеб. пособие / С. Н. Пиляев, А. С. Чернигин; Ин-т менеджмента, маркетинга и финансов. Воронеж: Изд-во ИММиФ, 2007. 162 с. 100 экз. **ISBN** 5-901932-55-2.
- 44. **Подвальный С. Л.** Теория информационноуправляющих вычислительных систем : [учеб. пособие] / С. Л. Подвальный, Д. В. Дорофеев, В. И. Дорофеев ; Воронеж. гос. техн. ун-т. – Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. – 138 с. – Библиогр.: с. 137. – 250 экз.
- 45. Сборник студенческих научных работ факультета компьютерных наук ВГУ / Воронеж. гос. ун-т, Фак. компьютер. наук. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007.
 - **Вып. 1**. 128 с. : ил. 150 экз. **ISBN** 978-5-9273-1214-6.
- 46. **Сергеева Т. И.** Введение в Web-дизайн : учеб. пособие / Т. И. Сергеева, М. Ю. Сергеев ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 175 с. 70 экз.
- 47. **Солдатов Е. А.** Проектирование систем автоматизации технологических процессов в интегрированной среде разработки Trace Mode: лаб. практикум: [учеб. пособие] / Е. А. Солдатов; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 144 с. 250 экз.
- 48. Списки предприятий и организаций Воронежской области, имеющих вычислительную технику и оказывающих услуги в области информационных технологий на 1 января 2007 года / Федер. служба гос.

- статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. ; отв. за вып. Н. А. Макарова. Воронеж : Воронежстат, 2007. 114 с. -20 экз.
- 49. **Стариков А. В.** Основы информатики: учеб. пособие: [в 2 ч.] / А. В. Стариков; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. лесотехн. акад. Воронеж: Изд-во ВГЛТА, 2007.
 - **Ч. 1** : Введение в информатику. Программнотехническая организация персонального компьютера. -144 с. -150 экз.
- 50. **Тарасов Ю. Н.** Философские проблемы информатики : курс лекций для аспирантов : [учеб. пособие] / Ю. Н. Тарасов. 2-е изд., испр. и доп. М. : Изд-во МПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 2007. 135 с. (Библиотека студента). 1000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0018-5.
- 51. **Тарасов Ю. Н.** Философские проблемы информатики : [учеб. пособие : курс лекций для аспирантов] / Ю. Н. Тарасов. Воронеж : [б. и.], 2007 (Тип. «ТЭФА»). 99 с. 900 экз.
- 52. **Толстобров А. П.** Управление данными : учеб. пособие / А. П. Толстобров. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 205 с. Библиогр.: с. 198. Предм. указ.: с. 199 202. 300 экз. **ISBN** 978-5-9273-1206-1.
- 53. **Федорков Е. Д.** Интеллектуальные информационные системы : учеб. пособие / Е. Д. Федорков, О. В. Собенина ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 155 с. -250 экз.
- 54. **Харин В. Н.** Информатика. Математическое и программное обеспечение : [учеб. пособие] : в 3 ч. / В. Н. Харин, В. Е. Межов ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. лесотехн. акад. Воронеж : Изд-во ВГЛТА, 2007.
 - **Ч. 1** : Модели решения функциональных и вычислительных задач. 128 с. 350 экз. **ISBN**

- 978-5-7994-0242-6.
- **Ч. 2**: Технология программирования. 208 с. 350 экз. **ISBN** 978-5-7994-0246-4.
- **Ч. 3** : Программное обеспечение. 204 с. 350 экз. **ISBN** 978-5-7994-0250-1.

005 Управление. Менеджмент

- 55. **Актуальные проблемы менеджмента,** экономики и информационных технологий : сб. науч. тр. / Ин-т менеджмента, маркетинга и финансов ; [редкол.: В. В. Свиридов и др.]. Воронеж : Изд-во ИММиФ, 2007. 191, [1] с. 300 экз. **ISBN** 5-901932-42-0.
- 56. **Анисимов Ю. П.** Инновационный менеджмент : учеб. пособие / Ю. П. Анисимов, Е. В. Солнцева ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 208 с. 250 экз.
- 57. Власенко В. А. Задачи выбора оптимального коммерческого цикла в управлении проектами : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Власенко Вячеслав Александрович ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 19 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 58. **Калашникова И. А.** Документирование управленческой деятельности : лаб. практикум / И. А. Калашникова, Е. Е. Макарова ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 125 с. : ил. 250 экз.
- 59. **Лобачев П. Ф.** Разработка методов управления эффективностью консалтинговой деятельности : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Лобачев Павел Фокович ; Воронеж. гос. лесотехн. акад. Воронеж : [б. и.], 2007. 22 с. (На правах рукописи). 90 экз.

- 60. **Лукьянов С. В.** Модели и алгоритмы управления производственно-экономическими кризисами : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Лукьянов Сергей Владимирович ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 22 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 61. **Менеджмент**: **практикум**: [учеб. пособие] / Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2006—.
 - **Ч. 2**: Менеджмент предприятия. 2007. 87 с. 250 экз.
- 62. «Менеджмент предпринимательских формирований на основе инновационных компетенций», межрегион. электрон. конф. (2007 ; Воронеж). науч.-практ. Межрегиональная научно-практическая электронная конференция «Менелжмент предпринимательских формирований на инновационных основе компетенций», 25 февр.–23 апр. 2007 г.: материалы / Междунар. акад. науки и практики орг. пр-ва, Воронеж. отд-ние Вольного экон. о-ва, Воронеж. гос. техн. ун-т. – Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. – 70 с. – 150 экз.
- 63. **Методы исследования систем** управления : практикум : [учеб. пособие] / О. В. Хорошилова, Ю. В. Качина, Е. В. Солнцева, О. В. Дударева ; Воронеж. гос. техн. ун-т. 2-е изд., перераб. и доп. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 145 с. 250 экз.
- 64. Мясищев Р. Ю. Модели и механизмы активной экспертизы проекта: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Мясищев Руслан Юрьевич; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 20 с. Библиогр.: с. 19-20. (На правах рукописи). 100 экз.
- 65. **Проблемы управления и** организации производства в условиях инновационной экономики : межвуз. сб. науч. тр. / Воронеж. гос. техн. ун-т ; [редкол.: О. Г. Туровец

- (отв. ред.) (и др.)]. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 152 с. : ил. Библиогр. в конце ст. 150 экз.
- 66. **Родионова В. Н.** Стратегическое управление : практикум : [учебник] / В. Н. Родионова, Е. С. Попова, Д. Ю. Астанин ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 138 с. 138 экз.
- 67. **Салова Г. Ф.** Менеджмент: тип управления : [учеб. пособие] / Г. Ф. Салова, Ю. В. Пахомова ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 175, [1] с. Библиогр.: с. 170-171. 250 экз.
- 68. Салова Г. Ф. Оценка эффективности инноваций : учеб. пособие / Г. Ф. Салова, Ю. В. Пахомова ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 119 с. 250 экз.
- 69. **Управление качеством**: практикум: [учеб. пособие] / И. В. Каблашова [и др.]; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 155 с. 250 экз.
- 70. **Федорова И. В.** Моделирование процессов управления проектами в условиях неопределенности на основе робастных расписаний : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.1310 «Упр. в соц. и экон. системах» / Федорова Ирина Владимировна ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 20 с. библиогр.: с. 18-19. (На правах рукописи). 100 экз.
- 71. **Хорошилова О. В.** Теория внутрифирменного планирования / О. В. Хорошилова ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 127 с. : ил. Библиогр.: с. 117-125. 500 экз. **ISBN** 978-5-7731-0170-3.
- 72. **Шкарупета Е. В.** Управленческое консультирование : [учеб. пособие] / Е. В. Шкарупета ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 115 с. 250 экз.

006 Стандартизация и стандарты

- 73. **Муратов А. В.** Метрология, стандартизация и технические измерения : учеб. пособие / А. В. Муратов, М. А. Ромащенко ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 205 с. 250 экз.
- 74. **Пачевский В. М.** Метрология, стандартизация и технические измерения: лаб. практикум по комплексу дисциплин: [учеб. пособие] / В. М. Пачевский, А. Н. Осинцев, М. Н. Краснова; Воронеж. гос. техн. унт. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 180 с.: ил. 250 экз.
- 75. **Фиртыч** Д. А. Метрология, стандартизация и сертификация : учеб. пособие / Д. А. Фиртыч ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 131 с. 250 экз.

009 Гуманитарные науки

- 76. **Актуальные вопросы** социально-гуманитарных наук в студенческих исследованиях : науч. сб. / Федер. агентство по образованию, Рос. Новый Ун-т, (Воронеж. фил.) ; [под ред.: Э. М. Львович, В. В. Бахтина]. Воронеж : Изд-во ИИТОУР, 2007.
 - **Вып. 1**. 107 с. 100 экз. **ISBN** 5-86937-017-5(A).
- 77. **Актуальные проблемы** социально-гуманитарных наук: межвуз. сб. науч. тр. / Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. лесотехн. акад.; [под ред.: М. Я. Пащенко, П. В. Макаренко]. Воронеж: Изд-во ВГЛТА, 1997–.
 - **Вып. ХХХХ**. 2007. 129, [1] с. 200 экз. **Вып. LI**. – 2007. – 134 с. – 200 экз. – **ISBN** 978-5-7994-0212-9.
- 78. **Проблемы социально-политического** развития российского общества : межвуз. сб. науч. тр. / Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. технол. акад.;

[отв. ред. В. М. Черных]. – Воронеж : Изд-во ВГТА, 1997–.

Вып. 16. – 2007. – 143 с. – 100 экз.

79. «Россия в зеркале реформ: прошлое, настоящее, будущее», X межвуз. науч. студенч. конф. (X; 2007; Воронеж). X межвузовская научная студенческая конференция «Россия в зеркале реформ: прошлое, настоящее, будущее», 14–15 дек. 2007 г.: в 2 ч.: материалы / Воронеж. гос. ун-т, Экон. фак., Каф. экон. теории и мировой экономики, Междунар. ин-т компьютер. технологий, Экон. фак., Каф. менеджмента и экон. теории; [редкол.: Ю. И. Хаустов (отв. ред.) и др.]. – Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. –

Ч. 1. – 231 с. – 1000 экз. – **ISBN** 978-5-98858-018-8. **Ч. 2**. – 268, [2] с. – 1000 экз. – **ISBN** 978-5-98858-018-8.

01 Библиография. Каталоги

- 80. Алла Яковлевна Смирнова: биобиблиогр. пособие / Воронеж. гос. ун-т, Зон. науч. б-ка; [сост.: А. В. Золотова, Л. М. Лазутина; науч. ред. В. Л. Бочаров; отв. ред. Е. П. Гришина]. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 69, [3] с.: портр., фото. (Ученые Воронежского государственного университета). 70 экз. ISBN 978-5-9273-1132-3.
- 81. Виктор Иванович Сиротин: биобиблиогр. пособие / Воронеж. гос. ун-т, Зон. науч. б-ка; [сост.: Н. В. Зорникова, Л. Л. Горбунова; науч. ред. Н. М. Чернышов]. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 76, [2] с.: портр., фото. (Ученые Воронежского государственного университета). 75 экз. ISBN 978-5-9273-1176-7.
- 82. Евгений Васильевич Титов: биобиблиогр. пособие / Воронеж. гос. лесотехн. акад., Науч. б-ка; [сост.: И. В. Бобрешова, Л. Ю. Костылева; отв. ред.

- Л. Ю. Костылева]. Воронеж : Изд-во ВГЛТА, 2007. 51 с. : портр. (Ученые ВГЛТА). 100 экз.
- 83. **Заварзина Л. Э.** Педагогическое наследие П. Ф. Каптерева : биобиблиография / Л. Э. Заварзина ; Воронеж. гос. пед. ун-т, Каф. педагогики. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 211, [1] с. 200 экз. **ISBN** 978-5-8745 66 36 4.
- 84. **Карпов Игорь Борисович.** Пушкиниана : биобиблиогр. пособие / Упр. культуры адм. гор. округа г. Воронеж, Воронеж. гарнизон. дом офицеров, Б-ка им. А. Е. Снесарева, Лит. клуб «Встречи с Пушкиным» (Воронеж) ; [авт. вступ. ст. В. И. Кононов ; авт. предисл., сост. И. Б. Карпов ; ред. В. М. Абакумов]. 2-е изд., перераб. и доп. Воронеж : [б. и.], 2007. 87 с. : ил. 15 экз.
- 85. **Кафедре общей** биологии и зоологии ВГПУ 75 лет : [биобиблиогр. пособие] / [сост. М. И. Подколзина]. Воронеж : Изд-во ВГПУ, 2007. 44 с. : фото. 40 экз.
- 86. Олег Павлович Негробов: биобиблиогр. пособие / Воронеж. гос. ун-т, Зон. науч. б-ка. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 124 с.: портр. 200 экз. ISBN 978-5-9273-1211-5.
- 87. **Пенкин Александр Иванович.** Пушкиниана : биобиблиогр. пособие / Упр. культуры адм. гор. округа г. Воронеж, Б-ка им. А. Е. Снесарева, Воронеж. гарнизон. дом офицеров, Лит. клуб «Встречи с Пушкиным»; [вступ. ст. и сост. И. Б. Карпов ; ред. В. М. Абакумов]. Воронеж : [б. и.], 2007. 64 с. : ил. 10 экз.
- 88. **Психолого-педагогическая** и методическая литература для учителя в библиотеках г. Воронежа: библиогр. список / Воронеж. гос. пед. ун-т, Опор. фундамент. б-ка; [сост. С. Е. Брезжунова]. Воронеж: Изд-во ВГПУ, 2007. Первое полугодие 2007 года. 47, [1] с. 50 экз.
- 89. Сводный бюллетень библиографических работ крупнейших библиотек г. Воронежа / Упр. культуры и

туризма Воронеж. обл., Воронеж. обл. универс. науч. б-ка им. И. С. Никитина, Информ.-библиогр. отд. – Воронеж : ВОУНБ,

2006 / [сост. Н. М. Афанасьева ; ред. Л. А. Шметкова]. – 2007. – 20, [1] с. – 20 экз.

- 90. Тамара Александровна Никонова : биобиблиогр. пособие / Воронеж. гос. ун-т, Зон. науч. б-ка ; [сост.: Е. В. Минаровских, В. М. Невежина ; науч. ред. В. М. Акаткин]. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 59, [2] с. : портр., фото. (Ученые Воронежского государственного университета). 100 экз. ISBN 978-5-9273-1182-8.
- 91. **Труды ученых** факультета романо-германской филологии Воронежского государственного университета, 2002–2007 : библиогр. указ. / Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. ун-т, Фак. романо-герм. филологии ; [сост. Е. П. Гришина]. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 328 с. : ил. 200 экз. **ISBN** 978-5-9273-1212-2.

02 Библиотечное дело. Библиотековедение

- 92. «Библиотека вуза как информационное поле культурной коммуникации», 4-я гор. науч.-практ. конф. (4; 2007; Воронеж). 4-я городская научно-практическая конференция «Библиотека вуза как информационное поле культурной коммуникации», 30 мая 2007 г.: материалы / Воронеж. гос. техн. ун-т; редкол.: Т. И. Буковшина (отв. ред.) [и др.]. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 197 с. Библиогр. в конце докл. 150 экз.
- 93. **Воронежская областная** универсальная научная библиотека им. И. С. Никитина : [буклет] / Упр. культуры и туризма Воронеж. обл., Воронеж. обл. универс. науч. б-ка им. И. С. Никитина ; [сост. Л. В. Символокова ; ред. Л. М. Смирнова]. Воронеж :

- ВОУНБ, 2007. 21 с. : ил. 1000 экз. (в пер.).
- 94. **Панорама библиотечной** жизни: из опыта работы библиотек области: сборник / Упр. культуры и туризма Воронеж. обл., Воронеж. обл. универс. науч. б-ка им. И. С. Никитина, Науч.-метод. отд. Воронеж: ВОУНБ, 2004—.
 - [Вып. 4] / сост.: Н. С. Лучникова, И. М. Дутова; редсов.: Ю. М. Нененкова (пред.) [и др.]. 2007. 67 с. [В сб. ошибочно указан вып. 10]. 50 экз.
- 95. Панорама библиотечной жизни Воронежской области: [по итогам года] / Упр. культуры и туризма Воронеж. обл., Воронеж. обл. универс. науч. б-ка им. И. С. Никитина, Науч.-метод. отд. Воронеж: ВОУНБ, 2001–.

2006 год / [сост.: И. М. Дутова, Н. С. Лучникова]; редсов.: Ю. М. Нененкова (пред.) [и др.]. – 2007. – 56 с.: табл. – 50 экз.

070 Газеты, пресса. Журналистика

- 96. **Журналистика электронных сетей**: сб. науч. работ / Воронеж. гос. ун-т, Фак. журналистики; под ред. А. И. Акопова. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007.
 - **Вып. 1** / [А. И. Акопов [и др.]. 2007. 253, [1] с. 200 экз. ISBN 5-7266-0253-6.
- 97. **Интерактивная** журналистика : учеб.-метод. пособие / Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. ун-т ; сост. А. М. Шестерина. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 52 с. 100 экз. ISBN 5-7266-0094-0.
- 98. **Силин В. В.** Летописцы из «Коммуны» : док. повествование / В. В. Силин. Воронеж : Коммуна, 2007. 413, [2] с. : фото. 1000 экз. ISBN 5-89981-489-6 (в пер.).
- 99. Современные проблемы журналистской науки : ежегод. сб. науч. ст. / Воронеж. гос. ун-т, Фак. журналистики ; [сост. В. В. Тулупов]. Воронеж : Изд-

- во ВГУ, 2007. 149 с. 100 экз. ISBN 5-7266-0095-9.
- 100. Тулупов В. В. Теория и практика современной российской журналистики : сб. ст. / В. В. Тулупов ; Воронеж. гос. ун-т, Фак. журналистики. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 231 с. 150 экз. ISBN 5-7266-0093-2.
- 101. **Хорольский В. В.** Западная публицистика XVIII–XX вв.: основные вехи эволюции: учеб. пособие: [в 2 ч.] / В. В. Хорольский. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007.
 - **Ч. 1**. печ. 2007. 157, [2] с. Библиогр. в примеч.: с. 135-158. 100 экз. **ISBN** 978-5-9273-1158-3.
 - **Ч. 2**. печ. 2007. 138, [1] с. Библиогр. в примеч.: с. 120-138. 100 экз. **ISBN** 978-5-9273-1158-3.

1 Философские науки. Психология

1/14 Философия

- 102. **Андреевская Е. Т.** Судьба или предопределение / Е. Т. Андреевская. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 82 с. : ил. 500 экз. **ISBN** 978-5-8745-6604-3.
- 103. **Белоглазова Л. А.** Игра как феномен бытия : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. филос. наук : специальность 09.00.01 «Онтология и теория познания» / Белоглазова Людмила Алексеевна ; [Воронеж. гос. ун-т]. Воронеж : [Изд-во ВГУ], 2007. 18 с. (На правах рукописи). 80 экз.
- 104. **Белогубова Е. В.** Социально-философский анализ соотношения мифологического и эстетического сознания: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. филос. наук: специальность 09.00.11 «Социал. философия» / Белогубова Елена Валериевна; [Воронеж. гос. ун-т]. Воронеж: [Изд-во ВГУ], 2007. 25 с. (На правах рукописи). 80 экз.
- 105. Бондырева С. К. Суверенитет, субъективность,

- свобода / С. К. Бондырева, Д. В. Колесов; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. М.: Изд-во МПСИ; Воронеж: МОДЭК, 2007. 463 с. (Библиотека студента). 5000 экз. **ISBN** 978-5-89502-968-8 (МПСИ) (в пер.). **ISBN** 978-5-89395-761-7 (НПО «МОДЭК»).
- 106. **Варава В. В.** Вечная философия: (опыт прочтения кн. В. П. Фетисова «Солнце не заходит») / В. В. Варава. Воронеж: Изд-во ВГЛТА, 2007. 64 с. 300 экз.
- 107. **Вестник научной сессии** факультета философии и психологии / Воронеж. гос. ун-т, Фак. философии и психологии; [отв. ред. И. И. Борисов]. Воронеж: Издво ВГУ, 1999–.
 - **Вып. 9**. 2007. 229 с. 100 экз. **ISBN** 978-5-9273-1252-8.
- 108. Гаспаров И. Г. Философско-аналитическая концепция тождества личности: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. филос. наук: специальность 09.00.01 «Онтология и теория познания» / Гаспаров Игорь Гарибович. Воронеж: [Изд-во ВГУ], 2007. 24 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 109. **Гуревич П. С.** Философия: учебник для психологов: [для гуманитар. и соц.-экон. направлений подготовки и специальностей высш. проф. образования] / П. С. Гуревич; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. 2-е изд., стер. М.: МПСИ; Воронеж: МОДЭК, 2007. 1128 стр. (Библиотека студента). 3000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0222-6. **ISBN** 978-5-89395-865-2.
- 110. **Жаров С. Н.** Трансцендентное в онтологических структурах философии и науки : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. филос. наук : специальность 09.00.01 «Онтология и теория познания» / Жаров Сергей Николаевич ; [Воронеж. гос. ун-т]. Воронеж : [Изд-во ВГУ], 2007. 39 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 111. Инютин В. В. Феноменологическая интерпретация

- идеальных типов как методология социального познания : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. филос. наук : специальность 09.00.11 «Социал. философия» / Инютин Владислав Валентинович ; [Воронеж. гос. ун-т]. Воронеж, 2007. 24 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 112. **Иоселиани А. Д.** Сборник методических рекомендаций, тестов и контрольных заданий по философии : учеб. пособие / А. Д. Иоселиани ; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. 3-е изд., стер. М. ; Воронеж : МОДЭК, 2007. 678, [2] с. : ил. (Библиотека студента). Библиогр. в конце ч. Библиогр.: с. 674—675. 3000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0211-0 (в пер.).
- 113. **Михайлов Д. Н.** Проблема сакрализации власти в социально-философском дискурсе: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. филос. наук: специальность 09.00.11 «Социал. философия» / Михайлов Денис Николаевич; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 27 с. (На правах рукописи). 80 экз.
- 114. **Мокшин Г. Н.** Идеологи легального народничества о русской интеллигенции : монография / Г. Н. Мокшин. Воронеж : Науч. кн., 2007. 356 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-98222-256-5.
- 115. **Рудаков С. И.** Основы современного марксизма / С. И. Рудаков; Воронеж. гос. ун-т, Воронеж. ин-т экономики и соц. упр. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 327, [1] с. Библиогр.: с. 322–328. 1000 экз. **ISBN** 978-5-8745-6595-4.
- 116. «Русская философия о преображении человека и мира», межвуз. науч. конф. (2007; Воронеж). Межвузовская научная конференция «Русская философия о преображении человека и мира», 11–12 мая 2007 г.: материалы / Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. лесотехн. акад.; [под ред. В. П. Фетисова]. Воронеж: Изд-во ВГЛТА, 2007. –

- 134 с. 100 экз. **ISBN** 978-5-7994-0232-7.
- 117. **Саяпин В. О.** Концептуализация виртуальной реальности: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. филос. наук: специальность 09.00.01 «Онтология и теория познания» / Саяпин Владислав Олегович; [Воронеж. гос. ун-т]. Воронеж: [б. и.], 2007. 26 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 118. **Тарасов Ю. Н.** Тесты по философии: учеб. пособие / Ю. Н. Тарасов. Воронеж: МОДЭК; М.: Изд-во МПСИ, 2007. 158, [1] с. (Библиотека студента). 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0039-0.
- 119. **Философские науки в** процессе гуманитаризации высшего технического творчества / Воронеж. гос. техн. ун-т; [под ред. Л. Я. Курочкиной]. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 164 с. 150 экз.

15 Психология

- 120. **Бондырева С. К.** Выживание : (факторы и механизмы) : учеб. пособие / С. К. Бондырева, Д. В. Колесов ; Рос. акад. наук, Моск. психол.-соц. ин-т. 2-е изд., стер. М. : Изд-во МПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 2007. 366 с. (Библиотека студента). 1000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0122-9 (в пер.).
- 121. **Бондырева С. К.** Духовность (психология, социология, семантика) / С. К. Бондырева, Д. В. Колесов; Рос. акад. образования, Моск. психолсоц. ин-т. М.: Изд-во МПСИ; Воронеж: МОДЭК, 2007. 143 с.: ил. (Библиотека студента). 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0195-3.
- 122. **Бондырева С. К.** Коммуникация: от диалога межличностного к диалогу межкультурному: учеб. пособие / С. К. Бондырева, А. А. Мурашов. М.: Издво МПСИ; Воронеж: МОДЭК, 2007. 384 с. (Библиотека студента). 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0041-3 (в пер.). **ISBN** 978-5-89395-801-0.

- 123. **Бондырева С. К.** Переживание (психология, социология, семантика) : учеб. пособие / С. К. Бондырева, Д. В. Колесов ; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. М. : Изд-во МПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 2007. 155, [4] с. : ил. (Библиотека студента). 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0221-9.
- 124. **Бондырева С. К.** Человек : (вхождение в мир) / С. К. Бондырева ; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. М. : Изд-во МПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 2007. 269, [1] с. (Библиотека психолога). 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0007-9 (МПСИ) (в пер.). **ISBN** 978-5-89395-780-8 (НПО «МОДЭК»).
- 125. **Вачков И. В.** Введение в профессию «Психолог»: учеб. пособие / И. В. Вачков, И. Б. Гриншпун, Н. С. Пряжников; под ред. И. Б. Гриншпуна; Рос. акад. образования. 5-е изд., стер. М.: Изд-во МПСИ; Воронеж: МОДЭК, 2007. 462, [1] с. (Библиотека психолога). 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0153-3 (в пер.).
- 126. **Вяткин Б. А.** Лекции по психологии интегральной индивидуальности человека : учеб. пособие / Б. А. Вяткин ; Рос. акад. образования, Моск. психолсоц. ин-т. 2-е изд., перераб. и доп. М. : Изд-во МПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 2007. 347, [1] с. : табл. (Библиотека психолога). 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0037-6 (в пер.). **ISBN** 978-5-89395-797-6.
- 127. **Вяткин Б. А.** Психология познания индивидуальности : учеб. пособие [для вузов по направлению и специальностям психологии] / Б. А. Вяткин, С. Ю. Жданова ; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. М. : Изд-во МПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 2007. 334 с. : рис., табл. (Библиотека психолога). 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0038-3 (в пер.).
- 128. Деркач А. А. Акмеология в вопросах и ответах :

- учеб. пособие / А. А. Деркач, Е. В. Селезнева ; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. М. : Издво МПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 2007. 247 с. (Библиотека психолога). 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0140-3 (в пер.).
- 129. **Ермолаева М. В.** Современные технологии психологического консультирования и психотерапии пожилых людей: учеб. пособие / М. В. Ермолаева; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. М.: Издво МПСИ; Воронеж: МОДЭК, 2007. 94 с. (Библиотека студента). Библиогр.: с. 83–91. 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0034-5.
- 130. **Зейгарник Б. В.** Психология личности: норма и патология: избр. психол. тр. / Б. В. Зейгарник; под ред. М. Р. Гинзбурга; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. 4-е изд., стер. М.: Изд-во МПСИ; Воронеж: МОДЭК, 2007. 414, [1] с.: ил. (Психологи России). 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0214-1 (в пер.).
- 131. **Каптерев П. Ф.** Душевные свойства женщин : лекции и ст. / П. Ф. Каптерев ; [сост., вступ. ст., послесл., коммент., указ. имен Л. Э. Заварзиной] ; Воронеж. гос. пед. ун-т, Каф. педагогики. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 394, [1] с. 500 экз. **ISBN** 978-5-8745-6571-8.
- 132. **Колесов** Д. В. Законы Муравейника (проблема совместных действий) / Д. В. Колесов ; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. М. : Изд-во МПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 2007. 477, [1] с. (Библиотека психолога). 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0003-0 (в пер.). **ISBN** 978-5-89395-769-3.
- 133. **Красило А. И.** Психологическое консультирование: проблемы, технологии: учеб. пособие / А. И. Красило; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. Воронеж: МОДЭК; М.: Изд-во МПСИ, 2007. 502, [1] с.: ил. (Библиотека психолога). 5000 экз. **ISBN** 978-5-89502-916-9 (в пер.).

- 134. **Криминальная психология**: учеб. пособие / Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т; [авт.-сост.: А. И. Ушатиков, О. Г. Ковалев]. М.: Изд-во МПСИ; Воронеж: МОДЭК, 2007. 494, [1] с.: ил. (Библиотека юриста). 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0145-8 (в пер.). **ISBN** 978-5-89395-848-5.
- 135. **Лубовский Д. В.** Введение в методологические основы психологии: учеб. пособие / Д. В. Лубовский; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. 2-е изд., стер. М.: Изд-во МПСИ; Воронеж: МОДЭК, 2007. 222, [1] с.: ил., табл. (Библиотека студента). 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0216-5.
- 136. **Навайтис Г.** Профессиональная психологическая помощь подростку: монография / Г. Навайтис; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. М.: Издво МПСИ; Воронеж: МОДЭК, 2007. 215 с.: ил. (Библиотека психолога). 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0220-2.
- 137. **Преподавание психологии в** школе: III–XI кл.: учеб.-метод. пособие для учителя / [А. Д. Андреева [и др.]; под ред. И. В. Дубровиной; Рос. акад. образования, Психол. ин-т, Моск. психол.-соц. ин-т. 2-е изд., испр. и доп. М.: Изд-во МПСИ; Воронеж: МОДЭК, 2007. 798, [1] с.: ил. 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0008-6 (в пер.).
- 138. **Психология**: V кл.: учеб. пособие / [А. Д. Андреева [и др.]]; под ред. И. В. Дубровиной; Рос. акад. образования, Психол. ин-т, Моск. психол.-соц. ин-т. 2-е изд., испр. и доп. М.: Изд-во МПСИ; Воронеж: МОДЭК, 2007. 247 с.: ил. 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0014-7 (в пер.). **ISBN** 978-5-89395-782-2.
- 139. **Психология**: V кл.: учеб. пособие / [А. Д. Андреева [и др.]]; под ред. И. В. Дубровиной; Рос. акад. образования, Психол. ин-т, Моск. психол.-соц. ин-т. 2-е изд., стер. М.: Изд-во МПСИ; Воронеж: МОДЭК, 2007. 238, [1] с. 3000 экз. **ISBN** 978-5-

- 9770-0058-1 (в пер.). **ISBN** 978-5-89395-805-8.
- 140. **Психология**: VI кл.: учеб. пособие / [А. Д. Андреева [и др.]]; под ред. И. В. Дубровиной; Рос. акад. образования, Психол. ин-т, Моск. психол.-соц. ин-т. 2-е изд., испр. и доп. М.: Изд-во МПСИ; Воронеж: МОДЭК, 2007. 206, [1] с.: ил. 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0015-4 (в пер.). **ISBN** 978-5-89395-783-9.
- 141. **Семья глазами психолога**: сб. методик / Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т ; сост. С. Ф. Спичак. 2-е изд., стер. М. : Изд-во МПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 2007. 63, [1] с. : ил. (Библиотека школьного психолога). 3000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0154-0. **ISBN** 978-5-89395-846-1.
- 142. **Станкин М. И.** Юмор как средство психолого-педагогического воздействия : от смешного до серьезного один шаг : учеб. пособие / М. И. Станкин ; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. М. : Изд-во МПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 2007. 255 с. (Библиотека психолога). 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0056-7 (МПСИ) (в пер.). **ISBN** 978-5-89395-802-7 (НПО «МОДЭК»).
- 143. **Хлоповских Ю. Г.** Психолого-педагогическая деятельность практического психолога образования / Ю. Г. Хлоповских ; [науч. ред. Н. И. Вьюнова]. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 239 с. : ил. 500 экз. **ISBN** 978-5-8745-6619-7 (в пер.).
- 144. **Цветкова Л. С.** Введение в нейропсихологию и восстановительное обучение : учеб. пособие / Л. С. Цветкова ; Рос. акад. образования, Моск. психол.соц. ин-т. 3-е изд., стер. М. : Изд-во МПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 2007. 183 с. : ил. (Библиотека психолога. Нейропсихология). 3000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0208-0.
- 145. **Шмырева О. И.** Психологический практикум: [учеб. пособие] / О. И. Шмырина ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж:

- Изд-во ВГТА, 2007. 135 с. : ил. 500 экз. **ISBN** 978-5-89448-538-6.
- 146. **Шмырева О. И.** Эмоциональное состояние личности в подростковом возрасте : монография / О. И. Шмырева. Воронеж : Аист, 2007. 175 с. : ил. Библиогр. в конце тем. 500 экз. **ISBN** 978-5-89395-877-5.

16 Логика

- 147. **Зайцев Н. И.** Сборник упражнений по логике : учеб. пособие / Н. И. Зайцев, Ю. Н. Малашенко, А. А. Дьяков ; М-во внутр. дел Рос. Федерации, Воронеж. ин-т. Воронеж : Изд-во ВИ МВД России, 2007. 119 с. : ил. 273 экз.
- 148. **Логика** : учеб. пособие / М-во внутр. дел Рос. Федерации, Воронеж. ин-т ; [Н. И. Зайцев и др.] ; под ред. Н. И. Зайцева. Воронеж : Изд-во ВИ МВД России, 2007. 147 с. : ил. 307 экз.
- 149. **Остапенко С. В.** Логика : коротко о главном / С. В. Остапенко. Воронеж : [б. и.], 2007. 28 с. : ил.
- 150. **Тягунов Ф. Ф.** Логика : учеб. пособие / Ф. Ф. Тягунов ; Рос. акад. образования, Моск. психолсоц. ин-т. 3-е изд. М. : Изд-во МПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 2007. 190, [1] с. : ил. (Библиотека студента). 3000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0112-0 (МПСИ). **ISBN** 978-5-89395-829-4 (НПО «МОДЭК»).

2 Религия. Теология

151. **Гуревич П. С.** Религиоведение : учеб. пособие / П. С. Гуревич ; Рос. акад. наук, Моск. психол.-соц. инт. – 2-е изд., стер. – М. : Изд-во МПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 2007. – 695 с. – (Библиотека студента). – Библиогр. в конце гл. – 3000 экз. – **ISBN** 978-5-9770-

- 0127-4.
- 152. **Ершов Б. А.** Церковь русской провинции в XIX веке (на материалах Воронежской губернии) : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. ист. наук : специальность 07.00.02 «Отечеств. история» / Ершов Богдан Анатольевич ; Воронеж. гос. пед. ун-т. Воронеж : Издво ВГПУ, 2007. 22 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 153. **Ефремов Э.** Избище / Э. Ефремов ; [фотохудож.: Н. Стребков, Э. Ефремов]. Воронеж : [б. и.], 2007. 89, [1] с. : [40] л. цв. фото. (в пер.).
- 154. **Житие и завещание** святителя Митрофана, первого епископа Воронежского: [с прил. акафиста и молитв] / [Воронеж. и Борисоглеб. епархия, Издат. Совет Рус. Православ. Церкви Москов. Патриархата]; [под общ. ред. архимандрита Андрея (Тарасова)]. Воронеж: [б. и.], 2007. 140 с.: цв. ил. 5000 экз.
- 155. **Комолова** Э. В. Воронежская епархия в конце XVII— XVIII вв.: образование, церковная организация, социально-политические отношения / Э. В. Комолова. Воронеж: ИД Алейниковых, 2007. 285 с.: ил. 100 экз. **ISBN** 5-86937-013-2.
- 156. **Пахомий Лай (протоиерей).** Архиерейство ваше да помянет Господь Бог во Царствии Своем : жизнеописание святителей Ташкентских Митрополита Гурия (Егорова), архиепископа Ермогена (Голубева), архиепископа Гавриила (Огородникова) / П. Лай. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 183 с. 2000 экз.
- 157. **Рассказы воронежских паломников** : лучшие работы конкурса. Воронеж : Изд-во ВГПУ, 2007. **Вып. 1.** 59 с. 50 экз. **ISBN** 5-88519-380-5.
- 158. **Сборник статей преподавателей** и выпускников Воронежской православной духовной семинарии / Воронеж. православ. духов. семинария. Воронеж : Изд. отд. ВПДС, 2006—. —

- Вып. 2. 2007. 106, [1] с. 250 экз.
- 159. **Смирнов С. В.** Монастыри Воронежской епархии : [фотоальбом] / С. В. Смирнов, С. С. Смирнов. Воронеж : Новый взгляд, 2007. 140 с. : цв. ил. (Замечательные места Воронежской области ; кн. 2). Библиогр.: с. 140. 1000 экз. **ISBN** 978-5-93737-032-7 (в пер.).
- 160. **«175-летие прославления святителя** Митрофана, выдающегося церковного и государственного деятеля», межрегион. науч.-практ. конф. (2007; Воронеж). Межрегиональная научно-практическая конференция «175-летие прославления святителя Митрофана, выдающегося церковного и государственного деятеля», 19 сент. 2007 г. : материалы / Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. ун-т, Воронеж. Борисоглеб. епархия православ. рус. церкви, Воронеж. православ. духов. семинария. – Воронеж : [б. и.], 2007 (тип. ИПЦ ВГУ). – 98 с. : ил. – Библиогр. в ссылках. – 200 экз.

3 Общественные науки

30 Теория, методология общественных наук в целом. Социография

- 161. **Обществознание**: учеб. пособие для поступающих в вузы / А. В. Кирнос [и др.]. 4-е изд., испр. и доп. Воронеж: Изд-во ВИ МВД России, 2007.
 - **Ч.** 1. 173 с. 542 экз.
 - **Ч. 2**. 148 с. 542 экз.
- 162. «Человек и общество XXI века в условиях новой техногенной цивилизации», регион. науч. конф. (2007; Воронеж). Региональная научная конференция «Человек и общество XXI века в условиях новой техногенной цивилизации», 15 нояб. 2007 г.: труды / Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ,

311 Статистика. – 314 Демография

- 163. **Возрастно-половой состав населения** Воронежской области на 1 января 2007 г.: стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; [отв. за вып. Н. А. Воронова]. Воронеж: Воронежстат, 2007. 76 с.: табл. 32 экз.
- 164. **Итоги выборочного обследования** бюджетов домашних хозяйств за 2006 год : стат. бюл. / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. ; [отв. за вып. Н. А. Шестопалова]. Воронеж : Воронежстат, 2007. 24, [1] с. : ил., табл. 11 экз.
- 165. Итоги финансовой деятельности малых предприятий Воронежской области за 2006 год : данные бухгалтерской отчетности по кругу субъектов малого предпринимательства : стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. ; отв. за вып. И. В. Соловьева. Воронеж : Воронежстат, 2007. 48 с. 15 экз.
- 166. **Миграция**: материалы «круглого стола», Москва, 2007 г. / Акад. пед. и соц. наук, Моск. психол.-соц. инт; под общ. ред. С. К. Бондыревой. Воронеж: МОДЭК; М.: Изд-во МПСИ, 2007. 111 с. 10000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0123-6.
- 167. **Миграция: проблемы и** решения : [сборник]. Воронеж : МОДЭК ; М. : Изд-во МПСИ, 2007. 655 с. (Академия педаг. и социал. наук / Известия ; вып. 11). 1000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0036-9.
- 168. О демографической ситуации и рынке труда Воронежской области в 2006 году : аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 16 с. : ил. 15 экз.

- 169. **О** денежных доходах и расходах населения Воронежской области в 2002–2006 гг. : аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Офиц. изд. Воронеж : Воронежстат, 2007. 11 с. : табл., граф. 12 экз.
- 170. **О естественном движении** населения Воронежской области в 2006 году: аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 12 с.: табл., граф. 15 экз.
- 171. **О механическом движении** населения Воронежской области в 2006 году: аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; [отв. за вып. Н. А. Воронова]. Воронеж: Воронежстат, 2007. 12, [1] с.: ил., табл. 15 экз.
- 172. **О развитии малого** предпринимательства в Воронежской области в 2006 г. : аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 11, [1] с. : табл. 25 экз.
- 173. **Об охране материнства** и детства в Воронежской области : аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. ; отв. за вып. Н. А. Воронова. Воронеж : Воронежстат, 2007. 15 с.—15 экз.
- 174. Основные демографические показатели по Российской Федерации и Центральному федеральному округу на начало 2007 года: стат. сб. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; [отв. за вып. Н. А. Воронова]. Воронеж: Воронежстат, 2007. 44, [1] с.: табл. 20 экз.
- 175. Основные показатели естественного движения населения Воронежской области за 2005—2006 гг. : стат. сб. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 48 с. 20 экз.

- 176. **Производство потребительских товаров** в Воронежской области в 2002–2006 г. : стат. сб. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 11 с. : табл. 14 экз.
- 177. **Развитие** домашних хозяйств в рыночной экономике в 2006 году : аналит. записка / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. ; [отв. за вып. В. В. Фролова]. Воронеж : Воронежстат, 2007. 7 с. : ил., табл. 13 экз.
- 178. **Ретроспективные пересчеты** демографических показателей за межпереписной период от итогов разработки ВПН-2002 года / (1990–2002 гг.) : стат. бюл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 84 с. 20 экз.
- 179. **Создание и использование** передовых производственных технологий в 2006 году : стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 20 с. 12 экз
- 180. Списки гостиниц и организаций отдыха Воронежской области на 01.01.2007 г. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; отв. за вып. С. П. Тарасова. Воронеж: Воронежстат, 2007. 29 с. Загл. обл.: Списки гостиниц и организаций отдыха Воронежской области на 1 января 2007 года. 16 экз.
- 181. **Суровцев И. С.** Миграция и национальная безопасность России : аналит. обзор / И. С. Суровцев, Н. Д. Литвинов ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т, Общенац. центр «Антитеррор». Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 134 с. (Террорология). 250 экз.
- 182. **Численность и миграция** населения Воронежской области в 2006 году: стат. сб. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; [отв. за вып.

- Н. А. Воронова]. Воронеж : Воронежстат, 2007. 80, [1] с. : табл. 20 экз.
- 183. **Численность населения сельских** населенных пунктов Воронежской области по данным похозяйственного учета на 1 января 2007 года : стат. сб. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 80 с. 30 экз.

316 Социология

- 184. **Баткина И. Б.** Методический комплекс подготовки специалистов по связям с общественностью на базе курса «Конфликтология» : [учеб. пособие] / И. Б. Баткина, Л. В. Паринова, Л. А. Сысоева ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 108 с. 250 экз.
- 185. **Вестник женского движения** / Воронеж. обществ. организация «Воронеж. гор. форум независимой женской демократ. инициативы «НеЖДИ»»; под ред.: Е. Ю. Красовой [и др.]. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 1994—.
 - **Вып. 10** : Воронежская семья в контексте современного российского общества. 2007. 145 с. 700 экз. **ISBN** 978-5-8745-65-37-4.
- 186. Диспозиция «свой-чужой» в культуре / [редкол.: А. С. Кравец (отв. ред.) и др.]. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 257 с. 250 экз. **ISBN** 978-5-9273-1207-8 (в пер.).
- 187. «Институты семьи и образования в условиях реформирования современного российского общества», всерос. науч.-практ. конф. (2007; Воронеж). Всероссийская научно-практическая конференция «Институты семьи и образования в условиях реформирования современного российского общества», 22 мая 2007 г.: сб. материалов / Нац. обществ. комитет

- «Рос. семья», Рос. гос. соц. ун-т, Воронеж. фил., Акад. соц. образования, Воронеж. регион. отд-ние, Воронеж. обл. универс. науч. б-ка им. И.С. Никитина. Воронеж: Изд-во НПИОЦ, 2007. 255 с. 600 экз. **ISBN** 5-91054-002-5.
- 188. **Макаренко П. В.** Социология: тексты лекций / П. В. Макаренко; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. лесотехн. акад. Воронеж: Изд-во ВГЛТА, 2007. 189 с. 350 экз. **ISBN** 978-5-7994-0198-6.
- 189. **Социология**: учеб. пособие / Воронеж. гос. техн. унт; ред. И. А. Обертяева; [подгот.: А. А. Прибытковым и др.]. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 197 с. 250 экз.

32 Политика. Политология

- 190. Воронежские сталинские списки: Кн. Памяти жертв полит. репрессий Воронеж. обл.: в 2 т. / Администрация Воронеж. обл. [и др.; сост. В. И. Битюцкий и др.]. Воронеж: Центр духов. возрождения Чернозем. края, 2006—. В надзаг. также: Воронеж. ист.-просветительская орг. «Мемориал», Гос. арх. обществ.-полит. истории Воронеж. обл.
 - **Т. 2**. 2007. 253, [2] с. : ил. Библиогр.: с. 237-238. Указ. имен: с. 242-254. 1000 экз. **ISBN** 978-5-91338-001-2.
- 191. **Зеленков М. Ю.** Религиозные конфликты : проблемы и пути их решения в начале XXI века : (политправовой аспект) / М. Ю. Зеленков. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 244 с. 200 экз. **ISBN** 978-5-9273-1202-3.
- 192. **Кашкина Е. В.** Алжирский вопрос в политической идеологии и практике голлизма (1954–1962 гг.) : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. ист. наук : специальность 07.00.03 «Всеобщ. история» / Кашкина Елена Викторовна ; [Воронеж. гос. ун-т]. Воронеж :

- [ВГУ], 2007. 22 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 193. «Реформирование российского общества: опыт, проблемы, перспективы», междунар. науч.-практ. конф. (2007; Воронеж). Международная научно-практическая конференция «Реформирование российского общества: опыт, проблемы, перспективы», 15–16 нояб. 2007 г.: материалы / Рос. гуманитар. науч. фонд; [редкол.: В. Н. Фролов и др.]. Воронеж: А3+, 2007. 780 с. 200 экз.
- 194. **Россия в глобальном** мире: проблемы становления и развития: сб. науч. тр. Воронеж: Центр.-Чернозем. кн. изд-во, 2007. –

Вып. 1. – 196 с. – 100 экз.

Вып. 2 / под ред. В. В. Галкина. — 186 с. — 100 экз. — **ISBN** 978-5-7458-1117-3.

- 195. «Стратегия России в XXI веке: возрождение глобальной значимости», обл. науч.-практ. студенч. конф. (2007; Воронеж). Областная научно-практическая студенческая конференция «Стратегия России в XXI веке: возрождение глобальной значимости», 19–20 апр. 2007 г.: материалы / Адм. Воронеж. обл., Воронеж. гос. техн. ун-т, Каф. истории и политологии; [редкол.: Н. А. Душкова (отв. ред.) и др.]. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 222 с. 150 экз.
- 196. **Фролова М. А.** Введение в политологию : учеб. пособие для вузов / М. А. Фролова ; Рос. акад. наук, Моск. психол.-соц. ин-т. 3-е изд., стер. М. : Изд-во МПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 2007. 256 с. (Библиотека студента). 5000 экз. ISBN 978-5-9770-0217-2.
- 197. **Хрестоматия по истории** политических учений : учеб. пособие / М-во внутр. дел Рос. Федерации, Воронеж. ин-т ; сост.: А. В. Кирнос, В. А. Колесников, И. А. Моисеев. Воронеж : Изд-во ВИ МВД России **Т. 2**. 2007. 165 с. 202 экз.

33 Экономика. Экономические науки

330 Экономика в целом

- 198. **Амелин С. В.** Эконометрика : практикум : учеб. пособие / С. В. Амелин ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 121 с. 250 экз.
- 199. **Ашмаров И. А.** История экономики: учеб. пособие / И. А. Ашмаров, В. И. Боровиков; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 300 с. Парал. тит. л. англ. 500 экз.
- 200. Ашмаров И. А. История экономических учений : учеб. пособие для вузов / И. А. Ашмаров, В. И. Боровиков. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 236 с. 1000 экз.
- 201. **Бахтин В. В.** Возрождение частного предпринимательства в начале 1920-х гг. : (регион. аспект) / В. В. Бахтин ; Рос. Новый Ун-т, (Воронеж. фил.). Воронеж : Изд-во ВФ РосНОУ, 2007. 123 с. 200 экз. **ISBN** 5-86737-777-1.
- 202. **Безрукова Т. Л.** Статистика инфраструктуры рынка : учеб. пособие / Т. Л. Безрукова, Е. А. Макарьева. 2-е изд., доп. и перераб. Воронеж : Изд-во ВГЛТА, 2007. 266 с. 350 экз. **ISBN** 978-5-7994-0190-0.
- 203. **Воищева О. С.** Экономическое моделирование рейтинговых оценок в задачах обоснования маркетинговых решений : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.13 «Мат. и инструм. методы экономики» / Воищева Ольга Станиславовна ; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 25 с. : табл. (На правах рукописи). 85 экз.
- 204. Денежные доходы и расходы населения Воронежской области за 2003–2006 гг. : стат. сб. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. ; отв. за вып. В. И. Чупикова. –

- Воронеж: Воронежстат, 2007. 16 с. : ил., табл. 15 экз.
- 205. Десятириков А. Н. Проектирование систем поддержки принятия решений по управлению рисками проектов и их реализация в информационной среде предприятия: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.13 «Мат. и инструм. методы экономики» / Десятириков Александр Николаевич; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 20 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 206. **Енина Е. П.** Управление рисками и страхование : учеб. пособие / Е. П. Енина, Г. А. Лаврёнова ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007.
 - **Ч. 1**: Управление рисками. 229 с. 250 экз.
- 207. **Ефанова Е. В.** Основы информационных технологий в экономике : учеб. пособие / Е. В. Ефанова, О. Н. Щевелева ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 232 с. 250 экз.
- 208. Житенев С. Л. Проблемы управления социальноэкономическими процессами в бизнесе и пути их решения: теория и практика: автореф. дис. на соиск. учен. степ. д-ра экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: экономика, орг. и упр. предприятиями, отраслями, комплексами промышленность» / Житенев Сергей Леонидович; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экономики и менеджмента. — Воронеж: [б. и.], 2007. — 46 с. — (На правах рукописи). — 100 экз.
- 209. **Забродин И. П.** Теория экономического анализа : учеб. пособие для вузов / И. П. Забродин. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 192 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-9273-1306-5.
- 210. **Кураков Л. П.** Экономическая теория : учебник / Л. П. Кураков ; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. 10-е изд., испр. М. : Воронеж : МОДЭК,

- 2007. 1072 с. (Библиотека экономиста). 5000 экз. **ISBN** 978-5-89502-991-6.
- 211. **Основы экономического роста** (экономическая теория) : учеб. пособие / Воронеж. гос. техн. ун-т ; [под ред. В. И. Боровикова]. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007.
 - **Ч.** 1. 254 с. 250 экз.
 - **Ч. 2**. 212 с. 250 экз.
- 212. **Салова Г. Ф.** Основы рыночной экономики: [учеб. пособие] / Г. Ф. Салова, Ю. В. Пахомова; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 174 с. 250 экз.
- 213. «Системное моделирование социальноэкономических процессов» : тр. 30-й Юбилейн. междунар. науч. шк.-семинар им. акад. С. С. Шаталина г. Руза Моск. обл. (30; 2007; Воронеж), 27 сент.—1 окт. 2007 г. : [в 2 ч. / под ред. В. Г. Гребенникова и др.] / Центр. экон.-мат. ин-т РАН, Воронеж. гос. ун-т, Рос. гос. соц. ун-т. — Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. —
 - **Ч. 1**. 312 с. : ил. 200 экз. **ISBN** 978-5-9273-1223-8.
 - **Ч. 2**. 337, [2] с. : ил. Ч. текста англ. 200 экз. **ISBN** 978-5-9273-1224-5.
- 214. Слепых А. А. Инновационные процессы в регионе: содержание, направления и инструменты совершенствования: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: регион. экономика» / Слепых Алексей Анатольевич; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 22 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 215. Статистический анализ деятельности предприятий социальной сферы: практикум / Е. В. Ефанов [и др.]; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 88 с.: табл. 250 экз.
- 216. Управление изменениями в социальноэкономических системах : сб. ст. шестой междунар.

- науч.-практ. конф. [28-29 июня 2007 г. ; ред. И. Е. Рисин, Ю. И. Трещевский] / Воронеж. гос. ун-т, экон. фак. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 256 с. 100 экз. **ISBN** 978-5-9273-1197-2 (в пер.).
- 217. **Филатов Д. А.** Моделирование и анализ финансовых рынков методами нелинейной динамики : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.13 «Мат. и инструм. методы экономики» / Филатов Данила Александрович ; Ин-т менеджмента, маркетинга и финансов. Воронеж : Науч. кн., 2007. 20 с. (На правах рукописи). 85 экз.
- 218. **Чарахчян К. К.** Институциональные аспекты государственного регулирования рыночной экономики России: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.01 «Экон. теория» / Чарахчян Константин Каренович; Армавир. гос. пед. ун-т, Каф. экон. дисциплин. Воронеж: [б. и.], 2007. 42 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 219. **Шульгина Л. В.** Регулирование воспроизводства человеческого капитала в промышленности современной России / Л. В. Шульгина, Г. И. Тамошина, В. Ю. Кудрявцев; Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж: Изд-во ВГТА, 2007. 119 с.: табл. 1000 экз.
- 220. Шульгина Л. В. Трансформация форм собственности И экономическое развитие хозяйственных образований (теория, методология. практика): автореф. дис. на соиск. учен. степ. д-ра экон. наук : специальность 08.00.01 «Экон. теория» / Шульгина Лариса Владимировна ; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экон. теории и междунар. бизнеса. – Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. – 48 с. – (На правах рукописи). – 100 экз.
- 221. Экономическая история в дискуссиях : межвуз. сб. науч. тр. / Воронеж. гос. техн. ун-т, Каф. экон. теории ; [под общ. ред. И. А. Ашмарова]. Воронеж : Изд-во

ВГТУ, 2007. – **Вып. 1.** – 170 с. – 500 экз.

331 Труд. Наука о труде. Экономика труда. Организация труда

- 222. **Абу Суек Мухаммад Раджаб.** Согласованное информационное управление кадровой политикой предприятия: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Абу Суек Мухаммад Раджаб; Твер. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГАСУ, 2007. 18 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 223. Галинская Е. В. Разработка моделей управления развитием персонала: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Галинская Евгения Викторовна; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГАСУ, 2007. 22 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 224. **Горбунова Н. Ф.** Делопроизводство в кадровой службе: учеб. пособие / Н. Ф. Горбунова; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 122 с. 250 экз.
- 225. **Гунина И. А.** Управление производственным персоналом : [учеб. пособие] / И. А. Гунина, И. В. Логунова, В. Ю. Пестов ; Воронеж. гос. техн. унт. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 199 с. : табл. Библиогр.: с. 196-197. 250 экз.
- 226. **Гунина И. А.** Управление производственным персоналом : практикум : [учеб. пособие] / И. А. Гунина, И. В. Логунова, В. Ю. Пестов ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 188 с. Библиогр.: с. 187. 250 экз.
- 227. Дашкова Е.С. Система вознаграждения персонала на основе комплексной оценки его деятельности :

- автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хозвом: экономика труда» / Дашкова Екатерина Сергеевна; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 22 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 228. Движение рабочей силы и неполная занятость в крупных и средних организациях, осуществляющих промышленную деятельность в Воронежской области в 2006 году: стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 57 с. 15 экз.
- 229. Дробязкина Н. В. Молодежная безработица и ее регулирование в современных условиях (на примере Воронежской области) : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: экономика труда» ; 08.00.01 «Экон. теория» / Дробязкина Наталья Васильевна ; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экон. теории и междунар. бизнеса. Воронеж : [б. и.], 2007. 23 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 230. Жалнин М. М. Совершенствование социальнотрудовых отношений на основе формирования корпоративной культуры : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом» / Жалнин Максим Михайлович ; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экон. теории и междунар. бизнеса. — Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. — 23 с. : ил. — (На правах рукописи). — 100 экз.
- 231. **Капусткин И. В.** Управление занятостью женщин в регионе: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: регион. экономика» / Капусткин Игорь Валерьевич; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 22 с. (На правах рукописи). 85 экз.
- 232. **Квасова Л. В.** Организация внутрифирменной системы повышения квалификации специалистов /

- Л. В. Квасова, В. В. Константинова, В. И. Тужикова ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 109 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-7731-0187-1.
- 233. Кобелева С. В. Стимулирование трудовой предпринимательских деятельности работников организаций (на примере предприятий Воронеж. обл.) : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хозэкономика / Кобелева труда» Викторовна; Воронеж. гос. технол. акал., экономики и менеджмента. – Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. – 24 с. – (На правах рукописи). – 100 экз.
- 234. **Королев О. П.** Социально-экономическое развитие региона и его предприятий на основе повышения эффективности человеческого капитала : автореф. дис. на соиск. учен. степ. д-ра экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: экономика труда» / Королев Олег Петрович ; [Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экономики и менеджмента]. Воронеж : [Изд-во ВГТА], 2007. 53, [1] с. : ил., табл. (На правах рукописи). 100 экз.
- 235. **Курипта О. В.** Модели и алгоритмы управления потенциалом трудовых ресурсов организации : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Курипта Оксана Валериевна ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 21 с. Библиогр.: с. 19-21. (На правах рукописи). 100 экз.
- 236. **О составе работников,** замещавших государственные должности... по полу, возрасту... (по состоянию на 1 января 2007 г.) : стат. бюл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 35 с. : табл. 12 экз.
- 237. **О тенденциях на** рынке труда в 2006 году : аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат,

- 2007. 36 с. : табл., граф. 16 экз.
- 238. О **численности и** заработной плате работников предприятий и организаций городского округа г. Воронеж в 2006 году: аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; [отв. за вып. И. В. Соловьева]. Воронеж: Воронежстат, 2007. 13 с.: ил., табл. 19 экз.
- 239. Олемской М. В. Трудовые конфликты в организации и пути их разрешения (на примере Воронеж. обл.): автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хозвом: экономика труда» / Олемской Максим Вячеславович; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экономики и менеджмента. Воронеж: Изд-во ВГТА, 2007. 22 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 240. Осипов С. А. Социализация и содействие трудовой занятости инвалидов в условиях трансформирующейся экономики: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: регион. экономика» / Осипов Сергей Александрович; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж: Издво ВГУ, 2007. 24 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 241. **Основные показатели по** труду по городскому округу г. Воронеж за 2006 год : стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 76 с. : табл. 18 экз.
- 242. Основные сведения по занятости населения в 2006 году (по материалам выборочного обследования населения по проблемам занятости) : стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 44 с. 16 экз.
- 243. **Порядина Е. Д.** Бедность среди работающих: сущность, анализ, прогноз : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05

- «Экономика и упр. нар. хоз-вом: экономика труда» / Порядина Елена Дмитриевна ; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 22 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 244. **Результаты выборочного обследования** о распределении численности работников по размерам заработной платы за апрель 2007 г. : стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 36 с. : табл. 15 экз.
- 245. Решетов В. В. Организация, нормирование и оплата труда: учеб. пособие / В. В. Решетов; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 152 с. 250 экз.
- 246. **Сичкарев А. Г.** Безработица, ее особенности и основные направления регулирования в Российской Федерации : монография / А. Г. Сичкарев, Е. А. Авдеева. Воронеж : Истоки, 2007. 189 с. Библиогр.: с. 172—180. 500 экз. **ISBN** 978-5-88242-549-3.
- 247. **Трифоненкова В. В.** Совершенствование управления персоналом на основе мотивации труда : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: экономика труда» / Трифоненкова Вероника Викторовна ; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экон. теории и междунар. бизнеса. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 27 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 248. **Условия труда работников** предприятий Воронежской области по видам экономической деятельности (по сост. на конец 2006 года) : стат. бюл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 56 с. 14 экз.
- 249. **Численность и оплата** труда работников по видам экономической деятельности в Воронежской области в 2006 году: стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; [отв. за вып.

- И. В. Соловьева]. Воронеж : Воронежстат, 2007. 16 с. : табл. 21 экз.
- 250. **Численность и оплата** труда работников промышленных видов деятельности в Воронежской области в 2006 году : стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. ; [отв. за вып. И. В. Соловьева]. Воронеж : Воронежстат, 2007. 28 с. : табл. 15 экз.
- 251. **Численность трудовых ресурсов** в Воронежской области в 2006 году: (по данным баланса трудовых ресурсов): стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; отв. за вып. И. В. Соловьева. Воронеж: Воронежстат, 2007. 15 с. 14 экз.
- 252. Швецова М. Е. Разработка и исследование моделей коллективного стимулирования : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Швецова Марина Евгеньевна ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 20 с. 100 экз.
- 253. Шляхтова Л. М. Развитие рынка труда как социально-экономической системы в современной России: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.01 «Экон. теория» / Шляхтова Людмила Михайловна; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 21 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 254. **Щепкина М. А.** Модели стимулирования при выполнении работ различных видов : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Щепкина Мария Александровна ; Ин-т проблем упр. им. В. А. Трапезникова РАН (г. Москва). Воронеж : [б. и.], 2007. 18 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 255. Человеческий потенциал и его роль в повышении

конкурентных преимуществ предприятий машиностроительного комплекса : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: экономика труда» / Янцов Максим Николаевич ; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экон. теории и междунар. бизнеса. — Воронеж : [б. и.], 2007. — 24 с. — Библиогр.: с. 22-24. — (На правах рукописи). — 100 экз.

332 Региональная (территориальная) экономика. Земельный (аграрный) вопрос. Жилищное хозяйство

- 256. «Актуальные проблемы развития территорий и систем регионального и муниципального управления», 2-я междунар. науч.-практ. конф. (2; 2007; Воронеж). 2-я международная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы развития территорий и систем регионального и муниципального управления», 27 окт. 2007 г.: материалы / Воронеж. гос. ун-т, Экон. фак., Муницип. акад. Рос. Федерации. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007.
 - **Вып. 1**. 173 с. : табл. 50 экз. **ISBN** 978-5-8745-6620-3.
- 257. **Акулова И. И.** Прогнозирование динамики и структуры жилищного строительства в регионе : монография / И. И. Акулова ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 132 с. Библиогр.: с. 112–118. 500 экз. **ISBN** 978-5-89040-183-0.
- 258. **Бакулина И. А.** Устойчивое развитие сельских территорий на основе формирования инфраструктуры и методов поддержки малого и среднего предпринимательства : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: регион. экономика» /

- Бакулина Ирина Анатольевна; Воронеж. гос. аграр. унт им. К. Д. Глинки. Воронеж: Изд-во ВГАУ, 2007. 20 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 259. **Баринова Е. В.** Развитие экономической основы местного самоуправления: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: регион. экономика» / Баринова Елена Вячеславовна; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 20 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 260. **Брязгунов Ю. П.** Управление инвестиционным кредитованием реального сектора экономики на региональном уровне: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: регион. экономика» / Брязгунов Юрий Павлович; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 24 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 261. **Булгаков Д. В.** Инвестирование инновационных процессов в региональных экономических системах : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хозвом: регион. экономика, упр. инновациями и инвестиц. деятельностью» / Булгаков Денис Витальевич ; Орлов. гос. ин-т экономики и торговли. Воронеж : [б. и.], 2007. 20 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 262. Быковских А. М. Малые средние города Воронежской области как ядра социальноэкономической трансформации : монография А. М. Быковских, А. В. Бережной; Рос. Новый Ун-т, (Воронеж. фил.), Воронеж. ин-т высоких технологий. – Воронеж: Науч. кн., 2007. – 175, [1] с. – 1200 экз. – ISBN 978-5-98222-302-9.
- 263. **Бычкова Л. В.** Регулирование развития регионального рынка жилья : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05

- «Экономика и упр. нар. хоз-вом: регион. экономика» / Бычкова Лариса Викторовна; Курск. гос. техн. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 20 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 264. **Валовой региональный продукт** Воронежской области за 2004–2005 гг. : стат. сб. Воронеж : Воронежстат, 2007. 22 с. : табл. 16 экз.
- 265. **Волкова Л. П.** Перспективы социального развития региона: потенциал и механизм социального партнерства / [Л. П. Волкова, А. А. Федченко, О. А. Колесникова; М-во образования и науки Рос. Федерации и др.]. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 323 с. (Межрегиональные исследования в общественных науках: МИОН) (Монографии). 500 экз. **ISBN** 978-5-9273-1237-5.
- 266. **Воронеж в цифрах** : стат. сб. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 62 с. : граф. 55 экз.
- 267. **Воронежская область в** цифрах : крат. стат. сб. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 80 с. : ил., табл., портр. 55 экз.
- 268. **Воронежская область и** экономика России за январь—июнь 2007 года: стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 20 с.: табл., граф. 28 экз.
- 269. **Воронежская область и** экономика России за январь—декабрь 2007 года: стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 20 с. 34 экз.
- 270. **Воронежский статистический ежегодник** / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 330 с. 100 экз.
- 271. Гостева Л. Н. Прогнозирование развития

- агропромышленного комплекса с учетом государственного управления рисками при реализации инвестиционной программы (на примере АПК Воронежской области) : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: регион. экономика» / Гостева Людмила Николаевна ; Воронеж. гос. лесотехн. акад. Воронеж : Изд-во ВГЛТА, 2007. 22 с. 100 экз.
- 272. Жилищные условия населения по районам и городским округам области за 2006 год : стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 32 с. : табл. 20 экз.
- 273. **Жилищный фонд Воронежской** области в 2006 г.: стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 20 с.: табл. 17 экз.
- 274. **Зубкова Н. В.** Управление реструктуризацией предприятий регионального промышленного комплекса: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: регион. экономика» / Зубкова Наталья Владимировна; Ин-т менеджмента, маркетинга и финансов. Воронеж: [б. и.], 2007. 20 с. (На правах рукописи). 85 экз.
- 275. **Иващишина М. В.** Использование трудового потенциала в агропромышленном комплексе Республики Адыгея: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: экономика труда» / Иващишина Марина Владимировна; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экономики и менеджмента. Воронеж: [б. и.], 2007. 23 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 276. Инвестиционная деятельность в Воронежской области в январе—июне 2007 г. : стат. бюл. / Территор.

- орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. ; отв. за вып. И. В. Соловьева. Воронеж : Воронежстат, 2007. 11, [1] с. : ил., табл. -20 экз.
- 277. **Инвестиционная деятельность в** Воронежской области в январе—сентябре 2007 года : стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 12 с. : табл., граф. 20 экз.
- 278. **Инвестиционная** деятельность в Воронежской области за январь—март 2007 года / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 12 с. 16 экз.
- 279. **Инвестиционная** деятельность по районам, городским округам и районам городского округа г. Воронеж за 2006 год : стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 13 с. : табл. 17 экз.
- 280. **Индивидуальное жилищное строительство** по районам и городским округам Воронежской области в 2006 году / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 16 с. 20 экз.
- 281. **Инновационная система региона** : монография / Ю. П. Анисимов [и др.] ; Воронеж. инновац.-технол. центр. Воронеж : Науч. кн., 2007. 576 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-98222-237-4.
- 282. **Калашник А. Н.** Теоретико-методологическое обоснование потенциальных возможностей повышения эффективности накопления и воспроизводства в аграрной экономике: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.01 «Экон. теория» / Калашник Анна Николаевна; Воронеж. гос. аграр. ун-т им. К. Д. Глинки, Каф. экон. теории и мировой экономики. Воронеж: Изд-во ВГАУ, 2007. 21 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 283. Камалетдинов М. Р. Система поддержки принятия

- решений для повышения эффективности управления региональными интеграционными процессами на основе механизмов комплексного оценивания : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.10 «Упр.в соц. и экон. системах» / Камалетдинов Марат Рафаилевич ; [Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т]. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 20 с. : табл. (На правах рукописи). 100 экз.
- 284. **Коммунальное хозяйство по** районам и городским округам области в 2006 году: стат. сб. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; отв. за вып. И. В. Соловьева. Воронеж: Воронежстат, 2007. 48 с. 20 экз.
- 285. **Королев О. П.** Социально-экономическое развитие региона и его предприятий на основе повышения эффективности использования человеческого капитала / О. П. Королев. Воронеж: Изд-во ВГТА, 2007. 380 с.: табл. 1000 экз. **ISBN** 978-5-8745-6614-2 (в пер.).
- 286. Лукьянова Е. Ю. Эволюшия теорий воспроизводства: проблемы, источники и условия эффективной реализации в современном АПК : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.01 «Экон. теория» / Лукьянова Елена Юрьевна ; Воронеж. гос. аграр. ун-т им. К. Д. Глинки, Каф. экон. теории И мировой экономики. – Воронеж : Изд-во ВГАУ, 2007. – 23 с. – (На правах рукописи). -100 экз.
- 287. **Максюта Д. В.** Стратегическое планирование регионального развития в условиях структурнодинамической нестабильности : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: регион. экономика» / Максюта Дмитрий Владимирович ; Курск. гос. техн. унт. Воронеж : [б. и.], 2007. 20 с. : табл. (На правах рукописи). 100 экз.
- 288. Марков А. В. Влияние механизмов интеграции

- предприятий АПК на качество жизни населения : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хозвом: экономика, орг. и упр. предприятиями, отраслями, комплексами промышленность» / Марков Александр Викторович ; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экономики и менеджмента. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 24 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 289. Митина Н. Н. Инструменты формирования инновационной региональной стратегии развития экономических систем : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: регион. экономика» / Митина Наталья Николаевна ; Рос. гос. торгово-экон. ун-т, Воронеж. фил. Воронеж : [б. и.], 2007. 22 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 290. Михайлова И. А. Совершенствование системы мониторинга социально-экономического развития региона: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: регион. экономика» / Михайлова Ирэна Альгиманто; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 22 с. (На правах рукописи). 85 экз.
- 291. **Мовсесова Т. Г.** Повышение конкурентоспособности промышленности региона: содержание, направления и методы государственного управления: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: регион. экономика» / Мовсесова Татьяна Григорьевна; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 22 с. (На правах рукописи). 85 экз.
- 292. **Наличие и использование** автомобилей в экономике по районам, городским округам и районам городского округа г. Воронеж за 2006 год / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 36 с. : табл. 17 экз.

- 293. **Наличие и использование** производственных мощностей в Воронежской области в 2006 году: стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 7 с. 15 экз.
- 294. **О жилищном строительстве** в г. Воронеже в 2006 году: аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; [отв. за вып. И. В. Соловьева]. Воронеж: Воронежстат, 2007. 7 с.: ил., табл. 15 экз.
- 295. **О потреблении основных** продуктов питания населением Воронежской области в 2006 году : аналит. записка / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 7 с. 9 экз.
- 296. **О развитии производства** пищевых продуктов, включая напитки, в Воронежской области в 2006 году : аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 43 с. 20 экз.
- 297. **О ситуации на** потребительском рынке услуг в Воронежской области в 2006 году: аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 32 с.: табл., граф.
- 298. **О составе и** наличии основных фондов Воронежской области в 2006 году: аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; отв. за вып. В. И. Чупикова. Офиц. изд. Воронеж: Воронежстат, 2007. 13 с. 12 экз.
- 299. **О состоянии продовольственного** рынка сельскохозяйственной продукции в 2006 г. : аналит. записка. Воронеж : Воронежстат, 2007. 4 с. : табл. 9 экз.
- 300. **О социально-экономическом положении** областей Центрального Черноземья в январе-ноябре 2007 года :

- стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 28 c. 30 экз.
- 301. **О строительстве жилых** домов в Воронежской области в 2006 г.: аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 36 с.: табл., граф. 25 экз.
- 302. **О финансовом состоянии** организаций Воронежа в 2006 году: аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 17 с.: табл. 14 экз.
- 303. Основные показатели социально-экономического положения муниципальных образований Воронежской области: январь—март 2007 года: стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; отв. за вып. И. В. Соловьева. Воронеж: Воронежстат, 2007. 9 с.: табл. 21 экз.
- 304. Основные показатели социально-экономического положения муниципальных образований Воронежской области: январь—июнь 2007 года: стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; отв. за вып. И. В. Соловьева. Воронеж: Воронежстат, 2007. 9 с. 19 экз.
- 305. Основные показатели социально-экономического положения муниципальных образований Воронежской области: январь—сентябрь 2007 года: стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; отв. за вып. Н.Ю. Нецепляева. Воронеж: Воронежстат, 2007. 9 с. 19 экз.
- 306. Основные показатели социально-экономической безопасности Воронежской области в 2006 году: стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 16 с.: табл. 8 экз.
- 307. Основные показатели социально-экономического

- положения областей Центрального федерального округа за январь—сентябрь 2007 года : стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 76 с. 27 экз.
- 308. Основные показатели, характеризующие социально-экономические процессы в Воронежской области за январь—сентябрь 2007 года : стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 148 с. 12 экз.
- 309. **Основные фонды по** промышленным видам деятельности в Воронежской области в 2006 году : стат. сб. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. ; [отв. за вып. И. В. Соловьева]. Воронеж : Воронежстат, 2007. 20 с. : табл. 15 экз.
- 310. **Паспорт Воронежской области** (1940–2006 гг.) : стат. сб. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 112 с. : табл. 30 экз.
- 311. **Показатели экономического и** социального развития районов и городских округов Воронежской области: стат. сб. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 232 с., [2] л. карт. 70 экз.
- 312. Потребление основных продуктов питания населением Воронежской области: стат. сб. / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 13 с.: табл. 16 экз.
- 313. **Потребление продуктов питания** в домашних хозяйствах в 2006 году: стат. бюл. / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; отв. за вып. Н. А. Шестопалова. Воронеж: Воронежстат, 2007. 21, [1] с. 11 экз.

- 314. **Производство и использование** валового регионального продукта Воронежской области в 2004—2005 гг. : аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. ; [отв. за вып. В. И. Чупикова]. Воронеж : Воронежстат, 2007. 14 с. : ил., табл. 10 экз.
- 315. **Проселкова А. И.** Совершенствование управления региональным развитием (на примере территориально-производственного комплекса Белгородской области): автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хозвом: регион. экономика» / Проселкова Анна Ильинична; Старооскол. технол. ин-т (фил.). Воронеж: [б. и.], 2007. 18 с.: табл. (На правах рукописи). 100 экз.
- 316. **Результаты хозяйственной деятельности** с.-х. организаций Воронежской области за 2006 год : аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 12 с. : табл. 20 экз.
- 317. **Сельскохозяйственная** деятельность хозяйств населения Воронежской области : стат. сб. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 76 с. 20 экз.
- 318. Смирнова О. А. Механизм выбора и реализации инновационно-инвестиционной стратегии региональной экономической системы : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: регион. экономика» / Смирнова Ольга Александровна ; Воронеж. ин-т высоких технологий. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 25 с. (На правах рукописи). 85 экз.
- 319. «Состояние и перспективы развития малых городов России», регион. науч.-практ. конф. (2007; Воронеж). Региональная научно-практическая конференция «Состояние и перспективы развития малых городов

России», 30 марта 2007 г. : материалы. – Воронеж : Издво ИИТОУР, 2007. –

Вып. 1. – 128 с. – 100 экз.

- 320. Социально-экономическое положение Воронежской области за январь—сентябрь 2007 года : стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 172 с. 45 экз.
- 321. Социально-экономическое положение городского округа г. Воронеж за январь—сентябрь 2007 года : стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 89 с. 25 экз.
- 322. Социально-экономическое положение районов и городских округов Воронежской области январь-июнь 2007 года: стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; [отв. за вып. И. В. Соловьева]. Воронеж: Воронежстат, 2007. 48 с.: табл. 41 экз.
- 323. Социально-экономическое положение районов и городских округов Воронежской области январьсентябрь 2007 года: стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 52 с.: табл. 42 экз.
- 324. Социально-экономическое развитие административных центров ЦФО за январь-сентябрь 2007 года: стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 17 с. 14 экз.
- 325. Социально-экономическое положение районов и городских округов Воронежской области январь-март 2007 года: стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 48 с. 41 экз.
- 326. **Социальное положение и** уровень жизни населения Воронежской области : стат. сб. / Территор. орган

- Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 272 с. -75 экз.
- 327. **Списки предприятий с** участием иностранного капитала, действующих на территории Воронежской области / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 14 с.: табл. 14 экз.
- 328. Старцева О. А. Стратегия трансформации региональных экономических систем: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: регион. экономика» / Старцева Олеся Анатольевна; Орлов. гос. ин-т экономики и торговли. Воронеж: [б. и.], 2007. 20 с.: табл. (На правах рукописи). 100 экз.
- 329. «Территориальная организация общества и управление в регионах», всерос. науч.-практ. конф. (2007; Воронеж). Всероссийская научно-практическая конференция «Территориальная организация общества и управление в регионах», 22–24 марта 2007 г.: в 2 ч.: [материалы] / Воронеж. гос. пед. ун-т, Моск. гос. ун-т им. М. В. Ломоносова, Геогр. фак., Рус. геогр. о-во, Воронеж. отдел; [науч. ред. Т. М. Худякова]. Воронеж: Изд-во ВГПУ, 2007.
 - **Ч.** 1. 203 с. 90 экз. **ISBN** 5-88519-368-1.
 - **Ч. 2**. 163 с. 90 экз. **ISBN** 5-88519-367-3.
- 330. **Тхоу Ч.** Региональная социально-экономическая политика на основе бенчмаркинга : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: регион. экономика» / Тхоу Чандра ; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 24 с. : табл. (На правах рукописи). 90 экз.
- 331. **Цены в Воронежской** области. 2007: стат. сб. / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; [отв. за вып. 3. X. Уральцева]. Воронеж: Воронежстат, 2007. 100 с.: ил., табл. 18 экз.

334 Формы организаций и сотрудничества в экономике

- 332. **Организация предпринимательской деятельности**: практикум / И. В. Каблашова [и др.]; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 165 с. 250 экз.
- 333. Падалкин В. Ю. Концессионные механизмы планирования деятельности корпоративных образований (на примере ОАО «Концерн «Созвездие»): автореф. дис. на соиск. учен. степ. д-ра экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хозвом: экономика, орг. и упр. предприятиями, отраслями, комплексами промышленность» / Падалкин Виталий Юрьевич; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экономики и менеджмента. Воронеж: [б. и.], 2007. 48 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 334. **Поросенков Ю. В.** Потребительская кооперация Воронежской области: (проблемы развития и территор. орг.) / Ю. В. Поросенков, Л. Н. Шенцева, М. А. Алехин; Образоват. учрежд. высш. профессион. образования Центрсоюза Рос. Федерации, Белгород. унт потребит. кооп., Воронеж. кооп. ин-т (филиал). Воронеж: Науч. кн., 2007. 284 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-98222-219-0.
- 335. **Халапян С. Ю.** Повышение адаптивности корпоративных систем на примере управления ремонтами оборудования : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Халапян Сергей Юрьевич ; [Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т]. Воронеж : [б. и.], 2007. 21 с. (На правах рукописи). 100 экз.

336 Финансы. Банковское дело

- 336. **Борисенко И. Л.** Финансовый менеджмент : практикум : учеб. пособие / И. Л. Борисенко ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 218 с. : табл. 250 экз.
- 337. **Использование** денежных средств на развитие и совершенствование производства в 2006 г.: стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; [отв. за вып. И.В. Соловьева]. Воронеж: Воронежстат, 2007. 28 с.: табл. 13 экз.
- 338. **Итоги финансовой деятельности** организаций Воронежа за 2006 год : стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 40, [1] с. : табл. 16 экз.
- 339. **Итоги финансовой деятельности** предприятий и организаций Воронежской области за 2006 год : (данные бухгалтерской отчетности по крупным и средним предприятиям) : стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 48 с. : табл. 17 экз.
- 340. **Лавренова Г. А.** Финансовый менеджмент : учеб. пособие / Г. А. Лавренова, Е. В. Лавренова ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 161 с. 250 экз.
- 341. **Меняйло Г. В.** Управление кредитным портфелем коммерческого банка: монография / Г. В. Меняйло. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 153 с. Библиогр.: с. 140–149. 50 экз. **ISBN** 978-5-9273-1200-9.
- 342. **Налоговая система** : учеб.-метод. пособие : [по специальностям 08.05.02 «Экономика и упр. на предприятии: строительство» и 08.08.01 «Прикладная информатика (в экономике)»] / Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 70 с. : табл. 160 экз.

- 343. **О государственных финансах** Воронежской области и финансовом состоянии предприятий и организаций в 2006 году: аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; отв. за вып. И. В. Соловьева. Воронеж: Воронежстат, 2007. 25 с. 15 экз.
- 344. **О финансовом состоянии** организаций Воронежа в 2005 году : аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 16 с. 14 экз.
- 345. **Околелова Э. Ю.** Инвестиционные механизмы рынка недвижимости. Ипотека / Э. Ю. Околелова, О. К. Мещерякова ; [под ред. В. В. Гасилова]. Воронеж : Истоки, 2007. 220 с. : табл. Библиогр.: с. 186-191. 500 экз. **ISBN** 978-5-88242-561-5.
- 346. **Основные финансовые показатели** районов и городских округов Воронежской области за январьмарт 2007 г.: стат. бюл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 20 с. 14 экз.
- 347. **Основные финансовые показатели** районов и городских округов Воронежской области за январь—июнь 2007 г.: стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 20 с.: табл. 14 экз.
- 348. **Основные финансовые показатели** районов и городских округов Воронежской области. Январьсентябрь 2007 года: стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 19, [1] с.: табл. 14 экз.
- 349. **Подоприхин Н. М.** Банковский менеджмент : учеб. пособие / Н. М. Подоприхин ; Воронеж. гос. техн. унт. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 203 с. 250 экз.
- 350. «Современные проблемы теории налогового права», междунар. науч. конф. (2007; Воронеж). Международная научная конференция «Современные проблемы теории налогового права», 4—6 сент. 2007 г.:

- материалы / Воронеж. гос. ун-т ; [редкол.: М. В. Карасева (отв. ред.) и др.]. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 501, [1] с. 300 экз. **ISBN** 978-5-9273-1340-2 (в пер.).
- 351. **Хорошилова О. В.** Финансовое планирование и отчетность : учеб. пособие / О. В. Хорошилова, А. Л. Шарыкина ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 245 с. : табл. 250 экз.
- 352. **Яскевич О. Г.** Организация работы в системе RS-BANK: учеб. пособие / О. Г. Яскевич; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 116 с. 250 экз.

338 Экономическое положение. Экономическая политика. Управление и планирование в экономике. Производство. Услуги. Цены

- 353. Булавина Е. В. Инструменты планирования обеспечения доходности предприятий (на примере хлебопекарной промышленности Воронежской области): автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: экономика, орг. и упр. предприятиями, промышленность» отраслями, комплексами Булавина Елена Викторовна ; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экономики и менеджмента. - Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. – 23, [1] с.: ил. – (На правах рукописи). – 100 экз.
- 354. **Индексы и цены** производителей промышленных товаров за январь—декабрь 2007 г.: стат. бюл. / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; [отв. за вып. 3. X. Уральцева]. Воронеж: Воронежстат, 2007. 12 с.: табл. 9 экз.
- 355. **Калашникова И. А.** Ценообразование и ценовая политика : практикум : учеб. пособие /

- И. А. Калашникова, Е. В. Солнцева, С. А. Помитов ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007.-118 с. -250 экз.
- 356. Лохманова И. С. Формирование предпринимательского инструментария управления бизнес-развитием промышленных организаций : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хозвом: экономика, орг. и упр. предприятиями, отраслями, комплексами промышленность» / Лохманова Илона Станиславовна ; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экономики и менеджмента. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 25 с. : табл. (На правах рукописи). 100 экз.
- 357. Лутов Д. И. Управление инвестированием перевооружения технологического подготовки И производства для выпуска новой продукции (на примере предприятий Липецкой области) : автореф. на соиск. учен. степ. канд. экон. специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хозвом: упр. инновациями и инвестиц. деятельностью» / Лутов Дмитрий Игоревич; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экон. теории и междунар. бизнеса. – Воронеж : [б. и.], 2007. – 26 с. : табл. – (На правах рукописи). – 100 экз.
- 358. **О** динамике уровня цен на потребительском рынке области в 2003–2006 г. : аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 28 с. : табл. нет экз.
- 359. **О соотношении цен** в аграрном секторе и цен приобретения предприятиями важнейших видов сельскохозяйственной сырьевой продукции для своей производственной деятельности за 2003–2006 годы : аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 20 с. : табл. 10 экз.

- 360. **О ценообразовании в** строительстве и на рынке жилья в 2005–2006 г. : аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 28 с. : табл. 10 экз.
- 361. **Об основных производственных** и ценовых показателях по видам экономической деятельности предприятий промышленности Воронежской области за 2003–2006 годы : аналит. записка. Воронеж : Воронежстат, 2007. 27 с. : табл. 8 экз.
- 362. Покровская Н. В. Оптимизация и стохастическое моделирование адаптивной системы управления предприятием: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Покровская Наталия Васильевна; Воронеж. ин-т высоких технологий. Воронеж: [б. и.], 2007. 19 с. (На правах рукописи). 90 экз.
- 363. **Проблемы реформирования производственных** систем в условиях инновационной экономики : сб. науч. тр. / Воронеж. гос. техн. ун-т; [редкол.: О. Г. Туровец (и др.)]. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 114 с. 150 экз.
- 364. **Рынок платных услуг,** оказанных населению предприятиями Воронежской области в 2006 г. : стат. бюл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 20, [2] с. : табл. 16 экз.
- 365. Слинькова Н. В. Снижение рисков инвестиционной вейвлет-анализа деятельности на основе прогнозирования коротких временных рядов : автореф. степ. дис. на соиск. учен. канд. экон. специальность 08.00.13 «Мат. и инструм. экономики» ; 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: Спинькова регион. экономика» Владимировна; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. - Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. - 20 с. : табл. - (Ha правах рукописи). -100 экз.

366. Федермеер Е. А. Укрепление конкурентоспособности российской экономики посредством развития инноваций: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.01 «Экон. теория» / Федермеер Елена Александровна; [Воронеж. гос. ун-т]. — Воронеж: [Изд-во ВГУ], 2007. — 19 с.: ил., табл. — (На правах рукописи). — 100 экз.

339 Торговля. Международные экономические отношения. Мировое хозяйство

- 367. «Актуальный опыт модернизации в России, СНГ и мире: экономические и социально-политические аспекты», междунар. науч. конф. (2007; Воронеж). Международная научная конференция «Актуальный опыт модернизации в России, СНГ и мире: экономические и социально-политические аспекты», 29–30 нояб. 2007 г.: в 2 ч.: материалы / Воронеж. гос. ун-т, Экон. фак., Каф. экон. теории и мировой экономики, Междунар. ин-т компьютер. технологий, Экон. фак., Каф. менеджмента и экон. теории. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007.
 - **Ч.** 1. 228 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-98858-016-4.
- 368. Гончаров Ю. Ф. Развитие инструментов функционирования товарных рынков (на примере деятельности торгово-промышленных палат) : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хозвом: экономика, орг. и упр. предприятиями, отраслями и комплексами промышленность» / Гончаров Юрий Федорович ; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экон. теории и междунар. бизнеса. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 24 с. 100 экз.
- 369. **Каруна С. Н.** Организация внешнеэкономической деятельности предприятия: практикум / С. Н. Каруна; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ,

- 2007. 100 c. 250 экз.
- 370. **О** деятельности индивидуальных предпринимателей в розничной торговле в 2007 году : аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 14 с. 11 экз.
- 371. **О межрегиональном товарообмене** Воронежской области в 2006 году (по крупным и средним предприятиям): стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 20, [2] с. 10 экз.
- 372. **О ситуации на** оптовом рынке Воронежской области в 2006 году: аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 20 с.: ил. 14 экз.
- 373. **О состоянии розничной** торговли Воронежской области в 2006 году : аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 32 с. : граф. 15 экз.
- 374. **Основные сведения о** деятельности предприятий торговли (включая оптовую торговлю), гостиниц и ресторанов Воронежской области в 2006 г.: стат. бюл. / Федер. служба гос. статистики. Воронеж: Воронежстат, 2007. 24 с.: табл. 13 экз.
- 375. Отдельные показатели торговли по районам, городским округам и районам городского округа г. Воронеж в январе-марте 2007 г. (по крупным и средним предприятиям) : стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 7 с. 15 экз.
- 376. Отдельные показатели торговли по районам, городским округам и районам городского округа г. Воронеж в январе-июне 2007 г. (по крупным и средним предприятиям) : стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. ; [отв. за вып. И. В. Соловьева]. Воронеж : Воронежстат, 2007. 7 с.

- : табл. 15 экз.
- 377. **Отдельные показатели торговли** по районам, городским округам и районам городского округа г. Воронеж в январе–сентябре 2007 г. (по крупным и средним предприятиям) : стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 7 с. : табл. 15 экз.
- 378. Список крупных и средних предприятий оптовой торговли (по сост. на 01.06.2007 г.) / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 16 с.
- 379. Список крупных и средних предприятий розничной торговли (по сост. на 01.06.2007 г.) / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 18 с. 14 экз.

34 Право. Юридические науки

340 Право в целом. Методы и вспомогательные правовые науки

- 380. **Научная деятельность юридического** факультета Воронежского Государственного Университета в 2006 г. / [сост. Ю. Н. Старилов]. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 152 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-9273-1344-0.
- 381. Современные проблемы публичного права : (Россия—Литва) : сб. науч. тр. / Воронеж. гос. ун-т, Ун-т им. М. Ромериса ; [редкол.: М. В. Карасева (отв. ред.), Д. Васарене и др.]. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 373, [1] с. Загл. на доп. тит. л. : Siuolaikines viesosios teises problemod. Текст парал. рус., литов. 300 экз. ISBN 978-5-9273-1317-4.
- 382. **Студенты в правовой** науке : сб. науч. тр. / Воронеж. гос. ун-т ; [науч. ред. Ю. Н. Старилов]. –

- Воронеж: Изд-во ВГУ, 1998-. -
 - **Вып. 7**: Научная студенческая конференция (2007; Воронеж). 9–14 апр.: материалы. 2007. 192 с. 150 экз. **ISBN** 978-5-9273-1347-1.
- 383. Трибуна молодых ученых : [сб. науч. тр.] / Воронеж. гос. ун-т, Юрид. фак. ; [науч. ред. Ю. Н. Старилов]. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2001–.
 - **Вып. 10** : Контроль, правовые процедуры и юридический процесс: теория соотношения и практика взаимообеспечения. 2007. 384 с. Библиогр. в примеч. в конце ст. 200 экз. **ISBN** 978-5-9273-1318-1.
 - **Вып. 12**: Человек, его права и свободы высшая ценность. 2007. 280 с. 200 экз. **ISBN** 978-5-9273-1342-6.

341 Международное право

384. **Сборник** документов по международному праву / М-во внутр. дел Рос. Федерации, Воронеж. ин-т; сост.: А. В. Кирнос, В. А. Колесников. – Воронеж: Изд-во ВИ МВД России. –**Ч. 2**. – 2007. – 182 с. – [На обл. и тит. л. вынесены сост.]. – 104 экз.

342 Государственное право.Конституционное право. Административное право

- 385. **Авсентьев О. С.** Обеспечение конфиденциальности при подготовке специалистов по защите информации для органов внутренних дел: модели управления : монография / О. С. Авсентьев. Воронеж : Изд-во ВИ МВД России, 2007. 182 с. 1000 экз.
- 386. **Административно-территориальное** устройство Воронежской области (по состоянию на 1 декабря 2007 года) : реестр (справочник) / Администрация Воронеж.

- обл., Упр. архитектуры и градостроительства. Воронеж : [б. и.], 2007. 171 с. : табл. 1000 экз.
- 387. «Актуальные проблемы защиты прав и свобод личности: теория, история, практика», всерос. межвуз. науч.-практ. конф. (2008; Воронеж). Всероссийская межвузовская научно-практическая конференция «Актуальные проблемы защиты прав И личности: теория, история, практика», 23 мая 2008 г. : материалы / Рос. акад. гос. службы при Президенте Рос. Федерации, Воронеж. фил.; под ред.: В. У. Хатуева, Д. Д. Солодовченко. – Воронеж: Изд-во Воронеж. фил. РГСУ, 2007. – 162 с. – 100 экз. – **ISBN** 5-86937-025-6.
- 388. **Бекетова С. М.** Законодательный процесс в субъектах Российской Федерации / С. М. Бекетова. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 265, [1] с. 500 экз. **ISBN** 978-5-9273-1332-7.
- 389. Занина Т. М. Защита информации в сфере служебной тайны в деятельности ОВД: (правовой аспект) / Т. М. Занина, А. В. Швецов; М-во внутр. дел Рос. Федерации, Воронеж. ин-т. Воронеж: ВИ МВД России, 2007. 128 с. 158 экз.
- 390. **Конституционное (государственное) право** России : учеб.-метод. пособие / сост.: Т. Д. Зражевская, Е. В. Сазонникова, Е. А. Бондарева. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 848 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-9273-1320-4.
- 391. **Леженин А. В.** Административный процесс : практикум / А. В. Леженин, Н. В. Полякова. Воронеж : ВИ МВД России, 2007. 160 с. 142 экз.
- 392. **Общее административное право**: учеб. для юрид. вузов по специальности 03.05.01 «Юриспруденция» / [С. Н. Бабаев и др.; под ред. Ю. Н. Старилова]. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 847 с. 1000 экз. **ISBN** 5-9273-0823-6.
- 393. **Правовая наука и** реформа юридического образования : сб. науч. тр. / Воронеж. гос. ун-т ;

- [редкол.: Ю. Н. Старилов (отв. ред.) и др.]. Воронеж : Изд-во ВГУ, 1995–.
 - Вып. 21 : «Правовой нигилизм» и «чувство законности» в России : соотношение, значение и форма. 2007. 248 с. 300 экз. **ISBN** 978-5-9273-1345-7.
- 394. **Реформа и власть** : политико-правовые аспекты : межвуз. науч. сб. / М-во образования и науки Рос. Федерации, Воронеж. ин-т высоких технологий, Рос. Новый Ун-т, Воронеж. фил. Воронеж : Изд-во ИИТОУР, 2007. Вып. 1. 172 с. 100 экз. **ISBN** 5-98222-104-X.
- 395. **Старилов Ю. Н.** Административное право: специальная литература : справ. пособие / Ю. Н. Старилов. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 231 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-9273-1305-1.
- 396. **Стародубцева И. А.** Защита прав и свобод человека : учеб.-метод. пособие / И. А. Стародубцева. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 136 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-9273-1324-2.
- 397. **Тонких В. А.** Государственная символика России : прошлое и настоящее / В. А. Тонких, Л. В. Шевченко. Воронеж : Науч. кн., 2007. 120 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-98222-243-5.

343 Уголовное право. Уголовное судопроизводство. Криминология. Криминалистика

398. **Баева Н. А.** Конфликты в деятельности адвокатазащитника в Российском уголовном судопроизводстве : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. юрид. наук : специальность 12.00.09 «Уголов. процесс, криминалистика и судеб. экспертиза; оператив.-розыск. деятельность» / Баева Наталья Алексеевна ; Воронеж. гос. ун-т. — Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. — 26 с. — (На правах рукописи). — 100 экз.

- 399. **Беляева Л. И.** Воспитание несовершеннолетних правонарушителей в России : в 3 ч. / Л. И. Беляева ; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. Воронеж : МОДЭК, 2007—. ... (Библиотека юриста).
 - **Ч. 1** : Учреждения для несовершеннолетних правонарушителей в Российской империи. 400 с. 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0117-5.
- 400. **Григоренко И. И.** Механизм реализации уголовного преследования в российском судопроизводстве : монография / И. И. Григоренко ; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 162 с. 150 экз. **ISBN** 978-5-9273-1217-7.
- 401. Захарова В. О. Организация дежурной частью органа внутренних дел раскрытия преступлений по «горячим следам»: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. юрид. наук: специальность 12.00.09 «Уголов. процесс, криминалистика и судеб. экспертиза; оператив.-розыск. деятельность» / Захарова Валентина Олеговна; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 29 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 402. **Кочеткова Е. А.** Состязательность в судебном следствии по уголовным делам : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. юрид. наук : специальность 12.00.09 «Уголов. процесс, криминалистика и судеб. экспертиза; оператив.-розыск. деятельность» / Кочеткова Елена Александровна ; [Воронеж. гос. ун-т]. Воронеж : [Издво ВГУ], 2007. 27, [1] с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 403. **Купряшина Е. А.** Источники доказательств и критерии их оценки в уголовном процессе Российской Федерации: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. юрид. наук: специальность 12.00.09 «Уголов. процесс, криминалистика и судеб. экспертиза; оператив.-розыск. деятельность» / Купряшина Елена Александровна; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 23 с. (На правах рукописи). 100 экз.

- 404. **Постановления Пленумов Верховного** суда Российской Федерации по уголовным делам : сб. документов / сост.: П. Н. Бирюков, К. К. Панько. 2-е изд., перераб. и доп. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 367 с. 1500 экз. **ISBN** 978-5-9273-1201-6.
- 405. **Проблемы борьбы с** организованной преступностью и терроризмом : учеб. пособие / А. А. Анисимов [и др.]; М-во внутр. дел Рос. Федерации, Воронеж. ин-т МВД РФ. Воронеж : Изд-во ВИ МВД России, 2007. 128 с. 242 экз.
- 406. Состояние и перспективы борьбы с преступностью в России : всерос. науч.-практ. конф. курсантов, слушателей, студентов, адъюнктов и соискателей : сб. материалов / М-во внутр. дел Рос. Федерации, Воронеж. ин-т МВД РФ. Воронеж : Изд-во ВИ МВД России, 2007.
 - **Ч. 1**: Юридические дисциплины. 2007. 240 с. 300 экз.
 - **Ч. 2**: Юридические дисциплины. 2007. 223 с. 300 экз.
- 407. **Тямкин А. В.** Защита прав личности в оперативнорозыскной деятельности органов внутренних дел России: курс лекций / А. В. Тямкин, Б. А. Тямкин; Мво внутр. дел Рос. Федерации, Воронеж. ин-т. Воронеж: Изд-во ВИ МВД России, 2007. 189 с. 206 экз.
- 408. **Уголовное право и** криминология : соврем. состояние и перспективы развития : сб. науч. тр. / Воронеж. гос. ун-т ; [отв. ред. В. В. Трухачев]. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2005—.
 - **Вып. 3**. 2007. 288 с. 300 экз. **ISBN** 978-5-9273-1351-8.
- 409. **Федорин В. Е.** Процессуальные гарантии объективности и беспристрастности профессиональных участников уголовного судопроизводства : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. юрид. наук :

- специальность 12.00.09 «Уголов. процесс, криминалистика и судеб. экспертиза; оператив.-розыск. деятельность» / Федорин Владимир Евгеньевич ; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 25 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 410. **Хузина Н. А.** Особенности уголовно-процессуальной реабилитации лиц, необоснованно привлеченных к уголовной ответственности за преступления против государственной власти: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. юрид. наук: специальность 12.00.09 «Уголов. процесс, криминалистика и судеб. экспертиза; оператив.-розыск. деятельность» / Хузина Нана Александровна; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 26 с. (На правах рукописи). 120 экз.

347 Гражданское право. Судоустройство

- 411. **Анохин В. С.** Арбитражный процесс / В. С. Анохин. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 622, [2] с. 500 экз. **ISBN** 978-5-9273-1334-1.
- 412. Комбарова Е. Л. Осуществление правосудия судьями России уголовным делам мировыми (особенности преломления отдельных уголовнопроцесс. и криминалист. положений) : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. юрид. наук : специальность 12.00.09 «Уголов. процесс, криминалистика и судеб. оперативно-розыск. деятельность» экспертиза; Комбарова Елена Леонидовна; Воронеж. гос. ун-т. -Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. – 24 с. – (На правах рукописи). -100 экз.
- 413. **Малышева И. С.** Право интеллектуальной собственности Российской Федерации: учеб. пособие / И. С. Малышева, А. Н. Чекменев; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 205 с. 250 экз.
- 414. «Семейные правоотношения: вопросы теории и практики», междунар. науч.-практ. конф. (2006;

- Воронеж). Международная научно-практическая конференция «Семейные правоотношения : вопросы теории и практики», 8 дек. 2006 г. : материалы / Воронеж. гос. ун-т ; [редкол.: О. И. Величкова, О. Н. Шеменева (отв. ред.) и др.]. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 333 с. 300 экз. **ISBN** 978-5-9273-1195-8.
- 415. **«Управление интеллектуальной собственностью»,** Рос. с междунар. участием науч.-практ. конф. (2007; Воронеж). Российская с международным участием научно-практическая конференция «Управление интеллектуальной собственностью», июнь 2007 г.: материалы / Воронеж. гос. техн. ун-т; [редкол.: В. Р. Петренко (и др.)]. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007–.

Вып. 1 – 193 с. – 150 экз.

349 Специальные отрасли права. Отрасли права смешанного характера

- 416. **Бухарин С. В.** Основы правовой защиты информации компьютерных систем бухгалтерского и налогового учета : монография / С. В. Бухарин, О. С. Молочаева. Воронеж : Изд-во ИММиФ, 2007. 198, [1] с. 300 экз. **ISBN** 5-901932-44-7.
- 417. **Земельное право Российской** Федерации : учеб. пособие / сост. Н. А. Лунина. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 520 с. 800 экз. **ISBN** 978-5-9273-1343-3.
- 418. **Мещерякова Е. И.** Финансовое право : крат. курс лекций / Е. И. Мещерякова. Воронеж : Изд-во ВИ МВД России, 2007. 98 с. 257 экз.
- 419. **Оформление прав на** земельные участки и сделок с ними : метод. пособие / Администрация Воронеж. обл., Регион. центр обслуживания граждан и юрид. лиц по принципу «одного окна». Воронеж : [б. и.], 2007. 15 с. 1000 экз.
- 420. Сысоев А. В. Защита прав жильцов : разъясняем

Жилищный кодекс / А. В. Сысоев ; Воронеж. город. обществ. оранизация «Союз горожан». – Воронеж : [б. и.], 2007. – 28 с. – 5000 экз.

35 Государственное административноеуправление. Военное дело

- 421. Собрание законодательства Воронежской области: [сб. норматив. актов] / редкол.: В. Г. Кобяшев (пред.) [и др.]. Офиц. изд. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, [1996]—.
 - № 1 : январь 2007. 2007. 429 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-8745-6551-0.
 - № 2 : февр. 2007. 2007. 273 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-8745-6557-2.
 - **№ 3**: март 2007. 2007. 174 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-8745-6567-1.
 - **№ 4** : апрель 2007. 2007. 181 с. 1000 экз. **ISBN** 978-8745-6575-6.
 - № **5**: май 2007. 2007. 586 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-8745-6583-1.
 - № 6 : июнь 2007. 2007. 674 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-8745-6596-1.
 - **№ 7-8** : июль—август 2007. 2007. 260, [2] с. : табл. 1000 экз. **ISBN** 978-5-8745-6613-5 (в пер.).
 - № 9 : сентябрь 2007. 2007. 322 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-8745-6623-4 (в пер.).
 - № 10 : октябрь 2007. 2007. 380 с. 1000 экз. ISBN 978-5-8745-6630-2 (в пер.).
 - № 11 : ноябрь 2007. 2007. 838 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-8745-6637-1 (в пер.).
 - № 12 : декабрь 2007. 2007. 1373 с. 1000 экз. ISBN 978-5-8745-6642-5 (в пер.).
- 422. **Собрание правовых актов** Воронежской областной Думы / редсов.: В. И. Ключников (пред.) [и др.]. Офиц. изд. Воронеж : Воронеж. обл. Дума, 2002–.

№ **9(56), ч. 1** : 12 декабря 2006 года. – 2007. – 257 с. : табл. – 300 экз.

№ 2(59) : 28 февраля 2007 года. — 2007. — 187 с. : табл. — 300 экз.

№ **3(60)** : 29 марта 2007 года. — 2007. — 170 с. : табл. — 300 экз.

№ **4(61)** : 26 апреля 2007 года. — 2007. — 238 с. : табл. — 300 экз.

№ **5(62), ч. 1** : 31 мая 2007 года. — 2007. — 249 с. : табл. — 300 экз.

№ **5(62), ч. 2** : 31 мая 2007 года. — 2007. — 281 с. : табл. — 300 экз.

№ **6(63), ч. 1** : 14 июня 2007 года. – 2007. – 263 с. : табл. – 300 экз.

№ **6(63), ч. 2** : 14 июня 2007 года. – 2007. – 277 с. : табл. – 300 экз.

№ **7(64), ч. 1** : 27 сентября 2007 года. — 2007. — 250 с. — 300 экз.

№ 7(64), ч. 2 : 27 сентября 2007 года. – 2007. – 259 с. – 300 экз.

№ 8(65), ч. 1: 8 ноября 2007 года. — 2007. — 379 с. — 300 экз.

№ **8(65), ч. 2** : 8 ноября 2007 года. — 2007. — 358 с. — 300 экз.

№ **9(66), ч. 1** : 22 ноября 2007 года. — 2007. — 493, [1] с. — 300 экз.

№ **9(66), ч. 2** : 22 ноября 2007 года. — 2007. — 182 с. — 300 экз.

№ **10(67)** : 19 ноября 2007 года. — 2007. — 529 с. : табл. — 300 экз.

351/354 Государственное административное управление

423. **Местное самоуправление в** Российской Федерации : сб. норматив. правовых актов / Воронеж. обл. Дума. –

- Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 762 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-8745-66050 (в пер.).
- 424. Обеспечение общественной безопасности в Центральном Федеральном округе Российской Федерации: междунар. науч.-практ. конф. : сб. материалов / М-во внутр. дел Рос. Федерации. Воронеж: [б. и.], 2007.
 - **Ч. 1**. 200 с. 101 экз.
 - **Ч. 2**. 192 с. 110 экз.
 - $\mathbf{4.3.} 179 \text{ c.} 107 \text{ экз.}$
 - **Ч. 4**. 245 с. 149 экз.
- 425. **Правоохранительные органы в** современной России : учеб. пособие / [под ред. В. А. Панюшкина]. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 568 с. 1500 экз. **ISBN** 978-5-9273-1355-6.
- 426. **Проблемные вопросы правового** регулирования деятельности ОВД по профилактике правонарушений и преступлений на бытовой почве: учеб. пособие / Т. М. Занина [и др.]. Воронеж: Изд-во ВИ МВД России, 2007. 96 с. 158 экз.
- 427. **Профессиональная этика сотрудников** ОВД : учеб. пособие / М-во внутр. дел Рос. Федерации, Воронеж. ин-т. Воронеж : Изд-во ВИ МВД России, 2007. 151 с. 497 экз.

355/359 Военное дело. Военное искусство. Военные науки. Вооруженные силы

- 428. **Болдинов А. И.** Спасательная техника и базовые машины : учеб. пособие / А. И. Болдинов, В. И. Федянин ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 232 с. : ил. 250 экз.
- 429. **Гладченко В. Н.** Очерк истории Учебной автомобильной бригады, 1943–2008 гг. : 65 лет / [о 37-й Учеб. автомобил. бригаде Гладченко В. Н.]. Воронеж : Кварта, печ. 2007. 223 с. : [8] л. ил. : ил. Авт. указан

- над вып. дан. 1000 экз. **ISBN** 5-89609-102-8 (в пер.).
- 430. **Марков А. Русские кадеты** / А. Марков. Воронеж : Алмаз, 2007. 104 с. : ил. 300 экз. **ISBN** 5-98855-012-6.
- 431. **Свет, освящающий оружие** / Воронеж. высш. воен. авиац. инженер. училище (воен. ин-т), Воронеж. православ. духов. семинария. Воронеж : Полиграфист, 2007. 152 с. **ISBN** 88008-006-9.
- 432. Системы жизнеобеспечения и управления в чрезвычайных ситуациях : межвуз. сб. науч. тр. / Рос. акад. естеств. наук, Воронеж. гос. техн. ун-т, Междунар. акад. наук экологии безопасности человека и природы ; [редкол.: В. И. Федянин (и др.)]. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007.
 - **Ч. 1**. 247 с. 150 экз.
 - **Ч. 2**. 298 с. 150 экз.
- 433. **Условия возникновения и** особенности чрезвычайных ситуаций в Центр.-Чернозем. регионе : монография / Т. В. Овчинникова [и др.]. Воронеж : Истоки, 2007. 230 с. : табл., ил. 200 экз. **ISBN** 978-5-88242-512-7.
- 434. **Федянин В. И.** Защита населения и территорий в чрезвычайных ситуациях : учеб. пособие / В. И. Федянин, В. А. Картавцев ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2006. –**Ч. 3**. 2007. 213, [1] с. : табл. 253 экз. **Ч. 4**. 2007. 212, [2] с. : табл. 254 экз.

36 Обеспечение духовных и материальных жизненных потребностей. Социальное обеспечение. Социальная помощь. Обеспечение жилищем. Страхование

435. **Кольцова М. А.** Научно-методические основы социального страхования и пути его

совершенствования: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: экономика труда»; 08.00.01 «Экон. теория» / Кольцова Марианна Анатольевна; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экономики и менеджмента. — Воронеж: Изд-во ВГТА, 2007. — 22 с. — (На правах рукописи). — 100 экз.

37 Народное образование. Воспитание. Обучение. Организация досуга

- 436. **Актуальные проблемы обучения** и воспитания школьников и студентов в образовательном учреждении : сб. науч. ст. / Воронеж. гос. ун-т ; [под ред. И. Ф. Бережной]. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 278 с. 100 экз. **ISBN** 978-5-9273-1208-5.
- 437. Записки воронежских коллекционеров: [сборник] / Гор. дворец культуры (г. Воронеж), Клуб коллекционеров «КЛИО», Воронеж. гор. о-во коллекционеров. Воронеж : [б. и.], 2007 (Концерн «Созвездие»). 52, [1] с. : ил. 100 экз. (в пер.).
- 438. **О высшем и** среднем профессиональном образовании в Воронежской области в 2005–2006 учебном году : аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 10 с. 12 экз.
- 439. **Образование и культура** в Воронежской области : стат. сб. (с аналит. зап.) / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. ; отв. за вып. И. В. Соловьева. Воронеж : Воронежстат, 2007. 76 с. 15 экз.
- 440. **Розин В. М.** Философия образования : этюдыисследования / В. М. Розин. — Воронеж : МОДЭК, 2007. — 575 с. — (Библиотека студента). — 5000 экз. — **ISBN** 978-5-9770-0032-1.

- 441. **Социально одаренные дети:** путь к лидерству: (эксперим. подход) / А. С. Чернышев, Ю. Л. Лобков, С. В. Сарычев, В. И. Скурятин. [2-е изд., испр. и доп.]. Воронеж: Кварта, 2007. 213 с., [8] л. ил. Библиогр.: с. 169–179. 1500 экз. **ISBN** 5-978-88313-526-9.
- 442. Списки высших и средних специальных учебных заведений Воронежской области на начало 2006/2007 учебного года / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 16 с. 15 экз.
- 443. **Федорков Е. Д.** Проектирование информационных систем в образовании : учеб. пособие / Е. Д. Федорков, А. В. Мочалов ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 159 с. 250 экз.
- 444. **Чернышева Г. Н.** Организационно-методические вопросы выполнения дипломных работ : учеб. пособие / Г. Н. Чернышева ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 125 с. 250 экз.
- 445. **Шошина Е. Н.** Развитие экспорта образовательных услуг высшей школы региона : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: регион. экономика» / Шошина Елена Николаевна ; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 21 с. (На правах рукописи). 85 экз.

371 Организация воспитания и образования. Школовеление

- 446. **Агапова Г. В.** Региональная система патриотического воспитания молодежи / Г. В. Агапова. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 224 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-9273-1349-5 (в пер.).
- 447. **Вестник женского движения** / Воронеж. обществ. организация «Воронеж. гор. форум Независимой

- женской демократ. инициативы». Воронеж : [б. и.], 1994-.
 - **Вып.** 11 : Родители и дети : культура взаимоотношений / под ред. Е. Ю. Красовой. -2007. -116 с. -200 экз.
- 448. **Кольцов А. С.** Автоматизированные системы управления учебным процессом : учеб. пособие / А. С. Кольцов, Е. Д. Федорков ; Воронеж. гос. техн. унт. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 176 с. : схемы. 250 экз.
- 449. **Лукин Ю. А.** Введение в педагогическую эвристику : учеб.-метод. пособие / Ю. А. Лукин. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 176 с. 300 экз. **ISBN** 978-5-8745-6599-2.
- 450. **Пачевский** Д. Е. Дистанционные технологии : учеб. пособие / Д. Е. Пачевский ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 192 с. 250 экз.
- 451. **Пачевский Д. Е.** Информационные системы в управлении учебным процессом : учеб. пособие / Д. Е. Пачевский ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 268 с. 250 экз.
- 452. Современная система непрерывного профессионального образования : организационнометодическое обеспечение и технологии : сб. ст. по материалам науч.-метод. конф. / Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 241 с. 587 экз.

373 Дошкольное воспитание и образование. Общее школьное образование. Общеобразовательная школа

453. Дидактические материалы для учителя русского языка / Воронеж. гос. пед. ун-т, Науч.-метод. центр новых технологий обучения рус. яз. и лит. «Словесник»; сост. Ю. А. Поташкина. — Воронеж:

- ИПФ «Воронеж», 2007. 432 с. На обл. и тит. л. указан сост. **ISBN** 978-5-89981-504-1.
- 454. Домашние задания по русскому языку: пособие для учащихся 2-го кл. / Воронеж. гос. пед. ун-т, Науч.метод. центр новых технологий обучения рус. яз. и лит. «Словесник»; [сост.: Ю. А. Поташкина, Л. Г. Репина]. 6-е изд., испр. Воронеж: Изд-во ВГПУ, 2007. 95, [1] с. 1500 экз. ISBN 978-5-89981-503-4.
- 455. Домашние задания по русскому языку: пособие для 4-го кл. / Воронеж. гос. пед. ун-т, Науч.-метод. центр новых технологий обучения рус. яз. и лит. «Словесник»; [сост. Ю. А. Поташкина]. Воронеж: Изд-во ВГПУ, 2007. 120, [1] с. 1500 экз. ISBN 978-5-89981-509-6.
- 456. Дыханова Б. С. Древнерусская литература: учеблурастоматия для VII кл. сред. общеобразоват. и спец. шк. / Б. С. Дыханова; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. пед. ун-т, Науч.-метод. центр новых технологий обучения рус. яз. и лит. «Словесник». Изд-е 4-е, стер. Воронеж: Изд-во ВГПУ, 2007. 270 с. 700 экз. **ISBN** 5-88519-423-8.
- 457. Дыханова Б. С. Мифология и литература : учеб-хрестоматия для VI кл. сред. общеобразоват. и спец. шк. : в 2 т. / Б. С. Дыханова ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. пед. ун-т, Науч.-метод. центр новых технологий обучения рус. яз. и лит. «Словесник». Изд-е 3-е, перераб. и доп. Воронеж : Изд-во ВГПУ, 2007.
 - **Т. 1**: Мифы народов мира. Античная литература. 205, [2] с. 1000 экз. **ISBN** 5-88519-419-X.
 - **Т. 2**: Русская классика в ее связях с мифологией. 190, [1] с. 1000 экз. **ISBN** 5-88519-420-3.
- 458. Дыханова Б. С. Русская литература XVIII века : учеб.-хрестоматия для VIII кл. сред. общеобразоват. и спец. шк. : в 2 т. / Б. С. Дыханова ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. пед. ун-т, Науч.-метод.

- центр новых технологий обучения рус. яз. и лит. «Словесник». 3-е изд., перераб. и доп. Воронеж : Изд-во ВГПУ, 2007.
 - **Т. 1**: Русская поэзия, драматургия и проза XVIII века. 174, [2] с. 500 экз. **ISBN** 5-88519-417-3.
 - **Т. 2**: XVIII столетие в диалоге с античной, западноевропейской и русской литературой. 237, [1] с. 500 экз. **ISBN** 5-88519-416-5.
- 459. Дыханова Б. С. Фольклор и литература : учеб.-хрестоматия для V кл. сред. общеобразоват. и спец. шк.: в 2 т. / Б. С. Дыханова ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. пед. ун-т, Науч.-метод. центр новых технологий обучения рус. яз. и лит. «Словесник». 4-е изд., перераб. и доп. Воронеж : Изд-во ВГПУ, 2007.
 - **Т. 1**: Жанры фольклора. Литературная сказка. 192 с. 700 экз. **ISBN** 5-88519-421-1.
 - **Т. 2** : Былинно-песенная традиция в русской литературе. В мире фантастики и приключений. 191 с. 700 экз. **ISBN** 5-88519-422-X.
- 460. **Ермолаева М. В.** Психология развивающей и коррекционной работы с дошкольниками / М. В. Ермолаева; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. 3-е изд., испр. М.: Изд-во МПСИ; Воронеж : МОДЭК, 2007. 192 с. (Библиотека школьного психолога). 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0124-3.
- 461. **Лыжова Л. К.** Теория и методика обучения русскому языку: практикум / Л. К. Лыжова; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. пед. ун-т. Воронеж: Издво ВГПУ, 2007. 64 с. 50 экз.
- 462. **Поташкина Ю. А.** Русский язык : пособие по рус. яз. для 8-го и 9-го кл. / Ю. А. Поташкина ; Воронеж. гос. пед. ун-т, Науч.-метод. центр новых технологий обучения рус. яз. и лит. «Словесник». 7-е изд., испр. Воронеж : Изд-во ВГПУ, 2007. 66, [1] с. 2500 экз. –

ISBN 978-5-89981-513-3.

- 463. **Поташкина Ю. А.** Русский язык : пособие по рус. яз. для 2-го кл. / Ю. А. Поташкина ; Воронеж. гос. пед. унт, Науч.-метод. центр новых технологий обучения рус. яз. и лит. «Словесник». 5-е изд., испр. Воронеж : Изд-во ВГПУ, 2007. 31, [1] с. 1500 экз. **ISBN** 978-5-89981-501-0.
- 464. **Поташкина Ю. А.** Русский язык : пособие по рус. яз. для 3-4-го кл. / Ю. А. Поташкина ; Воронеж. гос. пед. ун-т, Науч.-метод. центр новых технологий обучения рус. яз. и лит. «Словесник». Воронеж : Изд-во ВГПУ, 2007. 36, [1] с. 1500 экз. **ISBN** 978-5-89981-507-2.
- 465. **Поташкина Ю. А.** Русский язык : пособие по рус. яз. для 6-го и 7-го кл. / Ю. А. Поташкина ; Воронеж. гос. пед. ун-т, Науч.-метод. центр новых технологий обучения рус. яз. и лит. «Словесник». 8-е изд., испр. и доп. Воронеж : Изд-во ВГПУ, 2007. 73, [2] с. 2500 экз. **ISBN** 978-5-89981-511-9.
- 466. **Провоторова Н. А.** Межпредметные связи : формирование познават. активности школьников / Н. А. Провоторова ; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. М. : Изд-во МПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 2007. 272 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-89502-969-5 (в пер.).

376 Воспитание, образование и обучение особых групп лиц. Специальные школы

- 467. Дефектологический словарь: в 2 т. / Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т; под ред.: В. Гудониса, Б. Пузанова. Воронеж: МОДЭК, 2007. Т. 1. 808 с. 3000 экз. ISBN 978-5-9770-0063-5 (в пер.).

 Т. 2. 736 с. 3000 экз. ISBN 978-5-9770-0064-2
 - **Т. 2**. 736 с. 3000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0064-2 (в пер.).
- 468. Коррекция агрессивного поведения детей от 5 до

- 14 лет : метод. пособие по курсу «Психол.-пед. коррекция» / Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т ; сост. О. П. Рожков. Воронеж : МОДЭК ; М. : Изд-во МПСИ, 2007. 52, [3] с. (Библиотека педагогапрактика) (Психология в школе). 5000 экз. **ISBN** 978-5-89502-935-0.
- 469. Особенности развития мышления у детей с особыми нуждами и потребностями : метод. пособие / Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т ; сост. О. П. Рожков. Воронеж : МОДЭК ; М. : Изд-во МПСИ, 2007. 76 с. : ил. (Психология в школе). 5000 экз. ISBN 978-5-89502-343-3.
- 470. Письмо и чтение: трудности обучения и коррекция: учеб. пособие / под общ. ред. О. Б. Иншаковой; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. 2-е изд., испр. М.: Изд-во МПСИ; Воронеж: МОДЭК, 2007. 287 с. (Библиотека педагога-практика). 5000 экз. ISBN 978-5-9770-0162-5.
- 471. Рожков О. П. Упражнения и занятия по сенсорномоторному воспитанию детей 2-4-го года жизни: метод. рекомендации / О. П. Рожков, И. В. Дворова; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. 2-е изд., стер. Воронеж: МОДЭК, 2007. 192 с.: ил. (Библиотека педагога-практика). 5000 экз. ISBN 978-5-9770-0215-8.
- 472. Умственная отсталость у детей: метод. пособие по курсу «Спец. педагогика и спец. психология» / Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т; сост. О. П. Рожков. Воронеж: МОДЭК; М.: Изд-во МПСИ, 2007. 118 с. (Психология в школе) (Библиотека педагога-практика). 5000 экз. ISBN 978-5-89502-933-6.

377 Профессиональное и среднее специальное образование

- 473. «Акмеологические подходы к становлению и развитию профессионала как специалиста и личности в системе среднего профессионального образования», ІХ междунар. науч.-практ. конф. (ІХ; 2007; Воронеж). ІХ международная научно-практическая конференция «Акмеологические подходы к становлению и развитию профессионала как специалиста и личности в системе среднего профессионального образования», 17–18 мая 2007 г.: материалы / [редкол.: Л. И. Анищева и др.]. Воронеж: Изд-во ВГПГК, 2007—.
 - **[Ч. 1]**. 183, [1] с. : ил. Библиогр. в конце докл. 150 экз. **ISBN** 978-5-902348-26-9.
 - **Ч. 2**. 2007. 106, [2] с. : ил. Библиогр. в конце докл. 150 экз. **ISBN** 978-5-902348-27-6.
- 474. **Воронежское областное училище** культуры: 60 лет: [проспект] / Упр. культуры и туризма Воронеж. обл.; [подгот.: И. Д. Болгов, И. А. Гончаров; ред. Н. А. Семенова]. Воронеж: [б. и.], 2007. 12, [1] с.: ив. ил.

378 Высшее образование

- 475. Аксенова О. Н. Становление и развитие советской системы высшего сельскохозяйственного образования и аграрных научных учреждений: 1917-1941 гг.: (на материалах Воронеж. края): автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. ист. наук: специальность 07.00.02 «Отеч. история» / Аксенова Ольга Николаевна; Воронеж. гос. пед. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 22 с. Библиогр.: с. 21-22. (На правах рукописи). 100 экз.
- 476. **Алексеева Е. А.** Учебно-методические и организационные основы дипломного проектирования :

- учеб. пособие / Е. А. Алексеева, К. В. Балдин, О. Ф. Быстров ; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. 2-е изд., стер. М. : Изд-во МПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 2007. 109 с. (Библиотека студента). 3000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0111-3.
- 477. **Интернационализация гарантии качества** и аккредитации в высшем образовании / под ред.: С. А. Запрягаева, С. О. Майкла. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 410 с. Текст парал. рус., англ. 150 экз. **ISBN** 978-5-9273-1105-4 (в пер.).
- 478. **Килина А. А.** Основы систем контроля качества подготовки специалистов : учеб. пособие / А. А. Килина, Е. Д. Федорков ; Воронеж. гос. техн. унт. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 194 с. : табл. 250 экз.
- 479. **Перевозчикова Л. С.** Гуманизм как ценностное основание модернизации высшего образования в современной России / Л. С. Перевозчикова. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 242 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-9273-1216-0 (в пер.).
- 480. «Проблемы практической подготовки студентов», V всерос. науч.-метод. конф. (V; 2007; Воронеж). V всероссийская научно-практическая конференция «Проблемы практической подготовки студентов», 17 окт. 2007 г.: материалы / Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. технол. акад. — Воронеж: Изд-во ВГТА, 2007. — 184 с. — 80 экз.
- 481. «Психолого-педагогические преподавания гуманитарных дисциплин в техническом вузе», науч.-тех. конф. (2007; Воронеж). Научно-техническая конференция «Психолого-педагогические аспекты преподавания гуманитарных дисциплин в техническом вузе», декабрь 2007 г.: материалы / Воронеж. гос. техн. ун-т; [редкол.: А. Д. Поваляев (и др.)]. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. Вып. 1 191 с. 150 экз.

- 482. «Психолого-педагогические преподавания прикладных дисциплин в техническом вузе», науч.-тех. конф. (2007; Воронеж). Научно-техническая конференция «Психолого-педагогические аспекты преподавания прикладных дисциплин в техническом вузе»: материалы / Воронеж. гос. техн. ун-т; [редкол. А. Д. Поваляев и др.]. Воронеж: Издво ВГТУ, 2007. Вып. 1. 197 с. 150 экз.
- 483. **Руководство по выполнению** выпускной квалификационной работы : учеб. пособие / И. А. Авцинов [и др.] ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 112 с. : ил. 300 экз. **ISBN** 978-5-89448-482-2 (в пер.).
- 484. **Состав и оформление** дипломного проекта: [учеб.-метод. пособие] / Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т; [П. И. Никулин и др.]. Воронеж: Изд-во ВГАСУ, 2007. 96 с.: ил. 160 экз.
- 485. **Страницы истории физико-технического** факультета : 40 лет науч.-пед. деятельности : [сборник] / Воронеж. гос. техн. ун-т ; [редкол.: А. А. Щетинин (отв. ред.) и др.]. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 132 с. : ил. 500 экз. **ISBN** 5-7731-0153-X.
- 486. **Фролов В. Н.** Рейтинговая оценка деятельности структурных подразделений как элемент системы мониторинга качества образования в университете / В. Н. Фролов, Э. Д. Поликарпов; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 184 с.: табл. 500 экз. **ISBN** 978-5-7731-0173-4.
- 487. **Черноусов И. В.** Становление социальной и профессиональной компетентностей личности в современном образовательном пространстве : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. филос. наук : специальность 09.00.11 «Соц. философия» / Черноусов

Игорь Викторович; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. – Воронеж: Изд-во ВГАСУ, 2007. – 28 с. – (На правах рукописи). – 100 экз.

39 Этнография. Этнология. Нравы. Обычаи

391/395 Этнография. Нравы и обычаи. Жизнь народа

- 488. **Зайцева Л. П.** Гармония старинного костюма / Л. П. Зайцева ; [ред. С. В. Зайцева] ; Воронеж. Центр Гитары. Воронеж : [б. и.], 2007. 15 с. : ил.
- 489. **Костомаров Н. И.** Русские нравы : повести, очерки, рассказы / Н. И. Костомаров. Воронеж : Центр духов. возрождения Чернозем. края, 2007. 381, [2] с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-900270-91-3.
- 490. **Толкачева С. П.** Народный костюм Воронежской губернии конца XIX-начала XX века / С. П. Толкачева. Воронеж : Центр духов. возрождения Чернозем. края, 2007. 222, [1] с. : цв. ил. 1000 экз. **ISBN** 978-5-900270-92-0.
- 491. **Шипилов А. В.** Русская бытовая культура: пища, одежда, жилище: (с древнейших времен до XVIII в.): монография / А. В. Шипилов; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. пед. ун-т. Воронеж: Издво ВГПУ, 2007. 567 с. 100 экз. **ISBN** 978-5-88519-304-7.
- 492. Этнография Центрального Черноземья России: сб. науч. тр. / Воронеж. гос. ун-т, Ист. фак., Учеб.-науч. лаборатория «Этнография Центр.-Чернозем. обл. России»; [редкол.: А. З. Винников (отв. ред.) и др.]. Воронеж: Истоки, 2001—.
 - **Вып. 6**. 2007. 226 с. : ил. Библиогр. в примеч. в конце ст. 150 экз. **ISBN** 978-5-88242-526-4.

5 Математика. Естественные науки

502/504 Природа. Охрана природных ресурсов

- 493. **Ашихмина Т. В.** Источники загрязнения среды обитания: [учеб. пособие] / Т. В. Ашихмина, В. И. Федянин; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 190 с. Библиогр.: с. 187. 250 экз.
- 494. **Венгеров П. Д.** Экологическая культура (отношение к живой природе) / П. Д. Венгеров, А. И. Масалыкин; М-во природных ресурсов Рос. Федерации, Упр. особо охраняемых природ. территорий, Воронеж. гос. природ. биосферный заповедник. [2-е изд., испр. и доп.]. Воронеж: Изд-во ВГПУ, 2007. 175 с., [4] л. цв. ил. Библиогр.: с. 173-174. 500 экз. **ISBN** 978-5-88519-301-6.
- 495. **Воронежский государственный природный** биосферный заповедник : [буклет / сост.: П. Д. Венгеров, И. Р. Хузин, Н. И. Николаева]. Воронеж : [б. и.], [2007?]. 14 с. : ил.
- 496. Воронежский государственный природный биосферный заповедник. Труды Воронежского государственного заповедника / М-во природ. ресурсов Рос. Федерации, Упр. особо охраняемых природ. территорий, Воронеж. гос. природ. биосфер. заповедник. Воронеж : Изд-во ВГПУ.
 - **Вып. XXIV** / [отв. ред. Е. А. Стародубцева]. 2007. 368 с. : карты, табл. Библиогр. в конце ст. 300 экз. **ISBN** 978-5-88519-302-3.
 - **Вып. XXV** / [отв. ред. П. Д. Венгеров]. 2007. 304 с. : ил., табл. Библиогр. в конце ст. 300 экз. **ISBN** 978-5-88519-303-0.
- 497. Доклад о государственном надзоре и контроле за использованием природных ресурсов и состоянием окружающей среды Воронежской области в 2006 году /

- [В. И. Ступин и др.]. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. — 142 с. : рис., табл. — 1000 экз. — **ISBN** 978-5-8745-6577-0.
- 498. **Ерофеев А. Н.** Нейросетевое моделирование процессов принятия решений в системе лазерного оптико-акустического анализа сложных газовых смесей: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.13.18 «Мат. моделирование, числ. методы и комплексы программ» / Ерофеев Андрей Николаевич; [Воронеж. гос. техн. ун-т]. Воронеж: [Изд-во ВГТУ], 2007. 18 с.: ил., табл. (На правах рукописи). 90 экз.
- 499. **Ильина Н. В.** Моделирование и прогнозирование очагов заражения био- и химически опасными удобрениями на основе нейросетевых технологий / Н. В. Ильина; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 141 с. Библиогр.: с. 126—141. 500 экз. **ISBN** 978-5-7731-0179-6.
- 500. **Об** экологической обстановке в Воронежской области в 2006 году : аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. ; [отв. за вып. И. В. Соловьева]. Воронеж : Воронежстат, 2007. 23 с. : табл. 15 экз.
- 501. «Обеспечение экологической безопасности в чрезвычайных ситуациях», III-я междунар. науч.-практ. конф. (III; 2007; Воронеж). III-я международная научно-практическая конференция «Обеспечение экологической безопасности в чрезвычайных ситуациях», 13 дек. 2007 г.: материалы / Воронеж. гос. техн. ун-т; [редкол.: В. И. Федянин (отв. ред.) и др.]. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007—
 - **Ч.** 1. 262 с. 150 экз.
 - $\mathbf{4.2.} 272 \text{ c.} 150 \text{ экз.}$
 - $\mathbf{4.3.} 265 \text{ c.} 150 \text{ экз.}$
- 502. **Перов С. Н.** Эколого-биохимические аспекты использования актиномицетов для очистки сточных

- вод: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. биол. наук: специальность 03.00.16 «Экология»; 03.00.04 «Биохимия» / Перов Сергей Николаевич; [Воронеж. гос. ун-т]. Воронеж: [б. и.], 2007. 22 с.: ил. Библиогр.: с. 21-22. (На правах рукописи). 100 экз.
- 503. **Промышленная** экология: [учеб. пособие] / Н. В. Мозговой, В. П. Асташкин, Э. Х. Милушев, В. А. Бесько; Воронеж. гос. техн. ун-т. Изд. 2-е, перераб. и доп. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 217 с. Библиогр.: с. 209–210. 250 экз.
- 504. «Роль особо охраняемых природных территорий лесостепной и степной природных зон в сохранении и изучении биологического разнообразия», науч.-практ. конф., посвящ. 80-летию Воронеж. гос. биосфер. заповедника (2007; Воронеж; ст. Графская). Научно-практическая конференция «Роль охраняемых природных территорий лесостепной и степной природных зон в сохранении и изучении биологического разнообразия», 17-21 сент. 2007 г. : материалы / Федер. служба по надзору в сфере природопользования, М-во природ. ресурсов Рос. Федерации, Воронеж. природ. биосфер. гос. заповедник; [редкол.: А. И. Масалыкин (пред.) П. Д. Венгеров (отв. ред.) и др.]. – Воронеж : Изд-во ВГПУ, 2007. – 252 с.: ил., табл. – 300 экз. – **ISBN** 978-5-88519-299-6.
- 505. Сырцов В. А. Модели и программноинструментальные средства поддержки решений при управлении региональными проектами по охране окружающей среды : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Сырцов Виктор Анатольевич ; [Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т]. — Воронеж : [Изд-во ВГАСУ], 2007. — 24 с. : ил., табл. — (На правах рукописи). — 100 экз.
- 506. Усков В. М. Экологическая безопасность

- техносфере при чрезвычайных ситуациях : учеб. пособие / В. М. Усков, А. В. Звягинцева, В. И. Федянин ; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 205 с. : ил. 250 экз.
- 507. **Хоперский государственный природный** заповедник / М-во природ. ресурсов Рос. Федерации, Федер. служба по надзору в сфере природопользования, Хопер. гос. природ. заповедник ; [отв. ред. А. И. Зобов]. Воронеж : [б. и.], 2007. 82 с. : цв. ил. 2000 экз.
- 508. Экологическая ситуация по районам и городским округам Воронежской области в 2006 году: стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; [отв. за вып. И. В. Соловьева]. Воронеж: Воронежстат, 2007. 17 с.: табл. 15 экз.
- 509. «Экология и рациональное природопользование», III межрегион. науч.-практ. конф. (III; 2007; Воронеж). III межрегиональная научно-практическая конференция «Экология и рациональное природопользование», 29 мая 2007 г.: материалы / Адм. город. округа г. Воронеж, Управление по охране окружающей среды город. округа, Управление по экологии и природопользованию Воронеж. обл. Воронеж: Кривичи, 2007. 203, [1] с. 250 экз.

51 Математика

- 510. **Бурковский В. Л.** Имитационное моделирование и оптимизация сетей массового обслуживания на основе эволюционных методов / В. Л. Бурковский, С. В. Титов, А. В. Бурковский ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 153 с. Библиогр.: с. 141–151. 500 экз. **ISBN** 978-5-7731-0175-8.
- 511. **Глушко Е. Г.** Ряды: [учеб. пособие] / Е. Г. Глушко, А. П. Дубровская ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 81 с. Библиогр.: с.

- 80-81. 250 экз.
- 512. Дежин В. В. Введение в математический анализ. Дифференциальное исчисление функции одной независимой переменной: учеб. пособие / В. В. Дежин, В. С. Купцов; [науч. ред. В. Н. Нечаев]; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 95 с. 250 экз.
- 513. Дифференциальные уравнения. Ряды : учеб. пособие : [для заоч. формы обучения всех специальностей, кроме ЭУС] / В. В. Горяйнов [и др.]; под ред. С. М. Алейникова ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 135, [1] с. Библиогр.: с. 136. 560 экз. ISBN 978-5-89040-185-4.
- 514. **Дубровская А. П.** Интегральное исчисление: [учеб. пособие] / А. П. Дубровская, Е. Г. Глушко; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 71 с. Библиогр.: с. 70. 250 экз.
- 515. Думачев В. Н. Математика: операц. исчисление и его прил.: учебник / В. Н. Думачев, О. В. Пьянков; Воронеж. ин-т МВД России. Воронеж: Изд-во ВИ МВД России, 2007. 192 с. Библиогр.: с. 183-185. 158 экз.
- 516. **Дурова В. Н.** Аналитическая геометрия : [учеб. пособие] / В. Н. Дурова, М. И. Зайцева, В. Н. Макаров ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 246 с. Библиогр.: с. 241. 250 экз.
- 517. **Евченко В. К.** Элементы теории графов. Задачи оптимизации и планирования на сетях : учеб. пособие : [для всех специальностей] / В. К. Евченко ; науч. ред. А. В. Лобода ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 56 с. : ил. Библиогр.: с. 54. 100 экз.
- 518. **Каладзе Г. В.** Адаптация предикторных моделей временных рядов с использованием конечноразностного подхода : автореф. дис. на соиск. учен.

- степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.18 «Мат. моделирование, числ. методы и комплексы программ» / Каладзе Гай Владимирович ; [Воронеж. гос. ун-т, Каф. приклад. математики и экономико-мат. методов]. Воронеж : [Изд-во ВГТА], 2007. 18 с. : ил. (На правах рукописи). 100 экз.
- 519. **Канищева О. И.** Приближенные методы построения периодических решений систем дифференциальных уравнений гистерезисными нелинейностями : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. физ.-мат. наук : специальность 05.13.18 «Мат. моделирование, числ. методы и комплексы программ» / Канищева Олеся Ивановна ; [Воронеж. гос. технол. акад., Каф. приклад. математики и экономико-мат. методов]. Воронеж : [Изд-во ВГТА], 2007. 18 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 520. **Каплиева Н. А.** Моделирование процедур принятия решений на основе нечетких отношений : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. физ.-мат. наук : специальность 05.13.18 «Мат. моделирование, числ. методы и комплексы программ» / Каплиева Наталья Алексеевна ; [Воронеж. гос. техн. ун-т]. Воронеж : [Изд-во ВГТУ], 2007. 16 с. : ил., табл. (На правах рукописи). 90 экз.
- 521. **Катрахова А. А.** Основы численных методов: [учеб. пособие] / А. А. Катрахова, М. П. Семенов; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 95 с. Библиогр.: с. 95: ил. 250 экз.
- 522. **Костин А. В.** К теории функциональных пространств Степанова / А. В. Костин, В. А. Костин. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 258, [1] с. Библиогр.: с. 252–256. 250 экз. **ISBN** 978-5-9273-1220-7.
- 523. **Краткий курс математики** для экономистов: [учеб. пособие] / А. П. Бырдин [и др.]; [науч. ред. В. Д. Репников]; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2006—. —

- **Ч. 3.** 2007. 181 с. : ил. Библиогр.: с. 180. 250 экз.
- 524. **Кретова Л. Д.** Дифференциальные уравнения. Функции комплексного переменного : [учеб. пособие] / Л. Д. Кретова, Н. Б. Ускова, В. В. Посметьев ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 99 с. 250 экз.
- 525. **Кущев А. Б.** Лекции по аналитической геометрии : учеб. пособие : [для строит. специальностей] / А. Б. Кущев ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. акад. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 125 с. : ил. Библиогр.: с. 125. 260 экз.
- 526. **Лобода А. В.** Основы теории рядов : учеб.-метод. пособие : [по специальности 190205 «Подъем.-трансп., строит., дорож. машины и оборудование»] / А. В. Лобода ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т, Борисоглеб. фил. ВГАСУ. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 77 с. : граф. 120 экз.
- 527. **Лобода А. В.** Элементы высшей математики: учеб-метод. пособие: [по специальности 030602 «Связи с общественностью» направления подгот. дипломир. специалиста 030699 «Журналистика»] / А. В. Лобода, Е. Л. Ульянова; Воронеж. гос. архитектур.-строит. унт. Воронеж: Изд-во ВГАСУ, 2007. 76 с.: ил. Библиогр.: с. 76. 120 экз.
- 528. **Майорова С. П.** Алгебра : [учеб. пособие] / С. П. Майорова, М. Г. Завгородний ; науч. ред. И. Л. Батаронов ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2005–.
 - **Ч. 2**. 2007. 130 с. Библиогр.: с. 127. 250 экз.
- 529. **Меньших В. В.** Дискретная математика. Типовой расчет: учеб. пособие / В. В. Меньших, О. В. Пьянков. Воронеж: Изд-во ВИ МВД России, 2007. 95 с.: ил. Библиогр.: с. 94—95. 354 экз.
- 530. **Меньших В. В.** Практические занятия по дискретной математике : учеб. пособие / В. В. Меньших,

- О. В. Пьянков; Воронеж. ин-т МВД России. Воронеж: Изд-во ВИ МВД России, 2007. 154 с.: ил. Библиогр.: с. 153-154. 200 экз.
- 531. **Немец С. Ю.** Комбинированные методы прогнозирования на основе ретроспективных оценок и внутренних характеристик временных рядов : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.18 «Мат. моделирование, числ. методы и комплексы программ» / Немец Сергей Юрьевич; [Липец. гос. техн. ун-т]. Воронеж : [б. и.], 2007. 17, [1] с. : ил., табл. (На правах рукописи). 100 экз.
- 532. **Нилова В. И.** Задачник по начертательной геометрии: (для обучения и тестового контроля знаний на уровне трансформаций): учеб. пособие: [для техн. специальностей втузов] / В. И. Нилова, В. А. Нилов; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГАСУ, 2007. 133 с.: ил. Библиогр.: с. 6. 500 экз. **ISBN** 978-5-89040-167-0.
- 533. Пантелеев И. Н. Численные методы с использованием MATLAB : [учеб. пособие] / И. Н. Пантелеев ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 255 с. Библиогр.: с. 252. 250 экз.
- 534. Плахотнюк О. С. Многовариантное моделирование динамических систем эволюционного типа для управления в экстремальных ситуациях : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.18 «Мат. моделирование, числ. методы и комплексы программ» / Плахотнюк Олег Сергеевич ; [Воронеж. гос. техн. ун-т]. Воронеж : [Изд-во ВГТУ], 2007. 18 с. : ил., табл. (На правах рукописи). 90 экз.
- 535. Плетнева О. К. Математика. Алгебра и тригонометрия : учеб.-метод. пособие для сдающих

- ЕГЭ и поступающих в вузы / О. К. Плетнева, С. М. Алейников ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 103, [1] с. : ил. Библиогр.: с. 90. 350 экз.
- 536. Плетнева О. К. Математика. Начала анализа, геометрия: учеб.-метод. пособие для сдающих ЕГЭ и поступающих в вузы / О. К. Плетнева, С. М. Алейников; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГАСУ, 2007. 91, [1] с.: граф. Библиогр.: с. 69. 350 экз.
- 537. Популярные вычислительные методы в инженерных расчетах : [учеб. пособие] / Ю. А. Булыгин, С. Г. Валюхов, А. В. Кретинин, М. И. Зайцева ; [науч. ред. Н. В. Мозговой] ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 172 с. Библиогр.: с. 170. 250 экз.
- 538. **Прикладные задачи моделирования** и оптимизации : межвуз. сб. науч. тр. / Рос. акад. естеств. наук, Воронеж. гос. техн. ун-т, Воронеж. ин-т высоких технологий. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 172 с. 150 экз.
- 539. Седаев А. А. Элементы линейной алгебры, аналитическая геометрия: учеб. пособие / А. А. Седаев, Н. Н. Некрасова; под общ. ред. С. М. Алейникова; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГАСУ, 2007. 183 с.: граф. 560 экз.
- 540. «Современные проблемы прикладной математики и математического моделирования», II междунар. науч. конф., (II; 2007; Воронеж). II международная научная конференция «Современные проблемы прикладной математики и математического моделирования», 11–16 дек. 2007 г.: материалы / Воронежская гос. технол. акад.; [редкол.: С. Л. Подвальный и др.]. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 222 с. В надзаг.: Воронеж. гос. технол. акад., Воронеж. гос. ун-т, Воронеж. гос. техн.

- ун-т, Моск. гос. ун-т, Воронеж. обл. ин-т повышения квалификации работников образования. Библиогр. в конце докл. 200 экз.
- 541. **Шунина В. А.** Математика: курс лекций : учеб. пособие / В. А. Шунина ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 100 с. 250 экз.
- 542. **Ююкин Н. А.** Математическая логика и теория алгоритмов : [учеб. пособие] / Н. А. Ююкин, С. И. Моисеев, Г. Ф. Федотенко ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 90 с. Библиогр.: с. 88. 250 экз.

53 Физика

- 543. **Ампилогов В. П.** Рост и структура наноразмерных ориентированных гетероструктур с ограниченной взаимной растворимостью компонентов : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. физ.-мат. наук : специальность 01.04.07 «Физика конденсир. состояния» / Ампилогов Вадим Петрович. Воронеж : [б. и.], 2007. 16 с. (На правах рукописи). Библиогр.: с. 15–16. 90 экз.
- 544. **Бибишов Э. М.** Синтез p-ядер в массивных сверхновых : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. физ.-мат. наук : специальность 01.04.02 «Теорет. физика» / Бибишов Элнур Мегралиевич. Воронеж : [б. и.], 2007. 18 с. (На правах рукописи). Библиогр.: с. 17–18. 100 экз.
- 545. **Бондарев А. В.** Физика спиновых стекол : [учеб. пособие] / А. В. Бондарев, И. В. Бабкина, Ю. В. Бармин ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 107 с. Библиогр.: с. 104—106. 250 экз.
- 546. **Вестник ФТФ**: сб. науч. тр. студентов физико-техн. фак. / Воронеж. гос. техн. ун-т ; [отв. ред. А. А. Щетинин]. Воронеж: Изд-во ВГТУ, [2005]—.

- Вып. 3. 2007. 143 с. : ил. 150 экз.
- 547. **Голоденко А. Б.** Фрактальное моделирование атомной структуры аморфного полупроводника / А. Б. Голоденко. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 15 с. 300 экз. **ISBN** 978-5-89448-539-3.
- 548. **Григорьев С. В.** Основы механики жидкости : учеб. пособие / С. В. Григорьев, С. Г. Валюхов ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 105 с. 250 экз.
- 549. «Действие электромагнитных полей на пластичность и прочность материалов», VII междунар. конф. (VII; 2007; Воронеж). VII международная конференция «Действие электромагнитных полей на пластичность и прочность материалов», 25–27 мая 2007 г.: материалы / Рос. акад. наук, Воронеж. гос. техн. унт, Ин-т машиноведения РАН, Ин-т проблем хим. физики РАН; [науч. ред. И. Л. Батаронов и др.]. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007.
 - **Ч. 1**. 194 с. 150 экз. **ISBN** 978-5-7731-0161-1. **Ч. 2**. – 202 с. – 150 экз. – **ISBN** 978-5-7731-0161-1.
- 550. Долгих А. В. Нелинейность Толмена в теории капиллярных волн: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. физ.-мат. наук: специальность 01.04.07 «Физика конденсир. состояния» / Долгих Антон Владимирович; [Воронеж. гос. ун-т]. Воронеж: [Изд-во ВГУ], 2007. 21, [1] с.: ил. (На правах рукописи). 80 экз.
- 551. **Евсюков В. А.** Электромагнетизм: учеб. пособие / В. А. Евсюков, А. Г. Москаленко; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ. **Ч. 1**: Электростатика. Законы постоянного тока. 2007. 170 с. Библиогр. с. 167. 250 экз.
- 552. Железный С. В. Сборник задач по физике для поступающих в вузы : учеб.-метод. пособие / С. В. Железный, В. А. Логинов, Ю. В. Спичкин ; М-во внутр. дел Рос. Федерации, Воронеж. ин-т. Воронеж : Изд-во ВИ МВД России, 2007. 114 с. : ил. 251 экз.

- 553. **Канныкин С. В.** Синтез нанокристаллических оксидных пленок никеля и олова методом импульсной фотонной обработки: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. физ.-мат. наук: специальность 01.04.07 «Физика конденсир. состояния» / Канныкин Сергей Владимирович. Воронеж: [б. и.], 2007. 16 с. (На правах рукописи). Библиогр.: с. 15-16. 90 экз.
- 554. **Лабораторный практикум по** физике: учеб.-метод. пособие / [С. В. Железный и др.]; М-во внутр. дел Рос. Федерации, Воронеж. ин-т. Воронеж: ВИ МВД России, 2006—.
 - **Ч. 2**: Упругие волны. Оптика. Квантовая природа излучения. 2007. 121 с.: ил. 253 экз.
- 555. Максименко А. А. Структурные изменения с ростом толщины пленок Pd, Pd-Cu и гетероструктуры Mo-Cu : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. физ.-мат. наук : специальность 01.04.07 «Физика конденсир. состояния» / Максименко Александр Александрович. Воронеж : [б. и.], 2007. 17, [1] с. (На правах рукописи). Библиогр.: с. 17—18. 90 экз.
- 556. **Механика. Молекулярная физика** : практикум : учеб. пособие для вузов / [А. В. Абрамов и др.] ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 91 с. : ил. 800 экз.
- 557. **Михайлов Е. М.** Особенности распространения ультракоротких лазерных импульсов и их воздействие на простые квантовые системы : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. физ.-мат. наук : специальность 01.04.02 «Теорет. физика» / Михайлов Евгений Михайлович ; [Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т]. Воронеж : [Изд-во ВГАСУ], 2007. 20 с. : ил. (На правах рукописи). 100 экз.
- 558. **Надеина Т. А.** Динамические свойства объемных дислокационных скоплений: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. физ.-мат. наук: специальность 01.04.07 «Физика конденсир. состояния» / Надеина

- Татьяна Анатольевна ; [Воронеж. гос. техн. ун-т]. Воронеж : [Изд-во ВГТУ], 2007. 16 с. : ил. (На правах рукописи). 90 экз.
- 559. Оптика и элементы квантовой физики : практикум для фронтального выполнения лабораторных работ : учеб. пособие / [авт. кол.: П. А. Головинский и др.] ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 57 с. : табл. Библиогр.: с. 50. 800 экз.
- 560. **Рембеза С. И.** Физика твердого тела : [учеб. пособие] / С. И. Рембеза ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007.
 - **Ч.** 1. 207 с. : ил. Библиогр.: с. 203. 250 экз.
 - **Ч. 2**. 137 с. : ил. Библиогр.: с. 133. 250 экз.
- 561. Руденко А. А. Эффект фотопьезоэлектрического индуцирования упругих колебаний в высокоомных монокристаллах арсенида галлия : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. физ.-мат. наук : специальность 01.04.07 «Физика конденсир. состояния» / Руденко Анатолий Александрович ; [Воронеж. гос. техн. ун-т]. Воронеж : [Изд-во ВГТУ], 2007. 16 с. : ил. (На правах рукописи). 90 экз.
- 562. Савичев И. С. Применение метода угловых суперпозиций к решению контактных задач упругости: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. физ.-мат. наук: специальность 05.13.18 «Мат. моделирование, числ. методы и комплексы программ» / Савичев Иван Сергеевич; [Воронеж. гос. технол. акад., Каф. высш. математики]. Воронеж: [Изд-во ВГТА], 2007. 16 с.: ил. (На правах рукописи). 100 экз.
- 563. **Селиванов В. Ф.** Теоретические основы прогрессивных технологий: физические основы : учеб. пособие / В. Ф. Селиванов, Л. В. Усачева. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 188 с. Библиогр. в конце разд. 250 экз.
- 564. 47-я отчетная научно-техническая конференция

- профессорско-преподавательского состава, сотрудников, аспирантов и студентов. Секция «Физика твердого тела». (апрель 2007 г ; Воронеж) : тезисы докл. / Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 32 с. : ил. 120 экз.
- 565. **Физика. Колебания и** волны : лаб. практикум / В. Н. Бородин [и др.] ; отв. ред. В. В. Саушкин ; Воронеж. гос. лесотехн. акад. Воронеж : Изд-во ВГЛТА, 2007. 52 с. : ил. 500 экз.
- 566. **«Физико-математическое моделирование систем»**, IV междунар. науч. конф. (IV; 2007; Воронеж). IV международная научная конференция «Физикоматематическое моделирование систем», 26–27 нояб. 2007 г.: материалы / Рос. акад. наук, Воронеж. гос. техн. ун-т, Ин-т проблем хим. физики РАН, Рос. ун-т дружбы народов; [редкол.: И. Л. Батаронов и др.]. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007.
 - **Ч.** 1. 230 с. : ил. 150 экз.
 - **Ч. 2**. 182 с. : ил. Библиогр. в конце докл. 150 экз.
- 567. **Харин А. Н.** Структура и морфология поверхности эпитаксиальных пленок Cu2Se и CuInSe2 : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. физ.-мат. наук : специальность 01.04.07 «Физика конденсир. состояния» / Харин Алексей Николаевич. Воронеж : [б. и.], 2007. 16, [1] с. (На правах рукописи). Библиогр.: с. 15—17. 90 экз.
- 568. **Шуба А. В.** Термодинамические свойства низкоразмерных ферроиков в окрестности точки фазового перехода: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. физ.-мат. наук: специальность 01.04.07 «Физика конденсир. состояния» / Шуба Андрей Витальевич. Воронеж: [б. и.], 2007. 16, [1] с. (На правах рукописи). Библиогр.: с. 15–17. 90 экз.
- 569. **Электричество и магнетизм.** Колебания : практикум: учеб. пособие / [А. К. Тарханов и др.];

Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. – Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. - 76 с. : ил. – 800 экз.

54 Химия. Кристаллография. Минералогия

- 570. **Березин М. В.** Закономерности ориентированной кристаллизации пленочных гетерофазных систем на основе Ag и Ni : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. физ.-мат. наук : специальность 01.04.04 «Физика конденсир. состояния» / Березин Михаил Викторович ; [Воронеж. гос. техн. ун-т]. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 20 с. : ил., табл. (На правах рукописи). 90 экз.
- 571. Б**олдырева О. Н.** Краткий курс химии : [учеб. пособие] / О. Н. Болдырева, А. В. Звягинцева ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 251 с. : ил. 250 экз.
- 572. **Винокурова И. М.** Программа по химии и методические рекомендации по решению задач и контрольных заданий : учеб. пособие / И. М. Винокурова ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 192 с. 250 экз.
- 573. **Винокурова И. М.** Строение вещества : учеб. пособие / И. М. Винокурова. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007.
 - **Ч.** 1. -179 с. : ил. -250 экз.
 - **Ч. 2**. -205 с. : ил. -250 экз.
- 574. **Калач А. В.** Введение в сенсорный анализ / А. В. Калач, А. Н. Зяблов, В. Ф. Селеменев. Воронеж : Науч. кн., 2007. 163, [1] с. Библиогр. в конце гл. 500 экз. **ISBN** 978-5-98222-298-5.
- 575. **Мокшина Н. Я.** Экстракция аминокислот и витаминов / Н. Я. Мокшина ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 246 с. Библиогр. в конце гл. –

- 600 экз. **ISBN** 978-5-89448-508-9.
- 576. **Переверткина И. В.** Лабораторный практикум по органической химии и химии биологически активных соединений : [учеб. пособие] / И. В. Переверткина, В. В. Хрипушин, С. Г. Петухова ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 63 с. Библиогр.: с. 62. 300 экз. **ISBN** 978-5-89448-484-6.
- 577. **Селиванов В. Ф.** Теоретические основы прогрессивных технологий: технология, научное знание, химические основы : учеб. пособие / В. Ф. Селиванов, Л. В. Усачева ; Воронеж. гос. техн. унт. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 208 с. Библиогр. с. 206. 250 экз.
- 578. **Суханов П. Т.** Экстракция нафтолов новые решения и применение в анализе : автореф. дис. на соиск. учен. степ. д-ра хим. наук : специальность 02.00.02 «Аналит. химия» / Суханов Павел Тихонович. Воронеж : [б. и.], 2007. 46, [2] с. (На правах рукописи). Библиогр.: с. 40—48. 100 экз.

55 Науки о Земле. Геологические науки

- 579. Дорофеев В. В. Наклонная дальность видимости / В. В. Дорофеев, Г. С. Нахмансон ; [Воронеж. высш. воен. инженер. училище (воен. ин-т)]. Воронеж : Издво ВВАИУ, 2007. 207, [1] с. : граф. 500 экз. **ISBN** 978-5-903100-13-2.
- 580. **Зинчук Н. Н.** Историческая минерагения : в 3 т. / Н. Н. Зинчук, А. Д. Савко, Л. Т. Шевырев ; науч. ред. Н. М. Чернышов. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2005.
 - **Т. 2** : Историческая минерагения древних платформ. 2007. 570 с. : ил. 500 экз. **ISBN** 978-5-9273-1193-4.
- 581. Никитин А. В. Геология : учеб. пособие /А. В. Никитин, Г. В. Войцеховский. Воронеж : Изд-во

- ВГТУ, 2007. 328 с. -250 экз.
- 582. **Овчинникова Т. В.** Опасные природные процессы экзогенного происхождения : [учеб. пособие] / Т. В. Овчинникова, П. С. Куприенко, В. И. Федянин ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 205 с. Библиогр.: с. 204. 250 экз.
- 583. **Чернышов Н. М.** Золото-платинометалльное оруденение черносланцевого типа Курско-Воронежского региона (Центральная Россия) / Н. М. Чернышов ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Рос. акад. наук, Программа «Платина России», Воронеж. гос. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 176 с. : ил. 200 экз. **ISBN** 978-5-9273-1184-2.

57 Биологические науки

- 584. **Гурина Е. Ю.** Исследование экскреции некоторых метаболитов азотистого обмена кожей человека : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. биол. наук : специальность 03.00.04 «Биохимия» / Гурина Елена Юрьевна ; [Волгоград. гос. с.-х. акад.]. Воронеж : [б. и.], 2007. 20 с. : ил., табл. (На правах рукописи). 100 экз.
- 585. Макеева А. В. Исследование воздействия тиоктовой кислоты на свободнорадикальный гомеостаз в тканях крыс при патологиях, сопряженных с оксидативным стрессом : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. биол. наук : специальность 03.00.04 «Биохимия» / Макеева Анна Витальевна ; [Воронеж. гос. ун-т]. Воронеж : [Изд-во ВГУ], 2007. 23, [1] с. : ил., табл. (На правах рукописи). 80 экз.
- 586. Москалев Е. А. Аномальные изменения картины метилирования геномной ДНК при хроническом В-клеточном лимфолейкозе: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. биол. наук: специальность 03.00.04 «Биохимия» / Москалев Евгений Александрович;

- [Воронеж. гос. ун-т]. Воронеж : [Изд-во ВГУ], 2007. 24 с. : ил., табл. (На правах рукописи). 100 экз.
- 587. **Попыхова Э. Б.** Моделирование цитопроекторного действия 1-(2'-гидроксиэтил)-2-метил-5- нитроимидазола и его влияние на связанную воду мембран и белков : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. биол. наук : специальность 03.00.02 «Биофизика» / Попыхова Эра Борисовна ; [Саратов. гос. ун-т им. Н. Г. Чернышевского]. Воронеж : [б. и.], 2007. 24 с. : ил., табл. (На правах рукописи). 100 экз.
- 588. **Рязанцев С. В.** Анализ структурно-функциональных изменений церулоплазмина человека в растворе и в составе крови при действии УФ- и лазерного излучения: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. биол. наук: специальность 03.00.02 «Биофизика» / Рязанцев Сергей Вячеславович; [Воронеж. гос. ун-т]. Воронеж: [Изд-во ВГУ], 2007. 24, [1] с.: ил., табл. (На правах рукописи). 100 экз.
- 589. Славинская Г. В. Общая экология: учеб. пособие: [по направлению 270100 «Стр-во»] / Г. В. Славинская; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГАСУ, 2007. 173 с.: ил. Библиогр.: с. 167. 260 экз. ISBN 978-5-89040-195-3.
- 590. **Чернышев А. А.** Эколого-географическая характеристика бассейна реки Свапы / А. А. Чернышев. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 230 с. : ил., карты. Библиогр.: с. 201–205. 500 экз. **ISBN** 978-5-9273-1331-0.

58 Ботаника. - 59 Зоология

591. **Ершова А. Н.** Метаболическая адаптация растений к гипоксии и повышенному содержанию диоксида углерода: монография / А. Н. Ершова. – Воронеж: Изд-

- во ВГУ, 2007. 262, [1] с. Библиогр.: с. 229–259. 300 экз. **ISBN** 978-5-9273-1330-3.
- 592. **Мамонт из Костенок** / авт. текста И. В. Котлярова ; отв. ред. В. В. Попов. Воронеж : Музей-заповедник «Костенки», 2007. 15 с. : ил. 1000 экз.
- 593. Фоменко О. Ю. Распространение путей свободного окисления дыхательных субстратов и регуляция их экспрессии в митохондриях высших растений : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. биол. наук : специальность 03.00.04 «Биохимия» / Фоменко Олег Юрьевич. Воронеж : [б. и.], 2007. 23 с. (На правах рукописи). Библиогр.: с. 22–23. 100 экз.
- 594. **Харченко Н. А.** Система животного мира: учеб. пособие / Н. А. Харченко, В. В. Гарнага; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. лесотехн. акад. Воронеж: Изд-во ВГЛТА, 2007. 50 с.: ил. 150 экз. **ISBN** 978-5-7994-0204-4.

6 Прикладные науки. Медицина. Технология

61 Медицина. Охрана здоровья

- 595. **Коровин Е. Н.** Методы обработки биомедицинских данных : учеб. пособие / Е. Н. Коровин, О. В. Родионов ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 152 с. 250 экз.
- 596. **Научные руководители Студенческого** научного общества Воронежского медицинского вуза: 90-летию ВГМА им. Н. Н. Бурденко / И. Э. Есауленко [и др.]; ред. И. Э. Есауленко. Воронеж: Изд-во ВГМА, 2007. 351 с.: ил. 1000 экз. **ISBN** 978-5-1186-010-3.
- 597. **Попова Г. В.** Экономика производства на предприятиях медико-технического профиля : практикум : [учеб. пособие] / Г. В. Попова ; Воронеж.

гос. техн. ун-т. – Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. – 95 с. : граф. – 250 экз.

611 Анатомия. Сравнительная анатомия. – 612 Физиология. Сравнительная физиология

- 598. Анатомия центральной нервной системы : хрестоматия: учеб. пособие для студентов / Рос. акад. образования, Моск. псих.-соц. ин-т ; авт.-сост.: Т. Е. Россолимо, Л. Б. Рыбалов, И. А. Москвина-Тарханова; гл. ред. Д. И. Фельдштейн. 3-е изд., стер. Воронеж : МОДЭК, 2007. 270 с. : ил. (Библиотека студента). Библиогр.: с. 265-266. 5000 экз. ISBN 978-5-9770-0108-3.
- 599. **Егорова В. Ф.** Учебно-методическое пособие по анатомии и физиологии / В. Ф. Егорова ; Воронеж. базовый мед. колледж. Воронеж : [б. и.], 2007. 313 с. : ил. 200 экз.
- 600. **Ермоленко Н. А.** Формирование психоневрологических функций у здоровых детей дошкольного возраста : учеб. пособие / Н. А. Ермоленко, А. Ф. Неретина ; Воронеж. гос. мед. акад. им. Н. Н. Бурденко, Федер. агентство по здравоохранению и соц. развитию. Воронеж : Изд-во ВГМА, 2007. 93 с. 200 экз. **ISBN** 978-5-91132-004-1.
- 601. Колтаков И. А. Исследование структурнофункционального состояния Т-лимфоцитов человека при модификации а-интерфероном в условиях УФ-облучения : автореф. дис. на соиск. учен. степ. биол. специальность 03.00.02 канд. наук «Биофизика» / Колтаков Игорь Александрович Биол.-почв. фак., Каф. [Воронеж. гос. ун-т, биофизики]. – Воронеж : [Изд-во ВГУ], 2007. – 24 с. : ил., табл. – (На правах рукописи). – 100 экз.

- 602. **Путинцева О. В.** Структурно-функциональные свойства некоторых лигандных форм гемоглобина человека в условиях УФ-облучения и различного микроокружения : автореф. дис. на соиск. учен. степ. дра биол. наук : специальность 03.00.02 «Биофизика» / Путинцева Ольга Васильевна. Воронеж : [б. и.], 2007. 47 с. (На правах рукописи). Библиогр.: с. 43—47. 100 экз.
- 603. **Физиология высшей нервной** деятельности: хрестоматия: учеб. пособие для студентов / Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т; авт.-сост.: Т. Е. Россолимо, И. А. Москвина-Тарханова, Л. Б. Рыбалов. 3-е изд., стер. Воронеж: МОДЭК, 2007. 328, [3] с.: ил. (Библиотека студента). 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0107-6.
- 604. **Физиология и психофизиология** мотиваций : межрегион. сб. науч. работ, посвящ. 90-летию со дня рождения проф. А. И. Лакомкина / Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. ун-т, Каф. физиологии человека и животных, Воронеж. отд-ние физиол. о-ва им. И. П. Павлова ; [отв. ред. Г. А. Вашинов]. Воронеж : Изд-во ВГУ, 1997—.
 - **Вып. 8**. 2007. 103 с. : ил. Библиогр. в конце разд. 100 экз. **ISBN** 978-5-9273-1241-2.
- 605. Физиология центральной нервной системы : хрестоматия : учеб. пособие для студентов / Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т ; авт.-сост.: Т. Е. Россолимо, И. А. Москвина-Тарханова, Л. Б. Рыбалов. 2-е изд., стер. Воронеж : МОДЭК, 2007. 574 с. : ил. (Библиотека студента). 5000 экз. ISBN 978-5-9770-0126-7.

613 Гигиена. Личная гигиена. — 614 Социальная гигиена. Организация здравоохранения. Санитария. Защита от несчастных случаев и их предупреждение

- 606. **Безопасность жизнедеятельности** : лабораторный практикум : учеб. пособие / Н. В. Мозговой [и др.] ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 92 с. 250 экз.
- 607. **Герасимова Н. А.** Совершенствование системы управления здравоохранением в регионе : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика» / Герасимова Наталья Анатольевна ; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 90 с. (На правах рукописи). 90 экз.
- 608. Гладков С. А. Первая медицинская помощь при чрезвычайных ситуациях : учеб. пособие / С. А. Гладков ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 281 с. 250 экз.
- 609. **Гладков С. А.** Радиоактивные загрязнения. Дезактивация : учеб. пособие / С. А. Гладков, В. И. Федянин ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 104 с. 250 экз.
- 610. **Григорьев А. И.** Лечебная физическая культура в здоровьесберегающей системе реабилитации ослабленных и больных школьников : учеб. пособие / А. И. Григорьев, В. И. Смородинова ; Воронеж. гос. пед. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГПУ, 2007. 139 с. 50 экз.
- 611. Жидко Е. А. Безопасность жизнедеятельности и охрана окружающей среды : сб. задач : [учеб. пособие] / Е. А. Жидко, В. Я. Манохин ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 119 с. 260 экз.
- 612. Здравоохранение Воронежской области: стат. сб.

- (с аналит. запиской) / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 104 с. : граф. 15 экз.
- 613. **Иншаков Ю. 3.** Исследование, анализ и управление процессами экологического воздействия пожаров на окружающую среду: монография / Ю. 3. Иншаков; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 118 с. Библиогр.: с. 107—116. 500 экз. **ISBN** 5-7731-0155-6.
- 614. **Колотушкин В. В.** Безопасность жизнедеятельности: лаб. практикум / В. В. Колотушкин, Э. В. Соловьева, Н. В. Заложных; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГАСУ, 2007. 73 с. Библиогр.: с. 71–72. 260 экз.
- 615. **Коровин Е. Н.** Методология рационального управления медицинским обслуживанием населения сельского административного района с применением ГИС-технологий / Е. Н. Коровин, А. А. Панченко, О. В. Родионов; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 122 с. Библиогр.: с. 110—120. 500 экз. **ISBN** 978-5-7731-0169-7.
- 616. **Петросян С. Л.** Основные системы здравоохранения зарубежных стран : учеб. пособие / С. Л. Петросян, Е. В. Ефанов, В. С. Петросян ; Воронеж. гос. техн. унт. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 431 с. 250 экз.
- 617. **Сафонов П. О.** Анализ состояния и рациональное управление медицинским обслуживанием населения сельского административного района с применением ГИС- технологий: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. мед. наук: специальность 05.13.01 «Систем. анализ, упр. и обраб. информ.» / Сафонов Павел Олегович. Воронеж: [б. и.], 2007. 18 с. (На правах рукописи). 85 экз.
- 618. Степкин Ю. И. Гигиеническая безопасность в сфере обращения промышленных токсических отходов : (на

примере Воронежской области) / Ю. И. Степкин, Р. С. Гильденскиольд ; под ред. А. И. Потапова. – Воронеж : [б. и.], 2007. – 262 с. – 500 экз. – **ISBN** 978-5-8745-6625-8.

615 Лекарствоведение. Фармакология. Общая терапия. Токсикология

- 619. **Методические** указания для самостоятельной работы студентов ВСО по клинической фармакологии / Воронеж. гос. мед. акад. им. Н. Н. Бурденко, Каф. клинич. фармакологии с врачебным контролем, лечеб. физкультурой и клинич. фармакологией ИПМО. Воронеж: Изд-во ВГМА, 2007. 45 с. 200 экз. **ISBN** 978-5-91132-002-7.
- 620. Паринов А. В. Методы формализации профессиональных знаний врача на основе интеллектуальных технологий идентификации состояния здоровья пациента и выбора тактики лечения: монография / А. В. Паринов, Е. Д. Федоров; Воронеж. гос. техн. ун-т. - Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. – 122 с. – 500 экз. – **ISBN** 978-5-7731-0181-9.
- 621. Управление процессами диагностики и лечения : межвуз. сб. науч. тр. / Рос. акад. естеств. наук им. В. И. Вернадского, Воронеж. гос. техн. ун-т, Воронеж. ин-т высоких технологий. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 209 с. 150 экз.

616 Патология. Клиническая медицина

622. **Андрюнькина Е. В.** Интеллектуализация диагностики критических состояний больных с бронхолегочной недостаточностью на основе нейросетевого моделирования: монография / Е. В. Андрюнькина; Воронеж. гос. техн. ун-т. — Воронеж: Изд-во ВГТУ,

- 2007. 126 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-7731-0176-5.
- 623. **Журихина И. А.** Исследование и анализ влияния питания и профилактика стоматологических заболеваний в регионе / И. А. Журихина, В. И. Лаптев; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 109 с. Библиогр.: с. 89—107. 500 экз. **ISBN** 5-7731-0158-0.
- 624. **Журова О. В.** Интеллектуализация процесса остеопороза диагностики сталии на основе статистического. нейросетевого И экспертного моделирования : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.01 «Систем. анализ, упр. и обраб. информ.» / Журова Ольга Викторовна; Воронеж. гос. техн. ун-т. – Воронеж: [б. и.], 2007. – 16 с. – (На правах рукописи). – 85 экз.
- 625. **Корниенко С. В.** Противотуберкулезная помощь населению Воронежской области в 2006 году: монография / С. В. Корниенко, Т. В. Глумная; Глав. упр. здравоохранения Воронеж. обл., Воронеж. гос. мед. акад. им. Н. Н. Бурденко, Воронеж. обл. клинич. противотуберкулез. диспансер им. Н. С. Похвисневой. Воронеж: Изд-во ВГМА, 2007. 112 с. 500 экз. **ISBN** 5-88519-362-2.
- 626. **Минаков Э. В.** Клиника госпитальной терапии: прошлое, настоящее, будущее... / Э. В. Минаков, И. Э. Есауленко, Т. М. Черных ; [Воронеж. гос. мед. акад.]. Воронеж : Кварта, 2007. 159 с. Библиогр.: с. 158. 500 экз. **ISBN** 978-5-89609-086-1.
- 627. **Пешехонова Л. К.** Остеопороз и микроэлементы : монография / Л. К. Пешехонова, Ю. Н. Чернов, Д. В. Пешехонов. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 110 с. : ил. 500 экз. **ISBN** 978-5-9273-1209-2.
- 628. **Притулина Ю. Г.** Дифференцированная иммунотерапия персистирующей HBV-инфекции рекомбинантной анти-HBV-вакциной : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. мед. наук : специальность

- 05.13.01 «Систем. анализ, упр. и обраб. информ.» / Притулина Юлия Георгиевна ; Воронеж. гос. мед. акад. им. Н. Н. Бурденко. Воронеж : [б. и.], 2007. 32 с. (На правах рукописи). 85 экз.
- 629. **Современные методы диагностики** гематурии : монография / О. А. Сержанина, В. В. Кузьменко, А. В. Стрельников, Е. А. Шивцов. Воронеж : Изд-во ВГМА, 2007. 141 с. Библиогр.: с. 129—140. 500 экз.
- 630. Стрельников А. В. Методология моделирования и алгоритмизация процессов диагностики и рационального лечения заболеваний предстательной железы на основе системы управления качеством : автореф. дис. на соиск. учен. степ. д-ра мед. наук : специальность 05.13.01 «Систем. анализ, упр. и обраб. информ.» / Стрельников Андрей Владимирович ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 32 с. (На правах рукописи). 85 экз.
- 631. **Стрельников А. В.** Управление качеством диагностики и лечения заболеваний предстательной железы : монография / А. В. Стрельников. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 139 с. Библиогр.: с. 119–139. 500 экз.
- 632. Судаков О. В. Комплексный подход к оценке эффективности индивидуальной фармакотерапии у больных с хронической обструктивной болезнью легких и артериальной гипертензией: монография / О. В. Судаков, А. В. Свиридова; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 188 с. Библиогр.: с. 157—186. 500 экз. ISBN 978-5-7731-0177-2.
- 633. **Фурсова Е. А.** Вегетативный статус и качество жизни как критерий эффективности лечения хронической сердечной недостаточности у больных ревматической болезнью сердца : монография / Е. А. Фурсова ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 153 с. Библиогр.: с. 124–151. –

- 500 экз. **ISBN** 978-5-7731-0163-5.
- 634. **Ходыкина** Л. А. Медико-социальные аспекты сахарного диабета: состояние, проблемы и пути их решения: монография / Л. А. Ходыкина. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 199 с. Библиогр.: с. 186—199. 500 экз. **ISBN** 978-5-9273-1225-2.
- 635. **Чеснокова И. В.** Оптимизация лечебнодиагностического процесса у больных артериальной гипертензией на догоспитальном этапе: автореф. дис. на соиск. учен. степ. д-ра мед. наук: специальность 05.13.01 «Систем. анализ, упр. и обраб. информ.» / Чеснокова Ирина Владимировна; Воронеж. гос. мед. акад. им. Н. Н. Бурденко. — Воронеж: [б. и.], 2007. — 46 с. — (На правах рукописи). — 100 экз.
- 636. **Шилова М. В.** Туберкулез в России в 2006 году : монография / М. В. Шилова. Воронеж : Изд-во ВГПУ, 2007. 150 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-88519-329-4.

617 Ортопедия. Хирургия. Офтальмология

- 637. **Коротких Н. Г.** Артоскопия височнонижнечелюстного сустава : монография / Н. Г. Коротких, А. Н. Морозов, Ю. М. Аникеев. — Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. — 88 с. : ил. — 500 экз. — **ISBN** 978-5-9273-1323-5.
- 638. **Коротких Н. Г.** Управление процессом диагностики и лечения стоматологических заболеваний хирургического профиля: монография / Н. Г. Коротких, О. Ю. Шалаев, О. Н. Чопоров. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 205 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-7731-0172-7.
- 639. Ширяева Л. Р. Теоретические и методологические основы рационального зубного протезирования и исследования влияния материалов и конструкций на клинико-лабораторные показатели состояния слизистой оболочки полости рта и пародонта в ортопедической

стоматологии : автореф. дис. на соиск. учен. степ. д-ра мед. наук : специальность 05.13.01 «Систем. анализ, упр. и обраб. информ.» / Ширяева Лия Ранфовна ; Воронеж. гос. мед. акад. им. Н. Н. Бурденко. – Воронеж : [б. и.], 2007. – 34 с. – (На правах рукописи). – 85 экз.

618 Гинекология. Женские болезни. Акушерство

- 640. **Борзых Е. В.** Рациональное управление коррекцией дисбиотических процессов влагалища: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. мед. наук: специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Борзых Евгения Владимировна; Воронеж. гос. мед. акад. им. Н. Н. Бурденко. Воронеж: [б. и.], 2007. 23 с.: ил. Библиогр.: с. 23. (На правах рукописи). 85 экз.
- 641. **Енькова Е. В.** Комплексное лечение патологии беременности у женщин с хроническим токсоплазмозом с применением макролидов : монография / Е. В. Енькова ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 103 с. Библиогр.: с. 80—102. 500 экз. **ISBN** 5-7731-0157-2.
- 642. **Информационные технологии в** организации лечебно-диагностического процесса многопрофильного стационара: (на примере гинекологической службы): монография / В. И. Чернов [и др.]; Воронеж. гос. мед. акад. им. Н. Н. Бурденко. Воронеж: Изд-во ВГМА, 2007. 146 с.: ил. **ISBN** 5-91132-039-8.
- 643. **Ковалева Т. Б.** Анализ состояния и прогнозирование развития акушерской патологии в регионе на основе трансформации информации и медицинского мониторинга: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. мед. наук: специальность 05.13.01 «Систем. анализ, упр. и обраб. информ.» / Ковалева Татьяна Борисовна; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 16 с. (На правах рукописи). 85 экз.

- 644. **Попова И. Е.** Изучение структурных свойств эритроцитов крови новорожденных при оксидативном стрессе, вызванном гипоксией: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. биол. наук: специальность 03.00.02 «Биофизика» / Попова Ирина Евгеньевна; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 23 с.: ил. (На правах рукописи). 100 экз.
- 645. **Халим Ханна.** Рациональная тактика ведения больных репродуктивного периода с гнойными воспалительными заболеваниями придатков матки : монография / Ханна Халим ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 135 с. Библиогр.: с. 107—133. 500 экз. **ISBN** 5-7731-0154-8.

62 Инженерное дело. Техника в целом

- 646. **«Актуальные проблемы подготовки** инженерных кадров», регион. конф. (2007; Воронеж). Региональная конференция «Актуальные проблемы подготовки инженерных кадров», 21–23 нояб. 2007 г.: материалы / Воронеж. гос. техн. ун-т, Обл. правл. НТО машиностроителей. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007.
 - **Ч. 1** : Секция «Информационные технологии в учебном процессе». 144 с. 150 экз.
 - **Ч. 2** : Секция «Профессионально-личностное становление специалиста». 105 с. 150 экз.
- 647. **Киреев Е. М.** Философские проблемы техники : [учеб. пособие] / Е. М. Киреев ; Воронеж. гос. техн. унт. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 125 с. Библиогр.: с. 122-123. 250 экз.

620 Испытания материалов. Силовые станции. Общая энергетика

648. Беляков П. Ю. Ветроэнергетика: теоретические

- основы и технические решения : [учеб. пособие по направлению «Электроэнергетика»] / П. Ю. Беляков ; Междунар. ин-т компьютер. технологий. Воронеж : Изд-во МИКТ, 2007. 121 с. (Технологии энергетики возобновляемых источников). Библиогр.: с. 110—111. —246 экз. ISBN 5-98858-012-2.
- 649. **Данилов Ю. М.** Технология обработки конструкционных материалов : учеб. пособие / Ю. М. Данилов ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 245 с. : ил. 250 экз.
- 650. **Корнеев В. И.** Технология конструкционных материалов: учеб. пособие / В. И. Корнеев; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 258 с.: ил. 250 экз.
- 651. **Корольков В. И.** Прикладная механика твердого деформируемого тела: учеб. пособие / В. И. Корольков, М. А. Жучкова; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007.
 - **Ч. 1**: Осесимметричные задачи теории упругости. 254 с. 250 экз.
- 652. **Чудинов Д. М.** Определение эффективности использования солнечных систем теплоснабжения : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.23.03 «Теплоснабжение, вентиляция, кондиционир. воздуха, газоснабжение и освещение» / Чудинов Дмитрий Михайлович ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 17 с. (На правах рукописи). 100 экз.

621 Общее машиностроение. Ядерная технология. Электротехника. Технология машиностроения

621.0 Теория машиностроения. – 621.35 Техническая электрохимия

653. Акимов В. И. Общая электротехника и электроника :

- лаб. практикум / В. И. Акимов, В. В. Болгов ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 70 с. 260 экз.
- 654. **Балаганская Е. А.** Правила выполнения электрических схем: учеб. пособие / Е. А. Балаганская, В. Н. Семыкин, М. Н. Подоприхин; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 181 с. 250 экз.
- 655. **Бараков А. В.** Основы высокотемпературной теплотехнологии : учеб. пособие / А. В. Бараков, В. Ю. Дубавин ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 115 с. 100 экз.
- 656. **Беспалова О. В.** Организация эксплуатации оборудования на предприятиях машиностроения в условиях всеобщей ответственности за качество : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 05.02.22 «Орг. пр-ва: промышленность» / Беспалова Ольга Витальевна ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 20 с. (На правах рукописи). 90 экз.
- 657. **Болдырева О. Н.** Повышение эксплуатационных характеристик и экологической безопасности деталей из конструкционных сталей : монография / О. Н. Болдырева ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 124 с. : ил. Библиогр.: с. 110-124. 500 экз. **ISBN** 978-5-7731-0161-1.
- 658. **Вахтин О. Г.** Анализ простейших электрических цепей при гармоническом воздействии : учеб. пособие / О. Г. Вахтин ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 107 с. 250 экз.
- 659. **Вахтин О. Г.** Введение в теорию цепей : учеб. пособие / О. Г. Вахтин ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 104 с. : ил. 250 экз.
- 660. **Винокурова И. М.** Физико-химические основы защиты оборудования от коррозии : сборник практических занятий : [учеб. пособие] /

- И. М. Винокурова ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 149 с. Библиогр.: с. 197. 250 экз.
- 661. **Высоцкая Ж. В.** Пространственное моделирование процессов тепломассообмена в водоиспарительных воздухоохладителях : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 01.04.14 «Теплофизика и теорет. теплотехника» / Высоцкая Жанна Владимировна ; Воронеж. гос. аграр. ун-т им. К. Д. Глинки. Воронеж : [б. и.], 2007. 16 с. (На правах рукописи). 85 экз.
- **662.** Голикова Е. В. Математическое моделирование турбулентных вращающихся потоков в гидросистемах : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. физ.-мат. наук: специальность 05.13.18 «Мат. моделирование, числ. методы и комплексы программ» / Голикова Елена Владимировна Воронеж. гос. VH-T, Kad. программирования И информац. технологий. Воронеж: [б. и.], 2007. – 18 с. – (На правах рукописи). – 100 экз.
- 663. **Григорьев С. В.** Гидравлические машины и компрессоры: лабораторный практикум : [учеб. пособие] / С. В. Григорьев, С. Г. Валюхов ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 99 с. Библиогр.: с. 98. 250 экз.
- 664. **Григорьев С. В.** Основы технической диагностики: [учеб. пособие] / С. В. Григорьев, Ю. А. Булыгин; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 123 с. Библиогр.: с. 120. 250 экз.
- 665. **Инновационные технологии и** оборудование машиностроительного комплекса: межвуз. сб. науч. тр. / Воронеж. гос. техн. ун-т, Обл. правление НТО машиностроителей. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2005–. –

Вып. 9. – 2007. – 193 с. – 150 экз.

Вып. 10. -2007. -179 с. -150 экз.

666. «Инновационные технологии и оборудование

- машиностроительного комплекса», регион. конф. (2007; Воронеж). Региональная конференция «Инновационные технологии и оборудование машиностроительного комплекса», 23–24 окт. 2007 г.: материалы / Воронеж. гос. техн. ун-т, Обл. правл. НТО машиностроителей. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 177 с. 150 экз.
- 667. **Каблашова И. В.** Теория и методы обеспечения качества производственных процессов на предприятии машиностроения : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 05.02.22 «Орг. пр-ва промышленность» / Каблашова Ирина Владимировна ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 39 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 668. «Компьютерные технологии автоматизированного проектирования систем машиностроения и аэрокосмической техники», рос. конф., посвященная 85-летию со дня рождения акад. РАН А. Д. Конопатова (2007; Воронеж). Российская «Компьютерные конференция технологии автоматизированного проектирования систем машиностроения и аэрокосмической техники», 2-3 июля 2007 г.: труды / Федер. космическое агентство, Воронеж. гос. техн. ун-т, Конструкторское бюро химавтоматики (г. Воронеж). – Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. - 200 с. : ил. -150 экз.
- 669. **Краснова М. Н.** Обоснование выбора деноминируемого варианта обеспечения работоспособности изделий с учетом технологической наследственности : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.02.08 «Технология машиностроения» / Краснова Марина Николаевна ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 15 с. (На правах рукописи). 90 экз.
- 670. **Курносов А. Т.** Конструкции и характеристики теплогенераторов и их топочных устройств: учеб.-

- справ. пособие / А. Т. Курносов, Д. Н. Китаев, А. С. Бабич ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 49 с. Библиогр.: с. 48. 150 экз.
- 671. **Курносов А. Т.** Техническая термодинамика: учеб. пособие / А. Т. Курносов, Д. Н. Китаев; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГАСУ, 2007. 110 с. 160 экз.
- 672. **Кутарев М. И.** Энергия созидания : 100 лет электроэнергетике г. Борисоглебска / М. И. Кутарев, В. А. Пронин. Воронеж : Антарес, 2007. 191 с. : ил. **ISBN** 978-5-9900617-2-9.
- 673. **Литвиненко В. П.** Основы электротехники : учеб. пособие / В. П. Литвиненко ; Воронеж. гос. техн. ун-т. 2-е изд., перераб. и доп. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007.
 - **Ч. 1** : Цепи постоянного тока. Линейные цепи при гармонических воздействиях. -2007. -152 с. -250 экз.
 - **Ч. 2** : Частотно-селективные цепи. Спектральный анализ сигналов. –2007. 200 с. 250 экз.
- 674. **Литвиненко В. П.** Расчет линейных электрических цепей: учеб. пособие / В. П. Литвиненко, О. Г. Вахтин; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 164 с. 250 экз.
- 675. **Лядов Ю. С.** Оптимизация режимов работы группы источников реактивной мощности промышленного предприятия: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.09.03 «Электротехн. комплексы и системы» / Лядов Юрий Сергеевич; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 17 с. (На правах рукописи). 85 экз.
- 676. **Никифорова Л. В.** Теоретические основы электротехники: сборник задач с примерами решений:

- учеб. пособие / Л. В. Никифорова, Т. В. Попова ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. **Ч.** 1. 2007. 166 с. 250 экз.
- 677. Патрикеева Н. А. Разработка эффективных конденсационных теплообменников теплогенерирующих установок : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.23.03 «Теплоснабжение, вентиляция, кондиционир. воздуха, газоснабжение и освещение» / Патрикеева Наталья Александровна ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. акад. Воронеж : [б. и.], 2007. 18 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 678. **Питолин В. М.** Электротехника: анализ электрических цепей постоянного и переменного токов: учеб. пособие / В. М. Питолин, Т. В. Попова, В. Е. Букатова; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 225 с. 250 экз.
- 679. «Прикладные задачи электромеханики, энергетики, электроники : инженерные идеи XXI века», всерос. студ. науч.-техн. конф. (2007 ; Воронеж). Всероссийская студенческая научно-техническая конференция «Прикладные задачи электромеханики, энергетики, электроники : инженерные идеи XXI века», 15–16 мая 2007 г. : труды / Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 247 с. 150 экз.
- 680. **Применение тепловых насосов** в теплоснабжении : монография / Г. Н. Петраков [и др.] ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 259 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-7731-0165-9.
- 681. **Проблемы экономики и** менеджмента в машиностроении : межвуз. сб. науч. тр. / Воронеж. гос. техн. ун-т ; [редкол.: Э. Б. Дорофеев (отв. ред.) и др.]. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2003–.
 - **Вып. 5.** -2007. -172 с. : табл. Библиогр. в конце ст. -150 экз.
- 682. «Проектирование механизмов и машин ПММ-

- 2007», всерос. науч.-техн. конф. (2007; Воронеж). Всероссийская научно-техническая конференция «Проектирование механизмов и машин ПММ-2007», 20 апр. 2007 г.: труды / Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 200 с. 150 экз.
- 683. **Родионов О. В.** Измерительные преобразователи, электроды и биосенсоры : учеб. пособие / О. В. Родионов, Е. Н. Коровин, О. В. Журова ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 234 с. 250 экз.
- 684. **Романов А. В.** Инженерные методы расчета автоматизированного электропривода на основе информационных технологий : [учеб. пособие] / А. В. Романов, Д. А. Тонн; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 108 с. Библиогр.: с. 106. 250 экз.
- 685. Современные технологии производства в машиностроении : сб. науч. тр. / Воронеж. гос. техн. унт. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. –

Вып. 1. – 113 с. – 150 экз.

Вып. 2. – 155 с. – 150 экз.

- 686. **Теория и практика** машиностроительного оборудования : межвуз. сб. науч. тр. / Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, [б. г.]–.
 - Вып. 15. 2007. 182 с. 150 экз.
- 687. «**Теория и практика** машиностроительного оборудования», регион. науч.-техн. конф. (2007; Воронеж). Региональная научно-техническая конференция «Теория и практика машиностроительного оборудования», 17–18 апр. 2007 г.: тезисы / Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 126 с.: ил. 150 экз.
- 688. **Теория механизмов и** машин : учеб. пособие по курсовому проектированию / П. Э. Гончаров [и др.] ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. лесотехн. акад. Воронеж : Изд-во ВГЛТА, 2007. 107

- с. 350 экз. **ISBN** 978-5-7994-0202-0.
- 689. **Теплофизические процессы в** кислород-водородных генераторах : монография / К. Г. Хрипунов [и др.] ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 175 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-7731-0168-0.
- 690. **Тонн Д. А.** Переходные процессы в автоматизированном электроприводе : [учеб. пособие] / Д. А. Тонн ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Издво ВГТУ, 2007. 130 с. Библиогр.: с. 127–128. 250 экз.
- 691. **Трошин А. Ю.** Расчет установок для использования нетрадиционных и возобновляемых источников энергии: учеб. пособие / А. Ю. Трошин; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 113 с.: ил. 250 экз.
- 692. **Туркин М. А.** Обеспечение энергосбережения в синхронном электроприводе группы компрессорных установок с системой частотного регулирования угловой скорости: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 15.09.03 «Электротехн. комплексы и системы» / Туркин Максим Александрович; Липец. гос. техн. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 13 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 693. «Физико-технические проблемы энергетики, экологии и энергоресурсосбережения» : науч.-техн. конф. молодых ученых, аспирантов и студентов (2007; Воронеж). Научно-техническая конференция молодых ученых, аспирантов и студентов «Физико-технические проблемы энергетики, экологии и энергоресурсосбережения (Воронеж, 2007) : труды / Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2004—.—
 - **Вып. 7:** июль. -2007. -107 с. -150 экз.
 - Вып. 8: декабрь. 2007. 256 с. 150 экз.
- 694. **Черных В. Б.** Математическое моделирование тепло- и массообмена в процессах вакуум-сублимационной

- сушки: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.13.18 «Мат. моделирование, числ. методы и комплексы программ» / Черных Владимир Борисович; Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж: [б. и.], 2007. 20 с. Библиогр.: с. 19-20. (На правах рукописи). 100 экз.
- 695. **Чертежи схем**: [учеб. пособие] / М. И. Герасимов, Д. А. Ефремов, Е. К. Лахина [и др. ; науч. ред. А. И. Шиянов] ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 124 с. : ил. Библиогр.: с. 123-124. 250 экз.
- 696. **Шамаев И. А.** Технология машиностроения, производство и ремонт подъемно-транспортных, строительных и дорожных машин : лаб. практикум / И. А. Шамаев, В. В. Гудков ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 112 с. : ил. 160 экз.

621.37 Радиотехника. Техника электромагнитных колебаний. – 621.398 Телемеханика. Телеметрия

- 697. **Актуальные вопросы эксплуатации** систем охраны и защищенных телекоммуникационных систем : радиотехнические дисциплины : сб. материалов / М-во внутр. дел Рос. Федерации, Воронеж. ин-т. Воронеж : ВИ МВД России, 2007. 122 с. 114 экз.
- 698. **Бессарабова А. А.** Разделение каналов по форме в широкополосных системах передачи информации : учеб. пособие / А. А. Бессарабова, М. Д. Венедиктов, В. И. Ледовских ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 141 с. 250 экз.
- 699. **Бобылкин М. А.** Моделирование диффузионнокинетических процессов в неоднородной твердотельной среде с ограниченной концентрацией равновесных положений: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд.

- физ.-мат. наук : специальность 05.13.18 «Мат. моделирование, числ. методы и комплексы программ» / Бобылкин Михаил Алексеевич ; Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : [б. и.], 2007. 19 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 700. **Болгов В. В.** Схемотехника : учеб. пособие / В. В. Болгов, В. И. Енин ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 199 с. : ил. 110 экз.
- 701. **Бочаров М. И.** Построение и расчет схем генераторов: учеб. пособие / М. И. Бочаров; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 157 с. 250 экз.
- 702. **Горбатенко С. А.** Конструирование и технология производства радиоэлектронных средств : учеб. пособие / С. А. Горбатенко, В. В. Горбатенко, Н. В. Даценко. Воронеж : ВИ МВД России, 2007. 126 с. : ил. 258 экз.
- 703. **Горлов М. И.** Физические основы надежности интегральных схем: учеб. пособие / М. И. Горлов, Е. П. Николаева; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 125 с. 250 экз.
- 704. Донец А. М. Проектирование конструкций и технологическая подготовка производства радиоэлектронных модулей : учеб. пособие / А. М. Донец, С. А. Донец ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 221 с. : ил. 250 экз.
- 705. **Зеленин И. А.** Системы и устройства радиосвязи : учеб. пособие / И. А. Зеленин ; Воронеж. гос. техн. унт. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 201 с. : ил. 250 экз.
- 706. **Иванов А. В.** Математическое обеспечение программно-методического комплекса проектирования радиопеленгаторных антенн, основанное на систематизации их эвристических и строгих моделей: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук:

- специальность 05.13.12 «Системы автоматизации проектирования»; 05.13.18 «Мат. моделирование, числ. методы и комплексы программ» / Иванов Александр Владимирович; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 16 с. (На правах рукописи). 90 экз.
- 707. **Козьмин В. А.** Основы статистического моделирования радиотехнических устройств и систем : учеб. пособие / В. А. Козьмин ; Воронеж. гос. техн. унт. 2-е изд., перераб. и доп. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 257 с. 250 экз.
- 708. **Кондусов В. А.** Физические процессы электромеханических систем электронных средств : лаб. практикум : [учеб. пособие] / В. А. Кондусов ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 136 с. 250 экз.
- 709. **Муратов А. В.** Способы обеспечения тепловых режимов РЭС: учеб. пособие / А. В. Муратов, Н. В. Ципина; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 98 с.: ил. 250 экз.
- 710. **Никитин Л. Н.** Цифровое телевидение : курс лекций : учеб. пособие / Л. Н. Никитин ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 199 с. 250 экз.
- 711. **Основы проектирования интегральных** схем: учеб. пособие / А. В. Строгонов А. В. Арсеньев, Д. В. Русских; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007.
 - **Ч.** 1. 193 с. 250 экз.
 - $\mathbf{4.2.} 218 \text{ c.} : \text{ил.} 250 \text{ экз.}$
- 712. Панюшкин Н. Н. Физические основы промышленной электроники : учеб. пособие / Н. Н. Панюшкин, А. Н. Панюшкин ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. лесотех. акад. Воронеж : Изд-во ВГЛТА, 2007. 48 с. 150 экз. ISBN 978-5-7994-0206-8.
- 713. Поликарпов Э. Д. Проектирование устройств приема

- и обработки сигналов : [учеб. пособие] / Э. Д. Поликарпов, В. В. Бутенко, А. Н. Самойлов ; Воронеж. гос. техн. ун-т. 2-е изд., перераб. и доп. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 192 с. 250 экз.
- 714. **Прогрессивные технологии и** оборудование в электронике и машиностроении : межвуз. сб. науч. тр. / Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 192 с. 150 экз.
- 715. **Проектирование радиоэлектронных и** лазерных устройств: межвуз. сб. науч. тр. / Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 200 с. 150 экз.
- 716. Рындин Н. А. Разработка статистических моделей и алгоритмов оптимизации структуры телекоммуникационной системы в САПР ИТС : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.12 «Системы автоматизации проектирования» / Рындин Никита Александрович ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 18 с. (На правах рукописи). 90 экз.
- 717. **Свистова Т. В.** Методы исследования материалов и структур электроники: учеб. пособие / Т. В. Свистова, Н. Н. Дырда; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 225 с. 250 экз.
- 718. **Схемотехника и электроника**: учеб. пособие / И. Я. Львович [и др.]; Воронеж. гос. техн. ун-т. 2-е изд., перераб. и доп. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 336 с. 250 экз.
- 719. **Твердотельная электроника и** микроэлектроника : межвуз. сб. науч. тр. / Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ

Вып. 6. -2007. -253 с. -150 экз.

- 720. **Токарев А. Б.** Характеристики радиотехнических сигналов : учеб. пособие / А. Б. Токарев, А. В. Останков ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 149 с. 250 экз.
- 721. Чернышов А. В. Радиоматериалы: учеб. пособие /

А. В. Чернышов ; Воронеж. гос. техн. ун-т. – Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. – **Ч. 1** : Органические и неорганические диэлектрические материалы. – 2007. – 185 c. - 250 экз.

621.4 Тепловые двигатели (кроме паровых машин и паровых турбин). – 621.7 Технология механообработки. – 621.9 Формообразование со снятием стружки. Молоты и прессы

- 722. **Беляев Н. В.** Физикохимия износа обрабатывающего инструмента на основе кубического нитрида бора : монография / Н. В. Беляев ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 204 с. : ил. 500 экз.
- 723. **Быков П. Н.** Инструментальные средства анализа электропривода кривошипно-шатунного пресса с системой векторного управления : монография / П. Н. Быков, В. М. Питолин ; Воронеж. гос. техн. унт. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 122 с. Библиогр.: с. 113-120. 500 экз. **ISBN** 978-5-7731-0174-1.
- 724. **Гречкин Д. Н.** Разработка мобильной технологии повышения качества поверхностного слоя деталей для повышения их износостойкости: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.02.08 «Технология машиностроения» / Гречкин Данил Николаевич; [Воронеж. гос. техн. ун-т]. Воронеж: [б. и.], 2007. 16 с.: ил. Библиогр.: с. 16-17. (На правах рукописи). 90 экз.
- 725. **Корчагин И. Б.** Проектирование сварных конструкций : [учеб. пособие] / И. Б. Корчагин, А. Б. Булков ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 208 с. : ил. 250 экз.
- 726. **Кучер А. Т.** Оборудование специальных способов литья: практикум: учеб. пособие / А. Т. Кучер;

- Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 116 с. : ил. Библиогр.: с. 204. 250 экз.
- 727. **Нилов В. А.** Вариантное проектирование приводов машин для переработки каменных материалов : учеб. пособие / В. А. Нилов, П. И. Никулин, Г. Ж. Койбаков ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 110 с. : ил. Библиогр.: с. 107-108. 120 экз.
- 728. **Норман А. В.** Разработка технологии доводки проточных трактов форсунок путем уменьшения сечения канала: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.03.01 «Технологии и оборуд. мех. и физ.-техн. обраб.»; 05.02.08 «Технология машиностроения» / Норман Александр Владимирович; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 16 с. (На правах рукописи). 90 экз.
- 729. Паринов М. В. Разработка технологии комбинированной обработки наружных шилиндрических поверхностей адаптивной коррекцией режимов обработки: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.03.01 «Технологии и оборуд. мех. и физ.-техн. обраб.» ; 05.02.08 «Технология машиностроения» / Паринов Максим Викторович; Воронеж. гос. техн. унт. – Воронеж : [б. и.], 2007. – 17 с. – (На правах рукописи). − 90 экз.
- 730. **Пачевский В. М.** Введение в специальность «Металлообрабатывающие станки и комплексы» : учеб. пособие / В. М. Пачевский ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 179 с. : ил. 250 экз.
- 731. **Пачевский В. М.** Методы обеспечения точности: учеб. пособие / В. М. Пачевский; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 150 с.: ил. 250 экз.
- 732. Пачевский В. М. Методы обеспечения точности: курсовое проектирование : учеб. пособие /

- В. М. Пачевский ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 175 с. 250 экз.
- 733. **Петренко В. Р.** Технология и оборудование сварки плавлением и термической резки металлов : [учеб. пособие] / В. Р. Петренко, А. В. Пешков, А. Б. Коломенский ; под общ. ред. В. В. Пешкова ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 420 с. : ил. Библиогр.: с. 415-416. 250 экз.
- 734. **Пешков В. В.** Сварочное производство: дипломное проектирование : [учеб. пособие] / В. В. Пешков, В. Ф. Селиванов, Л. В. Усачева ; Воронеж. гос. техн. унт. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 112 с. Библиогр.: с. 73-74, 80-83. 250 экз.
- 735. **Рындин П. В.** Математическое моделирование теплообмена при электродуговом синтезе углеродных наноструктур: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.13.18. «Мат. моделирование, числ. методы и комплексы программ» / Рындин Павел Викторович; Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж: [б. и.], 2007. 18 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 736. **Сварка и родственные** технологии в машиностроении и электронике : межвуз. сб. науч. тр. / Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 136 с. 150 экз.
- 737. **Семичев А. Н.** Физика прочности металлических материалов : [учеб. пособие] / А. Н. Семичев ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 243 с. Библиогр.: с. 215–216, 231–240. 250 экз.
- 738. Солодов Р. С. Методика расчета тяговых и топливных показателей одноосного колесного движителя при криволинейном движении : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.05.04 «Дорож., строит. и подъем.трансп. машины» / Солодов Роман Сергеевич ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : [б.

- и.], 2007. 16 с. : ил. (На правах рукописи). 100 экз.
- 739. **Старов В. Н.** Расчет и конструирование станков : [учеб. пособие] / В. Н. Старов, В. М. Пачевский ; Воронеж. гос. техн. ун-т. 2-е изд., перераб. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2004—.
 - **Ч. 2**. 2007. 267 с. : ил. Библиогр.: с. 265-267. 250 экз.
- 740. **Стогней О. В.** Физика аморфных металлических сплавов: [учеб. пособие] / О. В. Стогней; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 139 с. Библиогр.: с. 137. 250 экз.
- 741. **Токарев А. В.** Разработка процессов и определение параметров изготовления осевого инструмента на основе немонотонной деформации : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.03.05 «Технологии и машины обраб. давлением» / Токарев Александр Васильевич ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 16 с. (На правах рукописи). 90 экз.
- 742. **Усачева Л. В.** Газопламенная обработка металлов: практикум : учеб. пособие / Л. В. Усачева, Н. О. Богданова, А. С. Бескоровайный ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 111 с. 250 экз.
- 743. **Хафизов И. И.** Малоотходное чистовое разделение дефицитных материалов комбинированным методом : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.03.01 «Технологии и оборуд. мех. и физ.-техн. обраб.» / Хафизов Ильдар Ильсурович ; Казан. гос. техн. ун-т им. А. Н. Туполева. Воронеж : [б. и.], 2007. 17 с. (На правах рукописи). 90 экз.

624 Строительство и строительная техника. Строительство инженерных сооружений

744. Богатова Т.В. Незадымляемые лестницы зданий

- повышенной этажности : учеб. пособие / Т. В. Богатова, В. И. Буянов ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 142 с. : ил. -320 экз.
- 745. **Волков В. Д.** Вибрационные процессы и объекты автоматизации в строительстве : учеб. пособие / В. Д. Волков ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 114 с. 160 экз.
- 746. Высшее строительное образование и современное строительство в России и зарубежных странах : [сб. ст. по материалам междунар. науч.-практ. конф.] / Федер. агентство по образованию, Ассоц. строит. высш. учеб. заведений, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т; отв. ред. И. С. Суровцев. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 156 с. 500 экз.
- 747. Ишков А. Н. Методы прогнозирования остаточного ресурса по ІІ группе предельных состояний для изгибаемых железобетонных конструкций, эксплуатируемых в неагрессивных средах : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.23.01 «Строит. конструкции, здания и сооружения» / Ишков Алексей Николаевич ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 20 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 748. **Полосин И. И.** Охрана атмосферы от выбросов промышленной вентиляции и котельных : учеб. пособие / И. И. Полосин ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. 2-е изд., перераб. и доп. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 191 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-89040-181-6.
- 749. **Романченко О. В.** Модели и алгоритмы управления геодезическими работами в процессе реализации строительных проектов : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Романченко Ольга

- Викторовна; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 18 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 750. Семенов П. И. Модели и методы оптимизации управления строительными проектами : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Семенов Петр Иванович ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 33 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 751. Синельников Д. С. Исследование и разработка методов повышения энергетической эффективности тепловлажностной обработки строительных материалов: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.14.04 «Пром. теплоэнергетика» / Синельников Дмитрий Сергеевич; Липец. гос. техн. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 17 с. (На правах рукописи). 90 экз.
- 752. **Титова М. В.** Оптимизация пресс-формирования изделий из мелкозернистого бетона по критерию энергозатрат в зависимости от дисперсности частиц твердой фазы: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.23.05 «Строит. материалы и изделия» / Титова Марина Владимировна; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 21 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 753. Усачев С. М. Совершенствование технологии вибропрессованных бетонов : монография / С. М. Усачев, В. Т. Перцев ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 162 с. 150 экз. ISBN 978-5-89040-191-5.

625 Строительство транспортных коммуникаций. — 625.7/.8 Автомобильные дороги. Дорожное строительство. — 628 Санитарная техника. Водоснабжение. Канализация. Освещение

- 754. **Агарков А. В.** Совершенствование расчетных моделей для проектирования и определения несущей способности железобетонных балочных бездиафрагменных пролетных строений мостовых сооружений: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.23.17 «Строит. механика»; 05.23.11 «Проектирование и стр-во дорог, метрополитенов, аэродромов, мостов и трансп. тоннелей» / Агарков Александр Викторович; Воронеж. гос. архитектур.-строит. акад. Воронеж: [б. и.], 2007. 22 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 755. **Беляев Ю. А.** Адаптивная система менеджмента качества предприятия дорожно-строительной отрасли: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Беляев Юрий Александрович; [Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т]. Воронеж: Изд-во ВГАСУ, 2007. 21 с.: ил. Библиогр.: с. 20-21. (На правах рукописи). 100 экз.
- 756. Гасилов В. В. Оптимизация распределения инвестиционных ресурсов на дорожно-строительные работы / В. В. Гасилов, А. Г. Палагутин, М. А. Шибаева; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж: Истоки, 2007. 156 с. 500 экз. ISBN 978-5-88242-584-4.
- 757. **Глагольев А. А.** Разработка комплексной защиты земляного полотна автодорог от переувлажнения атмосферными сточными водами : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность

- 05.23.11 «Проектирование и стр-во дорог, метрополитенов, аэродромов, мостов и трансп. тоннелей» / Глагольев Алексей Анатольевич ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 16 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 758. Гладышева И. А. Проектирование водопропускных сооружений на автомобильных дорогах : учеб. пособие / И. А. Гладышева, Т. В. Самодурова, О. В. Гладышева ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 136 с. 300 экз. ISBN 978-5-89040-179-3.
- 759. Дорожные и коммунальные машины и оборудование : лаб. практикум / П. И. Никулин [и др.] ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. 2-е изд., перераб. и доп. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 179 с. : ил. 300 экз. ISBN 978-5-89040-171-7.
- 760. **Ерохин А. В.** Модели и механизмы эксплуатации автомобильных дорог мегаполиса (на примере «Мосавтодор») : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Ерохин Александр Владимирович ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 21 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 761. Жулай В. А. Курсовое проектирование приводов транспортных, строительных и дорожных машин : учеб. пособие / В. А. Жулай ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 289 с. : ил. Библиогр.: с. 257-258. 300 экз. ISBN 978-5-89040-177-9.
- 762. **Кононов А. А.** Развитие научных основ повышения эффективности управления рабочими процессами землеройно-транспортных машин : автореф. дис. на соиск. учен. степ. д-ра техн. наук : специальность

- 05.05.04. «Дорож., строит. и подъем.-трансп. машины» / Кононов Андрей Александрович ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 36 с. (На правах рукописи). 120 экз.
- 763. **Макеев В. Н.** Дорожные и мелиоративные машины : тексты лекций / В. Н. Макеев ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. лесотехн. акад. Воронеж : Изд-во ВГЛТА, 2007. 139 с. : ил. Библиогр.: с. 137. 70 экз. **ISBN** 978-5-7994-0194-8.
- **764. Миронюк Д. А.** Влияние эксплуатационного состояния аэродромного цементобетонного покрытия на процесс гололедообразования : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность «Проектирование И стр-во дорог, метрополитенов, аэродромов, мостов трансп. тоннелей» / Миронюк Дмитрий Александрович ; Воронеж. воен. авиац. инженер. ин-т. – Воронеж : [б. и.], 2007. – 18 с. – (На правах рукописи). – 100 экз.
- 765. **Нилов В. А.** Теоретическое и экспериментальное обоснование эффективности конструкций землеройнотранспортных и тяговых машин с изменяемыми сцепным весом и ножевой системой: автореф. дис. на соиск. учен. степ. д-ра. техн. наук: специальность 05.05.04 «Дорож., строит. и подъем.-трансп. машины» / Нилов Владимир Александрович; [Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т]. Воронеж: [б. и.], 2007. 34 с.: ил. Библиогр.: с. 31-34. (На правах рукописи). 100 экз.
- 766. **Панов М. Я.** Модели управления функционированием водоснабжающих систем второго подъема: монография / М. Я. Панов, В. Г. Стогней, А. С. Левадный; Воронеж. гос. техн. ун-т, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 257 с. Библиогр.: с. 245-254. 500 экз. **ISBN** 978-5-7731-0171-0.
- 767. Портнов В. В. Водоснабжение : учеб. пособие /

- В. В. Портнов ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 236 с. -250 экз.
- 768. **Тюков Е. Б.** Повышение долговечности поверхностных обработок дорожных покрытий путем применения модифицированных битумов : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.23.11 «Проектирование и стр-во дорог, метрополитенов и трансп. тоннелей» / Тюков Евгений Борисович ; [Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т]. Воронеж : [б. и.], 2007. 21 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 769. **Устинова Л. С.** История науки и техники. Развитие транспортного строительства : учеб. пособие / Л. С. Устинова, В. Н. Шевченко ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 115 с. : ил. Библиогр.: с. 90-91. 200 экз.
- 770. **Федорова Ю. В.** Основные принципы ценообразования и сметного дела в дорожном строительстве : учеб. пособие : [по специальности «Автомобил. дороги и аэродромы» направления подгот. «Трансп. стр-во»] / Ю. В. Федорова ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. унт. 2-е изд., перераб. и доп. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 122 с. : ил. Библиогр.: с. 80-82. 200 экз. **ISBN** 978-5-89040-165-6.
- 771. **Харин В. Н.** Моделирование элементов лесовозных автодорог / В. Н. Харин, Е. А. Аникеев, Д. В. Щекалев. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 254 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-9273-1143-9.
- 772. **Щербинина С. Е.** Модели управления дорожностроительными проектами с учетом перемещения фронтов работ : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Щербинина Светлана Евгеньевна ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 21 с. (На правах рукописи). 100 экз.

629 Техника средств транспорта

- 773. «Авиакосмические технологии «АКТ-2007», всерос. науч.-техн. конф. и шк. молодых ученых, аспирантов и студентов (8; 2007; Воронеж). 8-я всерос. с междунар. участием науч.-техн. конф. и шк. молодых ученых, аспирантов и студентов «Авиакосмические технологии «АКТ-2007», 12–14 сент. 2007 г.: труды / [редкол.: В. И. Корольков (отв. ред.) и др.]; Воронеж. гос. техн. ун-т, Воронеж. инженер. акад. и др. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 429 с.: ил. Библиогр. в конце докл. 150 экз.
- 774. **Будник А. П.** Проектирование цехов авиапредприятия : учеб. пособие / А. П. Будник, В. И. Корольков ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 119 с. : ил. 250 экз.
- 775. **Будник А. П.** Прочность конструкции. Расчет крыла: учеб. пособие / А. П. Будник, В. Е. Корольков; Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 100 с.: ил. 250 экз.
- 776. **Булыгин Ю. А.** Теплообмен в жидкостных ракетных двигателях : [учеб. пособие] / Ю. А. Булыгин, А. А. Гуртовой ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 149 с. 250 экз.
- 777. **О работе организаций** всех видов транспорта Воронежской области в 2006 году: аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; отв. за вып. И.В. Соловьева. Воронеж: Воронежстат, 2007. 24 с. 15 экз.
- 778. **Пентюхов В. И.** Гидросистема шасси транспортного самолета: учеб. пособие / В. И. Пентюхов, Е. В. Мищенко, А. М. Чашников; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 124 с.: ил. 250 экз.
- 779. **Пентюхов В. И.** Основы аэромеханики : учеб. пособие / В. И. Пентюхов, Е. В. Мищенко,

- А. М. Чашников ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 233 с. 250 экз.
- 780. Сырицын Л. М. Синтез средств автоматического контроля линейных размеров и массы профилированных деталей автомобильных шин / Л. М. Сырицын, В. Г. Логачев ; под ред. Л. М. Сырицына. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 286 с. : ил. 500 экз. Библиогр.: с. 279-285. ISBN 5-9273-1077-X.
- 781. **Яковлев И. Е.** Становление завода 1912–1940 гг.: [Воронеж. вагоноремонт. з-д им. Э. Тельмана] / И. Е. Яковлев, В. И. Николаев; Воронеж. вагоноремонт. з-д им. Э. Тельмана филиал ОАО «РЖД». Воронеж: [б. и.], 2007. 83 с.: ил. 1000 экз.

63 Сельское хозяйство. Лесное хозяйство. Охота. Рыбное хозяйство

630 Лесное хозяйство. – 631 Сельское хозяйство. – 637 Продукты животноводства и охоты

- 782. **Антипов С. Т.** Тепло- и массообмен при сушке семян кориандра в аппарате с СВЧ-энергоподводом / С. Т. Антипов, Д. А. Казарцев ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 142 с. : ил. Библиогр.: с. 129-138. 500 экз. **ISBN** 978-5-89448-506-5 (в пер.).
- 783. **Бибишев Р. А.** Совершенствование технологии производства мясных продуктов с применением ферментного препарата Протепсин : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.18.07 «Биотехнология пищ. продуктов» ; 05.18.04 «Технология мясн., мол., рыб. продуктов и холодил. прв» / Бибишев Роман Александрович ; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. технологии мяса и мясн.

- продуктов. Воронеж : [б. и.], 2007. 24 с. Библиогр.: с. 23-24. (На правах рукописи). 100 экз.
- 784. **Бухтояров** Л. Д. Математическое моделирование при проектировании лесных машин : тексты лекций / Л. Д. Бухтояров ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. лесотехн. акад. Воронеж : Изд-во ВГЛТА, 2007. 51 с. 80 экз. **ISBN** 978-5-7994-0230-3.
- 785. Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2006 года: (предварительные итоги по районам Воронежской области): [с.-х. организации, крестьян. (фермер.) хоз-ва] / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 204 с. 50 экз.
- 786. Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2006 года: предварительные итоги по Воронежской области: [с.-х. организации, крестьян. (фермер.) хозва] / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 48 с. 50 экз.
- 787. Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2006 года: предварительные итоги по Воронежской области: [садовод. и огородн. некоммер. объединения граждан] / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 184 с. 50 экз.
- 788. **Горобец А. И.** Недревесная продукция леса: учеб. пособие / А. И. Горобец; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. лесотехн. акад. Воронеж: Изд-во ВГЛТА, 2000—.
 - **Ч. 3**: Побочное лесопользование. 2007. 151 с. Библиогр.: с. 148-149. 300 экз. **ISBN** 978-5-7994-0192-4.
- 789. **Дубовик В. А.** Агроэкологическое состояние черноземных почв при производстве нормативной продукции в интенсивных яблоневых насаждениях /

- В. А. Дубовик, И. А. Трунов; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Мичурин. гос. аграр. ун-т. Воронеж: Кварта; Мичуринск: Наукоград, 2007. 208 с.: табл. 500 экз. **ISBN** 978-5-89609-091-5.
- 790. **Казанцева Н. В.** Организация производства в лесном хозяйстве : тексты лекций / Н. В. Казанцева, Н. В. Орехова ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. лесотехн. акад. Воронеж : Изд-во ВГЛТА, 2007. 39 с. 200 экз. **ISBN** 978-5-7994-0200-6.
- 791. **Кочегаров А. В.** Оптимизация конструкции и параметров бункера-дозатора решетной установки : монография / А. В. Кочегаров ; Воронеж. гос. техн. унт. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 116 с. : ил. Библиогр.: с. 104-114. 500 экз. **ISBN** 5-7731-0156-4.
- 792. **Кругляк В. В.** Зональные особенности паркостроения : благоустройство и озеленение прибреж. зоны Краснодар. края : учеб. пособие / В. В. Кругляк, П. Е. Якутов ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. лесотехн. акад. Воронеж : Изд-во ВГЛТА, 2007. 64 с. : ил. 150 экз. **ISBN** 978-5-7994-0238-9.
- 793. **Наличие сельскохозяйственной техники** в сельхозпредприятиях на 1 января 2007 года : стат. бюл. / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : [Воронежстат], 2007. 28 с. 10 экз.
- 794. **О** деятельности крестьянских (фермерских) хозяйств Воронежской области в 2006 году : аналит. записка / Воронеж : Воронежстат, 2007. 8 с. : табл. 14 экз.
- 795. **О состоянии сельского** хозяйства Воронежской области в 2006 г. : аналит. записка / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 15 с. : табл. 14 экз.
- 796. Организация и нормирование труда на

- предприятиях лесного комплекса : учеб. пособие / В. И. Янышев, А. В. Яковлев ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. лесотехн. акад. Воронеж : Изд-во ВГЛТА, 2007. 204 с. 150 экз. **ISBN** 978-5-7994-0210-5.
- 797. **Основные показатели** деятельности сельскохозяйственных организаций Воронежской области за 2006 год : стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. ; [отв. за вып. В. В. Фролова]. Воронеж : Воронежстат, 2007. 58 с. : табл. 27 экз.
- 798. **Основные показатели животноводства** районов Воронежской области за 2006 г. : стат. сб. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 72 с. : табл. 30 экз.
- 799. **Пащенко Л. П.** Соя: состав, свойства, рациональное применение в АПК / Л. П. Пащенко. Воронеж : Воронеж, 2007. 200 с. Библиогр.: с. 194-198. 300 экз. **ISBN** 978-5-89981-508-9 (в пер.).
- 800. «Проблемы деградации дубрав и современные системы ведения лесного хозяйства в них», науч.-практ. семинар (2007; Воронеж). Научно-практический семинар «Проблемы деградации дубрав и современные системы ведения лесного хозяйства в них», 28—30 марта 2007 г.: материалы / М-во образования и науки Рос. Федерации, М-во природ. ресурсов РФ, Федер. агентство лесного хоз-ва, Воронеж. гос. лесотехн. акад.; [редкол.: Есипов Н. В. (сост.) и др.]. Воронеж: Изд-во ВГЛТА, 2007. 348 с.: ил. Библиогр. в конце докл. 150 экз. **ISBN** 978-5-7994-0240-2.
- 801. **Основные показатели растениеводства** районов Воронежской области : стат. сб. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 88 с. : табл. 30 экз.
- 802. Система ведения садоводства в сельскохозяйственных предприятиях : (на примере

- Центр. и Центр.-Чернозем. регионов Рос. Федерации) / [И. Ф. Хицков, В. А. Верзилин, В. В. Горлов и др.]; под общ. ред. И. Ф. Хицкова, И. М. Куликова; М-во сел. хоз-ва РФ, Рос. акад. с.-х. наук, Всерос. селекц.-технол. ин-т садоводства и питомниководства [и др.]. Воронеж: Центр духов. возрождения Чернозем. края, 2007. 289, [6] с., [12] л. ил. Авт. указаны на 293-й с. 500 экз. **ISBN** 978-5-900270-94-4.
- 803. «Совершенствование организационно-экономимеханизма управления предприятиях ческого на лесного комплекса и автомобильного транспорта», регион. науч.-практ. конф. ВГЛТА (2007; Воронеж). научно-практическая Региональная конференция ВГЛТА «Совершенствование организационноуправления экономического механизма предприятиях лесного комплекса и автомобильного транспорта», 21–22 марта 2007 г.: материалы / Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. лесотехн. акад. – Воронеж : Изд-во ВГЛТА, 2007. – 224 с. : табл. – 85 экз. – **ISBN** 978-5-7994-0216-7.
- 804. Списки крупных и средних сельскохозяйственных организаций на 01.01 2007 года / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 119 с. 20 экз.
- 805. **Сухов И. В.** История и опыт создания лесных культур в учебно-опытном лесхозе Воронежской государственной лесотехнической академии / И. В. Сухов ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. лесотехн. акад. Воронеж : Кварта, 2007. 143 с. : ил. 500 экз. **ISBN** 978-5-89609-099-1 (в пер.).
- 806. **Трещевская Э. И.** Основы земледелия : основы с.-х. пользований : учеб. пособие / Э. И. Трещевская, Г. А. Одноралов, Е. Н. Тихонова ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. лесотехн. акад. Воронеж : Изд-во ВГЛТА, 2007. 108 с. : ил. Библиогр.: с. 106. —

- 200 экз. **ISBN** 978-5-7994-0234-1.
- 807. **Численность скота и** птицы (учет скота) по состоянию на 1 января 2007 года : стат. сб. / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 34 с. 18 экз.

656 Транспорт. Организация и управление движением. Почтовая связь

- 808. **Врублевская С. С.** Интеллектуальная система управления транспортными потоками на основе светофорных объектов: : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Врублевская Светлана Семеновна; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 19 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 809. **Математическое и программное** обеспечение системы управления автотранспортными предприятиями / О. Н. Черкасов [и др.]; М-во образования и науки Рос. Федерации, Воронеж. гос. лесотехн. акад., Воронеж. ин-т высок. технологий. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 338 с.: ил. Библиогр.: с. 309-333. 1000 экз. **ISBN** 978-5-9273-1120-0.
- 810. **Редкозубов С. А.** Инструментальные средства управления автотранспортными предприятиями / С. А. Редкозубов, О. Н. Черкасов; М-во образования и науки Рос. Федерации, Моск. гос. горный ун-т, Воронеж. гос. лесотехн. акад. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 375 с.: ил. Библиогр.: с. 347-371. 1000 экз. **ISBN** 978-5-9273-1122-4.
- 811. Селезнев П. В. Разработка моделей прогнозирования для информационно-аналитической системы оценки рентабельности региональной транспортной компании : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук :

- специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Селезнев Павел Владимирович ; [Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т]. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 19 с. : ил. Библиогр.: с. 18-19. (На правах рукописи). 100 экз.
- 812. Списки предприятий транспорта и связи на 1 января 2007 года / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. ; [отв. за вып. Н. А. Макарова]. Воронеж : Воронежстат, 2007. 37 с.

657 Бухгалтерия. Бухгалтерский учет

- 813. «Актуальные проблемы учета, экономического анализа и финансово-хозяйственного контроля деятельности коммерческих организаций», V всерос. науч.-практ. конф. (V; 2007; Воронеж). V всерос. науч.-практ. конф. «Актуальные проблемы учета, экономического анализа и финансово-хозяйственного контроля деятельности коммерческих организаций»: [в 3 ч.]: материалы / Воронеж. гос. ун-т, Экон. фак., Центр проф. бухгалтеров, финанс. менеджеров и аудиторов; [редкол.: Д. А. Ендовицкий (и др.)]. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007.
 - **Ч. 1**. 177 с. : ил. 90 экз. **ISBN** 978-5-93737-028-0.
 - **Ч. 2**. 176 с. : табл. 90 экз. **ISBN** 978-5-93737-030-3.
 - **Ч. 3**. 180 с. : табл. 80 экз. **ISBN** 978-5-93737-027-3.
- 814. **Булгакова С. В.** Бухгалтерский управленческий учет: учеб. пособие / С. В. Булгакова. Воронеж: Издво ВГУ, 2007. 324, [1] с. 500 экз. **ISBN** 978-5-9273-1352-5.

658 Организация производства. Управление. Экономика предприятий

- 815. **Абанин И. И.** Рационализация управления деятельностью предприятия на основе моделирования динамических сетевых структур и систем поддержки принятия решений : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Абанин Игорь Игоревич ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 16 с. (На правах рукописи). 90 экз.
- 816. **Анисимов Ю. П.** Развитие производства на основе инноваций / Ю. П. Анисимов, Ю. В. Журавлев, Ю. П. Усова ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 204 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-89448-518-8 (в пер.).
- 817. **Борисов А. Н.** Управление инвестиционной деятельностью предприятий и комплексов (теория, методология, практика) : автореф. дис. на соиск. учен. степ. д-ра экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: упр. инновациями и инвестиц. деятельностью» / Борисов Алексей Николаевич ; [Воронеж. гос. лесотехн. акад.]. Воронеж : [Изд-во ВГЛТА], 2007. 40 с. : ил., табл. (На правах рукописи). 100 экз.
- 818. Валагура Е. Ю. Повышение эффективности предприятий деятельности на основе созлания интегрированных структур : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: экономика, орг. и упр. предприятиями, отраслями, комплексами промышленность» / Валагура Елена Юрьевна Воронеж. гос. технол. акад., Каф. отраслевой экономики и орг. пр-ва. – Воронеж : [б. и.], 2007. – 24 с. – (На правах рукописи). – 100 экз.

- 819. Горская Е. Н. Инструменты внутрифирменного и стратегического планирования на промышленном предприятии: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: экономика, орг. и упр. предприятиями, отраслями, комплексами промышленность» / Горская Елена Николаевна; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экономики и менеджмента. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 24, [2] с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 820. Гудович Д. В. Управление затратами автотранспортного предприятия на основе оптимизации экономических моделей: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Гудович Дмитрий Владимирович; Липец. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГАСУ, 2007. 23 с.: табл. (На правах рукописи). 100 экз.
- 821. Диагностика производственных систем : [учеб. пособие] / Воронеж. гос. техн. ун-т ; [В. Н. Родионова и др.]. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 149 с. 250 экз.
- 822. Дмитриева Т. Н. Оценка эффективности функционирования системы управления в организации : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Дмитриева Татьяна Николаевна ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 21 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 823. Дударев О. Е. Экономический механизм антикризисного управления предприятием : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хозвом» / Дударев Олег Евгеньевич ; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экономики и менеджмента. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 23 с. : табл., схемы. (На правах рукописи). 100 экз.
- 824. Ермаков В. В. Маркетинг предприятия : учеб.

- пособие / В. В. Ермаков ; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. М. : Изд-во МПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 2007. 254, [1] с. (Библиотека менеджера). Библиогр.: с. 252–253. 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0016-1.
- 825. **Журавлев Ю. В.** Инструменты внутрифирменного и стратегического планирования на промышленном предприятии : монография / Ю. В. Журавлев, Е. Н. Горская. Воронеж : Истоки, 2007. 190 с. Библиогр.: с. 166-184. 500 экз. **ISBN** 978-5-88242-591-2.
- 826. **Козлова О. А.** Управление конкурентоспособностью предприятий с учетом подготовки производства и кадров (на примере предприятий ликероводочной промышленности Воронежской области): автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: экономика, орг. и упр. предприятиями, отраслями, комплексами промышленность» / Козлова Ольга Александровна; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экономики и менеджмента. Воронеж: [б. и.], 2007. 24 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 827. **Колесникова Е. Ю.** Управление потенциалом социально-экономического роста предприятия : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08. 00.05 «Экономика и упр. нар. хозвом: экономика, орг. и упр. предприятиями, отраслями, комплексами промышленность» / Колесникова Елена Юрьевна; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экономики и менеджмента. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 23 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 828. **Кузьмина М. С.** Теоретические и методические подходы к постановке системы бюджетирования в коммерческих организациях / М. С. Кузьмина, Т. С. Локоткова; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж: Изд-во ВГТА,

- 2007. 177 с. Библиогр.: с. 138—146. 300 экз. **ISBN** 978-5-89448-528-7.
- 829. **Литвиненко А. М.** Оптимальные системы управления : [учеб. пособие] / А. М. Литвиненко, А. А. Семынин ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 122 с. Библиогр.: с. 119-120. 250 экз.
- 830. **Маслова И. В.** Организация реинжиниринга производственных процессов на промышленном предприятии : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 05.02.22 «Орг. пр-ва промышленность» / Маслова Ирина Владимировна ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 23 с. (На правах рукописи). 90 экз.
- 831. **О** деятельности предприятий с участием иностранного капитала в 2006 году / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 10 с. 15 экз.
- 832. **Организация производства и** менеджмент : [учеб. пособие] / Л. Я. Иванова, А. Б. Шивцова, Э. Б. Дорофеев, И. В. Рощупкина ; [науч. ред. А. А. Боева] ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Изд. 2-е, перераб. и доп. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 212 с. Библиогр.: с. 210—211. 250 экз.
- 833. **Очнев В. В.** Формирование системы сбалансированного управления организационными изменениями : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом» / Очнев Вячеслав Витальевич ; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экономики и менеджмента. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 25 с. : табл. Библиогр.: с. 24-25. (На правах рукописи). 100 экз.
- 834. **Пешкова И. В.** Система стратегического управления предприятием в условиях развития инновационной деятельности : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр.

- нар. хоз-вом: экономика, орг. и упр. предприятиями, отраслями, комплексами промышленность» / Пешкова Ирина Вячеславовна ; Воронеж. гос. техн. унт. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 20 с. (На правах рукописи). 90 экз.
- 835. **Проблемы организации и** управления экономическими системами [11–12 октября 2007 г.] / [редкол.: О. Г. Туровец (и др.)]. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 90, [2] с. : ил. (Научные труды / Воронеж. гос. техн. ун-т, Акад. науки и практики орг. пр-ва; т. 9). Библиогр. в конце ст. 150 экз.
- 836. Рукин Б. П. Управление экономически устойчивым развитием организаций и корпоративных объединений: теория, методология, практика: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: экономика, орг. и упр. предприятиями, отраслями, комплексами промышленность» / Рукин Борис Петрович; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экономики и менеджмента. Воронеж: Изд-во ВГТА, 2007. 46 с.: схемы, табл. (На правах рукописи). 100 экз.
- 837. Самогородская М. И. Практикум по экономике и организации производства : [учеб. пособие] / М. И. Самогородская ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Изд. 2-е, перераб. и доп. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 261 с. : граф. Библиогр.: с. 257-258. 250 экз.
- 838. Самогородская М. И. Экономическое обоснование инвестирования средств в проекты совершенствования организации производства : учеб. пособие / М. И. Самогородская ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 103 с. 250 экз.
- 839. Сиринько С. В. Методы и модели оптимального выбора вариантов оптовых закупок в системе материально-технического обеспечения : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Сиринько

- Сергей Владимирович ; Воронеж. гос. архитектур.строит. акад. – Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. - 20 с. – Библиогр.: с. 19-20. – (На правах рукописи). – 100 экз.
- 840. **Современные проблемы управления** предприятием: сб. науч. тр. магистрантов / Воронеж. гос. техн. ун-т; [редкол.: О. Г. Туровец (отв. ред.) и др.]. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 147 с.: диагр. Библиогр. в конце ст. 150 экз.
- 841. Списки крупных и средних предприятий по видам экономической деятельности: «Добыча полезных ископаемых», «Обрабатывающие производства», «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» по районам области : (по состоянию на 01.01.2007 г.) / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. ; отв. за вып. Р. Н. Фурсова. Воронеж : Воронежстат, 2007. 50 с. 20 экз.
- 842. Списки крупных и средних предприятий по видам экономической деятельности: «Добыча полезных ископаемых», «Обрабатывающие производства», «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды»: (по состоянию на 01.01.2007 г.) / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл.; отв. за вып. Р. Н. Фурсова. Воронеж: Воронежстат, 2007. 44 с. 20 экз.
- 843. «Тенденции развития производственных систем в условиях инновационной экономики», всерос. студ. науч.-практ. конф. (2007; Воронеж). Всероссийская студенческая научно-практическая конференция «Тенденции развития производственных систем в условиях инновационной экономики», 10 апр. 2007 г.: материалы / [редкол.: О. Г. Туровец (отв. ред.) и др.]; Воронеж. гос. техн. ун-т, Ассоц. молодых ученых Междунар. акад. науки и практ. орг. пр-ва, Студенч. науч. о-во. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 189 с. –

- Библиогр. в конце докл. 150 экз.
- 844. **Технология технического контроля** : [учеб. пособие] / Е. Н. Богданович, А. А. Дмитриев, И. А. Пантыкина, В. А. Юрьев ; Воронеж. гос. техн. унт. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 105 с. : ил. Библиогр.: с. 101–103. 250 экз.
- 845. **Туровец О. Г.** Организация реинжиниринга производственных процессов на промышленном предприятии / О. Г. Туровец, И. В. Маслова ; Междунар. акад. науки и практики орг. пр-ва, Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 235 с.: ил. (Теория и практика организации промышленного производства). Библиогр.: с. 222-235. 500 экз. **ISBN** 978-5-7731-0167-3.
- 846. **«Управление инновациями и** инвестиционной деятельностью», междунар. науч.-практ. электрон. конф. (2007; Воронеж). Международная научно-практическая электронная конференция «Управление инновациями и инвестиционной деятельностью», 1 окт.—1 нояб. 2007 г.: материалы / Междунар. акад. науки и практ. орг. пр-ва, Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 295 с. 150 экз.
- 847. **Федоркова Н. В.** Организационная культура конкурентоспособного производства / Н. В. Федоркова, В. О. Родионова ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 47 с. : табл. 500 экз. **ISBN** 978-5-7731-0166-6.
- 848. **Хорошилова О. В.** Экономика предприятия : практикум по курсовому проектированию : [учеб. пособие] / О. В. Хорошилова, А. В. Соломка, Е. В. Солнцева ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 696 с. 250 экз.
- 849. **Чурин А. С.** Проблемно-ориентированный механизм устойчивого развития предприятия : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: экономика,

- орг. и упр. предприятиями, отраслями, комплексами промышленность» / Чурин Андрей Сергеевич ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 22 с. (На правах рукописи). 90 экз.
- 850. **Шабанов А. В.** Интеллектуальная система поддержки принятия решений при управлении качеством готовой продукции предприятия : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Шабанов Андрей Валерьевич ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 22 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 851. **Шивцова А. Б.** Оценка эффективности функционирования системы управления организацией / А. Б. Шивцова, Т. Н. Дмитриева; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 141 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-7731-0183-3.
- 852. «Экономика, организация производства и управление на предприятиях», внутривуз. науч.-практ. конф. (2007; Воронеж). Внутривузовская научно-практическая конференция «Экономика, организация производства и управление на предприятиях», 6 апр. 2007 г.: материалы / Воронеж. гос. техн. ун-т; [редкол.: О. Г. Туровец (и др.)]. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 93 с.: табл. 150 экз.
- 853. «Экономические проблемы отечественных предприятий в условиях глобализации российского бизнеса», внутривуз. студенч. науч.-практ. конф. (2007; Воронеж). Внутривузовская студенческая научно-практическая конференция «Экономические проблемы отечественных предприятий в условиях глобализации российского бизнеса», 15 нояб. 2006 г.: материалы / Воронеж. гос. техн. ун-т; [редкол.: О. Г. Туровец (отв. ред.) и др.]. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 61 с. 150 экз.
- 854. «Экономические проблемы предприятий

условиях становления инновационной экономики», межвуз. студенч. науч.-практ. конф. (2007; Воронеж). Межвузовская студенческая научно-практическая конференция «Экономические проблемы предприятий в условиях становления инновационной экономики», 13 нояб. 2007 г.: материалы / Воронеж. гос. техн. ун-т; [редкол.: О. Г. Туровец и др.]. — Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. — 120 с. — 150 экз.

659 Реклама. Информационная работа. Связи с общественностью

- 855. Всероссийский конкурс студенческих работ в области развития связей с общественностью «Хрустальный апельсин» : региональный тур : материалы VII регион. тура конкурса / Воронеж. гос. техн. ун-т; [редкол.: Л. В. Паринова и др.]. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 54 с. : портр. 150 экз.
- 856. **Марар О. И.** Методический комплекс подготовки специалистов по связям с общественностью на базе курса «Культурология» : учеб. пособие / О. И. Марар, Л. В. Паринова, И. А. Беляева ; Воронеж. гос. техн. унт. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 98 с. 250 экз.
- 857. **Паринова Л. В.** Организация и проведение PR-кампаний: [учеб. пособие] / Л. В. Паринова, Л. Н. Шаталова; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 93 с. Библиогр.: с. 91-92. 250 экз.
- 858. **Паринова Л. В.** Профессионально-личностная технология формирования корпоративных ценностей специалиста по связям с общественностью / Л. В. Паринова, К. А. Пащенко; Воронеж. гос. техн. унт. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 113 с. Библиогр.: с. 98—112. 500 экз.
- 859. **Путеводитель по PR** : сборник / сост.: Е. М. Коровин, Г. В. Шаталов. – Воронеж : Социум,

- 2007. 319 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-7458-1128-9.
- 860. «**Теория и методика** профессиональной подготовки специалиста по связям» : труды І всерос. методол. семинара-видеоконференции / Воронеж. гос. техн. унт; [редкол.: Л. В. Паринова (и др.)]. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 153 с. Библиогр. в конце докл. 150 экз.
- 861. **Тулупов В. В.** Парадоксы шоковой рекламы / В. В. Тулупов, Е. Ю. Красова, Е. В. Малыхина. Воронеж : Изд-во фак. журналистики ВГУ, 2007. 100 с.: табл. 150 экз. **ISBN** 5-7266-0091-6.

66 Химическая технология. Химическая промышленность. Пищевая промышленность. Металлургия. Родственные отрасли

66.0 Химическая технология. – 661 Продукты основной химической технологии

- 862. Горьковенко Д. А. Математическое моделирование очистки сжиженного диоксида углерода от высококипящих примесей в фильтр-дросселе: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.13.18 «Мат. моделирование, числ. методы и комплексы программ» / Горьковенко Денис Алексеевич; Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж: [б. и.], 2007. 16 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 863. Дорняк О. Р. Тепломассоперенос в ненасыщенных коллоидных капиллярно-пористых анизотропных материалах : автореф. дис. на соиск. учен. степ. д-ра техн. наук : специальность 01.04.14 «Теплофизика и теорет. теплотехника» / Дорняк Ольга Роальдовна ; Воронеж. гос. лесотехн. акад. Воронеж : [б. и.], 2007. 32 с. Библиогр.: с. 29-32. (На правах рукописи). 100 экз.

- 864. **Ильин М. Ю.** Интеллектуализация моделирования и прогнозирования безопасности химически опасных объектов техносферы на основе базовых сценариев возникновения чрезвычайных ситуаций / М. Ю. Ильин; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 132 с. Библиогр.: с. 116—132. 500 экз. **ISBN** 978-5-7731-0180-2.
- 865. **Лукьяненко В. И.** Тепломассообмен процесса сушки дисперсных материалов в центробежном псевдоожиженном слое : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.14.04 «Пром. теплоэнергетика» / Лукьяненко Владимир Ильич ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 16 с. (На правах рукописи). 85 экз.
- 866. **Чупандина Е. Е.** Комплексный анализ в системе фармацевтического менеджмента предприятий оптовой торговли: методология и практика : монография / Е. Е. Чупандина. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 181 с. Библиогр.: с. 161-167. 500 экз. **ISBN** 978-5-9273-1341-9 (в пер.).

663/664 Пищевая промышленность. Пищевые производства. – 666.9 Промышленность вяжущих

867. Алехина Н. Н. Разработка ускоренной технологии хлеба повышенной пищевой ценности из биоактивированного зерна пшеницы : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.18.01 «Технология обраб., хранения и перераб. злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодоовощной продукции и виноградарства» / Алехина Надежда Николаевна ; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. технологии хлебопекарного, макаронного и кондитерского пр-в. – Воронеж : [б. и.], 2007. – 20 с. – (На правах рукописи). – 100 экз.

- 868. **Артемьева С.** О салатах и не только : кулинарная лирика или лирическая кулинария / С. Артемьева. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 160 с. : ил. 1000 экз. **ISBN** 978-5-8745-6600-5.
- 869. **Барников В. А.** Разработка способа и установки для получения ароматных спиртов из эфиромасличного сырья: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.18.12 «Процессы и аппараты пищевых пр-в» / Барников Владимир Александрович; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. машин и аппаратов пищ. пр-в. Воронеж: [б. и.], 2007. 22 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 870. Варламов Д. Н. Разработка способа получения продукта на основе сахара-песка и стевиозида : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.18.01 «Технология обраб., хранения и перераб. злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодоовошной продукции виноградарства»; 05.18.12 «Процессы и аппараты пищевых пр-в» / Варламов Дмитрий Николаевич; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. физ. и коллоидной химии и технологии хлебопекарного, макаронного и кондитерского пр-в. – Воронеж : [б. и.], 2007. – 20 с. – Библиогр.: c. 18-20. – (На правах рукописи). – 100 экз.
- 871. Василенко Л. И. Разработка экструдированных зерновых палочек функционального назначения с использованием молочного сырья автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.18.01 «Технология обраб., хранения и перераб. злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодоовощной продукции виноградарства» ; 05.18.12 «Процессы и аппараты пищевых пр-в» / Василенко Людмила Ивановна ; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. процессов и аппаратов хим. и пищ. пр-в. – Воронеж : [б. и.], 2007. – 19 c. – (На правах рукописи). – 100 экз.

- 872. **Вопросы прикладной химии** в строительном материаловедении : [учеб. пособие для всех специальностей] / Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т; [О. Б. Рудаков и др.]. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 167 с. : ил. Библиогр. в конце разд. 100 экз. **ISBN** 978-5-89040-187-8.
- 873. **Голыбин В. А.** Электротехнологии в производстве сахара : монография / В. А. Голыбин, Н. Г. Кульнева, В. А. Федорук ; Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 237 с. : ил. Библиогр.: с. 225-236. 100 экз. **ISBN** 978-5-89448-520-1.
- 874. Горностай В. Н. Рациональное использование ракообразных при производстве новых видов продукции с функциональными свойствами : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.18.04 «Технология мясных, молоч., рыб. продуктов и холодил. пр-в» / Горностай Владимир Николаевич ; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. технологии мяса и мясн. продуктов. Воронеж : [б. и.], 2007. 24 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 875. Джамалдинова Б. А. Получение и применение полуфабрикатов дикорастущих плодов для обогащения кондитерских изделий: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.18.01 «Технология обраб., хранения и перераб злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодоовощной продукции и виноградарства» / Джамалдинова Бирлант Абдулаевна; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. технологии хлебопекарного, макаронного и кондитерского пр-в. Воронеж: [б. и.], 2007. 16 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 876. **Жуланова С. В.** Получение и применение экстракта нута в технологии обогащенных кисломолочных продуктов : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.18.04 «Технология

- мясных, молоч., рыб. продуктов и холодил. пр-в» / Жуланова Светлана Владимировна ; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. технологии молока и молоч. продуктов. Воронеж : [б. и.], 2007. 20 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 877. Замаев С. М. Научное обеспечение процесса сушки хлебопекарных дрожжей в псевдоожиженном слое при осцилирующем теплоподводе: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.18.12 «Процессы и аппараты пищевых пр-в» / Замаев Сергей Михайлович; Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж: [б. и.], 2007. 20 с. Библиогр.: с. 19-20. (На правах рукописи). 100 экз.
- 878. **Иванов В. В.** Разработка и научное обеспечение способа сушки солода в двухступенчатой теплонасосной сушильной установке : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.18.12 «Процессы и аппараты пищевых пр-в» / Иванов Владимир Владимирович ; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. технологии хранения и перераб. зерна. Воронеж : [б. и.], 2007. 20 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 879. **Казарцев Д. А.** Тара и упаковка : учеб. пособие / Д. А. Казарцев, А. В. Журавлев ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 128 с. 100 экз. **ISBN** 5-89448-460-X.
- 880. **Китаев С. Ю.** Исследование процесса копчения яйцепродуктов в аппарате с электростатическим полем: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.18.12 «Процессы и аппараты пищ. пр-в» / Китаев Сергей Юрьевич; Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж: [б. и.], 2007. 18 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 881. Климова Е. В. Разработка и применение дисперсии из прорастающего зерна гречихи в технологии

- функциональных растительно-молочных продуктов : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.18.07 «Биотехнология пищевых продуктов» / Климова Елена Валерьевна ; Орлов. гос. техн. ун-т, Каф. технологии и товароведения продуктов питания. Воронеж : [б. и.], 2007. 21 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 882. **Корнеев И. М.** Управление предприятиями мясной промышленности на основе совершенствования ресурсного обеспечения : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: экономика, орг. и упр. предприятиями, отраслями, комплексами промышленность» / Корнеев Иван Михайлович ; Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 19 с. : ил. Библиогр.: с. 19. (На правах рукописи). 100 экз.
- 883. **Крячко А. В.** Разработка переменных режимов сушки зерновых культур при программированном теплоподводе: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.18.12 «Процессы и аппараты пищевых пр-в» / Крячко Александр Владимирович; Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж: [б. и.], 2007. 10 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 884. **Кумицкий А. С.** Совершенствование процесса вакуум-сублимационной сушки экстракта каркадэ в поле СВЧ с комплексным использованием азота : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.18.12 «Процессы и аппараты пищевых пр-в» / Кумицкий Антон Сергеевич ; Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : [б. и.], 2007. 20 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 885. **Куцов С. В.** Научное обеспечение и разработка способа обжарки овса перегретым паром атмосферного давления: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд.

- техн. наук : специальность 05.18.12 «Процессы и аппараты пищевых пр-в» / Куцов Сергей Владимирович ; Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : [б. и.], 2007. 19 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 886. Лабораторный практикум по технологическому оборудованию мясной отрасли: [учеб. пособие: в 3 ч.] / Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж: Изд-во ВГТА, 2005–.
 - **Ч. 2** / А. А. Калачев, О. И. Якушев, С. М. Ященко. 2007. 218 с. : ил. Библиогр.: с. 213-214. 100 экз. **ISBN** 978-5-89448-496-9.
- 887. Лобосова Л. А. Разработка технологии зефира функционального назначения на основе фруктозы : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.18.01 «Технология обраб., хранения и перераб. злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодоовощной продукции и виноградарства» / Лобосова Лариса Анатольевна ; Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : [б. и.], 2007. 19 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 888. Макаров А. В. Свойства И совершенствование производства излелий технологии мясных использованием продуктов переработки перепелов : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.18.04 «Технология мясных, молоч., рыб. продуктов и холодил. пр-в» / Макаров Алексей Владимирович ; Воронеж. гос. технол. акад. – Воронеж: [б. и.], 2007. – 22 с. – (На правах рукописи). – 100 экз.
- 889. **Маркина Н. С.** Химия отрасли: [учеб. пособие] / Н. С. Маркина; Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж: Изд-во ВГТА, 2007. 130 с. 150 экз. **ISBN** 978-5-89448-476-1.
- 890. Мельникова Е. И. Исследование биотехнологиического потенциала творожной сыворотки:

- модификация химического состава, прогнозирование качества и новые технологические решения : автореф. соиск. учен. степ. д-ра техн. начк 05.18.07 «Биотехнология специальность пишевых продуктов»; 05.18.04 «Технология мясных, молоч., рыб. продуктов и холодил. пр-в» / Мельникова Елена Ивановна; Воронеж. гос. технол. акад. – Воронеж: [б. и.], 2007. – 40 с. – Библиогр.: с. 33-40. – (На правах рукописи). – 100 экз.
- 891. **Новые физико-химические методы** обработки при производстве молочных консервов : учеб. пособие / Л. В. Голубева [и др.] ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 60 с. : ил. 250 экз. **ISBN** 978-5-89448-514-0.
- 892. Печеная Л. Т. Формирование адаптивного механизма корпоративного управления в отрасли пищевой промышленности : автореф. дис. на соиск. учен. степ. д-ра экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом: экономика, орг. и упр. предприятиями, отраслями, комплексами промышленность» / Печеная Людмила Тимофеевна; Воронеж. гос. акад., Каф. отраслевой технол. экономики и организации пр-ва. – Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. – 47 с. – Библиогр.: с. 37-47. – (На правах рукописи). – 100 экз.
- 893. **Практикум по курсу** «Современное оборудование для производства молочных консервов» : учеб. пособие / Л. В. Голубева [и др.] ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 56 с. 250 экз. **ISBN** 978-5-89448-516-4.
- 894. **Прянишников В. В.** Свойства и применение препаратов серии «Витацель» в технологии мясных продуктов : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.18.04 «Технология

- мясных, молоч., рыб. продуктов и холодил. пр-в» / Прянишников Вадим Валентинович ; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. технологии мяса и мясных продуктов. Воронеж : [б. и.], 2007. 24 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 895. Рябикина Ю. Н. Разработка технологий хлебобулочных и мучных кондитерских изделий с применением сухого белкового полуфабриката : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.18.01 «Технология обраб., хранения и перераб. злаковых. бобовых культур, продуктов, плодоовощной продукции виноградарства» / Рябикина Юлия Николаевна Воронеж. акад., Каф. гос. технол. технологии хлебопекарного, макаронного и кондитерского пр-в. -Воронеж: [б. и.], 2007. – 22 с. – (На правах рукописи). – 100 экз.
- 896. Садулаев М. М. Получение применение И порошкообразных растительных полуфабрикатов технологии напитков и кондитерских изделий : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.18.01 «Технология обраб., хранения и перераб. злаковых, бобовых культур, крупяных плодоовошной продукции виноградарства» / Садулаев Магомед Мухтарович; гос. технол. акад., Каф. технологии хлебопекарного, макаронного и кондитерского пр-в. -Воронеж: [б. и.], 2007. – 24 с. – (На правах рукописи). – 100 экз.
- 897. Сиволоцкая Е. В. Разработка метионинобогащенных препаратов из гидролизованного пера птицы: автореф. дис. на соиск. учен. степ канд. техн. наук: специальность 05.18.04 «Технология мясных, молоч., рыб. продуктов и холодил. пр-в»; 05.18.07 «Биотехнология пищевых продуктов» / Сиволоцкая Елена Владимировна; Воронеж. гос. технол. акад., Каф.

- технологии мяса и мясных продуктов. Воронеж : [б. и.], 2007. 20 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 898. Соболев С. Н. Разработка способа получения амарантового масла методом прессования на одношнековом прессе : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.18.12 «Процессы и аппараты пищевых пр-в» / Соболев Сергей Николаевич ; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. «Машины и аппараты пищевых пр-в». Воронеж : [б. и.], 2007. 20 с. Библиогр.: с. 19-20. (На правах рукописи). 100 экз.
- 899. **Совершенствование техники и** технологии карамели : монография / Г. О. Магомедов [и др.] ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 248 с. : ил. 150 экз. **SBN** 978-5-89448-480-8.
- 900. Соколов А. В. Разработка белково-жировой эмульсии и жиропродуктов с использованием жировых тканей кролика: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.18.04 «Технология мясн., мол., рыб. продуктов и холод. пр-в» / Соколов Александр Викторович; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. технол. мяса и мясн. продуктов. Воронеж: [б. и.], 2007. 20 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 901. **Соколов И. Ю.** Разработка способа и моделирование процесса получения коэкструдированных продуктов с введением начинки в формующий узел экструдера : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.18.12 «Процессы и аппараты пищевых пр-в» / Соколов Игорь Юрьевич ; Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : [б. и.], 2007. 18 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 902. **Токачева С. В.** Научно-методические аспекты диверсификации предприятий хлебопекарной промышленности : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и

- упр. народным хозяйством: экономика, орг. и упр. предприятиями, отраслями, комплексами промышленность» / Токачева Светлана Владимировна; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. отраслевой экономики и организации пр-ва. Воронеж: [б. и.], 2007. 23 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- Управление 903. Чушкин И. Е. инновационными процессами в бизнесе: (на примере мясной пром-сти Воронеж. обл.) : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и хоз-вом: упр. нар. экономика, орг. предприятиями, отраслями, комплексами промышленность» / Чушкин Илья Евгеньевич ; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. экономики и менеджмента. – Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. – 20 с. – Библиогр.: с. 19-20. – 100 экз.
- 904. Шатохина Н. М. Повышение эффективности предприятий деятельности мукомольной промышленности на основе системы управления качеством продукции : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. народным хозяйством: экономика, орг. и упр. предприятиями, отраслями, комплексами промышленность» Шатохина Наталия Митрофановна; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. отраслевой экономики и организации пр-ва. Воронеж: [б. и.], 2007. – 24 с. – (На правах рукописи). – 100 экз.
- 905. **Шевякова Т. А.** Разработка технологий мучных кондитерских изделий повышенной пищевой ценности: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.18.01 «Технология обраб., хранения и перераб. злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодоовощной продукции и виноградарства» / Шевякова Татьяна Анатольевна; Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж: [б. и.], 2007. –

- 20 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 906. Шелест Т. Н. Разработка технологии сбивных мучных изделий : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.18.01 «Технология обраб., хранения и перераб. злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодоовощной продукции и виноградарства» Шелест Тамара Николаевна Воронеж. технол. акад., Каф. хлебопекарного, макаронного и кондитерского пр-в. -Воронеж: [б. и.], 2007. – 20 с. – (На правах рукописи). – 100 экз.

674 Деревообрабатывающая промышленность. – 678 Промышленность высокомолекулярных веществ. Резиновая промышленность. Промышленность пластмасс

- 907. **Горшунова В. П.** Конструкционные материалы современной техники : учеб. пособие / В. П. Горшунова, Т. Н. Цветкова ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 236 с. : ил. Библиогр.: с. 223. 250 экз.
- 908. Мещеряков А. В. Изучение вязкости диеновых каучуков многократном периодическом при воздействии на них температуры и давления : автореф. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук 05.17.06 «Технология спениальность И перераб. полимеров и композитов» / Мещеряков Алексей Викторович; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. технол. перераб. полимеров. – Воронеж : [б. и.], 2007. – 22 с. – (На правах рукописи). -100 экз.
- 909. **Осошник И. А.** Производство резиновых технических изделий: учеб. пособие / И. А. Осошник, Ю. Ф. Шутилин, О. В. Карманова; под общ. ред. Ю. Ф. Шутилина; Федер. агентство по образованию,

- Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 972 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-89-448-533-1.
- 910. **Разиньков Е. М.** Технология древесно-волокнистых плит: учеб. пособие / Е. М. Разиньков, Л. Н. Стадник; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. лесотехн. акад. Воронеж: Изд-во ВГЛТА, 2007. 183 с.: ил. 150 экз. **ISBN** 978-5-7994-0244-0.
- 911. **Сафонов А. О.** Оборудование отрасли : учеб. пособие для курсового проектирования / А. О. Сафонов ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. лесотехн. акад. Воронеж : Изд-во ВГЛТА, 2007. 180 с. : ил. Библиогр.: с. 175-176. 200 экз. **ISBN** 978-5-7994-0219-8.
- 912. Сибиряткина И.В. Механизм управления кризисными явлениями на предприятиях деревообрабатывающей промышленности : автореф. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хозвом: экономика, орг. и упр. предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность» / Сибиряткина Ирина Валентиновна ; Воронеж. гос. лесотехн. акад. -Воронеж: Изд-во ВГЛТА, 2007. – 24 с. – (На правах рукописи). – 100 экз.
- 913. Склядиев Е. В. Создание композиций на основе бутадиен-стирольных каучуков, обработанных активированных углей и компонентов сточных вод : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.17.06 «Технология и перераб. полимеров и композитов» ; 03.00.16 «Экология» / Склядиев Евгений Владимирович ; Воронеж. гос. технол. акад., Каф. машин и аппаратов хим. пр-в. Воронеж : [б. и.], 2007. 24 с. Библиогр.: с. 22-24. (На правах рукописи). 100 экз.

681.5 Автоматика. Техническая кибернетика. Техника автоматизации

- 914. **«Автоматизация и роботизация** технологических процессов», регион. науч.-техн. конф. (2007; Воронеж). Региональная научно-техническая конференция «Автоматизация и роботизация технологических процессов», 10–11 окт. 2007 г.: материалы / [редкол.: А. И. Шиянов (отв. ред.) и др.]; Воронеж. гос. техн. унт, НОУ «Междунар. ин-т компьютер. технологий». Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 137 с. Библиогр. в конце докл. 150 экз.
- 915. **Автоматизация** проектирования комплементарных микросхем с учетом одиночных событий : монография / И. П. Потапов [и др.]; Воронеж. гос. лесотехн. акад., НИИ электронной техники, Ин-т точной технологии и проектирования, НИИ приборов. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 121 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-9273-1126-9.
- 916. **Битюков В. К.** Автоматизация технологических процессов промышленных производств : [учеб. пособие] / В. К. Битюков, Л. И. Волчкевич, Б. А. Голоденко ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 211 с. Библиогр.: с. 211. 300 экз. **ISBN** 978-5-89448-519-5.
- 917. **Винокуров С. А.** Теория автоматического управления : лабораторный практикум : [учеб. пособие] / С. А. Винокуров, В. Е. Букатова ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 132 с. 250 экз.
- 918. «Вычислительные машины, автоматика и робототехника», науч.-техн. конференция студентов и молодых ученых (2007; Воронеж). Научно-техническая конференция студентов и молодых ученых «Вычислительные машины, автоматика и

- робототехника», 17–18 мая 2007 г. : материалы / Воронеж. гос. техн. ун-т, Междунар. ин-т компьютер. технологий. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 137 с. 150 экз.
- 919. **Гуляев Ю. В.** Автоматизация проектирования специализированной микроэлементной базы для нового поколения систем управления двойного назначения: монография / Ю. В. Гуляев, В. Н. Ачкасов; Интрадиотехники и электроники им. В. А. Котельникова РАН [и др.]. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 318 с. Библиогр.: с. 304-318. 1000 экз. **ISBN** 978-5-9273-1121-7.
- 920. **Кисурин А. А.** Автоматизация проектирования систем и средств управления : [учеб. пособие] / А. А. Кисурин ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 173 с. Библиогр.: с. 172. 250 экз.
- 921. «Компьютерное моделирование электромагнитных процессов физических. химических и технических системах», V междунар. семинар (V; 2007; Воронеж). V международный «Компьютерное семинар моделирование электромагнитных процессов В физических, химических и технических системах», 26-27 мая 2007 г.: материалы / Рос. акад. наук, Воронеж. гос. техн. унт, Ин-т машиноведения РАН. – Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. – 222 с.: ил. – 150 экз. – **ISBN** 978-5-7731-0161-1.
- 922. **Левченко А. С.** Системный анализ : учеб. пособие / А. С. Левченко, Е. Д. Федорков ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 209 с. 250 экз.
- 923. **Литвиненко А. М.** Многомерные системы : [учеб. пособие] / А. М. Литвиненко, А. А. Семынин ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 105, [1] с. Библиогр.: с. 103–104. 250 экз.
- 924. Лобов В. А. Моделирование систем: учеб. пособие /

- В. А. Лобов ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 205 с. : граф. Библиогр.: с. 196. 100 экз.
- 925. **Лопатин Р. С.** Основы теории управления: [учеб. пособие] / Р. С. Лопатин, Е. Д. Федорков; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 116 с. Библиогр.: с. 114. 250 экз.
- 926. **Оптимизация и моделирование** в автоматизированных системах : межвуз. сб. науч. тр. / Рос. акад. естеств. наук, Воронеж. гос. техн. ун-т, Воронеж. ин-т высоких технологий. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 262 с. 150 экз.
- 927. **Основина О. Н.** Разработка мультиагентной системы поддержки принятия решений по оценке эксплутационной надежности систем управления : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Основина Ольга Николаевна ; Старооскол. технол. ин-т (фил.). Воронеж : [б. и.], 2007. 22 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 928. **Паринов А. В.** Интеллектуальные подсистемы САПР: [учеб. пособие] / А. В. Паринов, Е. Д. Федорков; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 118 с. Библиогр.: с. 116. 250 экз.
- 929. **Питолин А. В.** Искусственные нейронные сети. Теория и практика: [учеб. пособие] / А. В. Питолин; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 125 с. Библиогр.: с. 124. 250 экз.
- 930. **Питолин А. В.** Нейросетевые модели и алгоритмы анализа электропотребления бортовых систем : монография / А. В. Питолин, В. М. Питолин, А. М. Щербаков ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 138 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-7731-0174-1.

- 931. **Протопопов О. И.** Разработка и реализация нейросетевых моделей комплексного динамического прогнозирования: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Протопопов Олег Игоревич; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 18 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 932. Разработка информационно-управляющих систем на основе интеллектуального реле LOGO: лаб. практикум / А.В.Романов, А.А.Кисурин, В.Л.Бурковский, Н.В.Ююкин; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 118 с. Библиогр.: с. 117. 250 экз.
- 933. **Самойленко Н. Э.** Основы САПР : учеб.-метод. комплекс / Н. Э. Самойленко, М. Ю. Чепелев ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007.
 - **Ч.** 1. 206 с. 250 экз.
- 934. **Сумин В. И.** Моделирование систем : лаб. Практикум / В. И. Сумин, С. В. Белокуров, С. А. Мишин ; М-во внутр. дел Рос. Федерации, Воронеж. ин-т. Воронеж : ВИ МВД России, 2007. 92 с. 158 экз.
- 935. **Татаркин** Д. С. Математическое и программное обеспечение механизма логического вывода в нечетких продукционных системах : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.11 «Мат. и програм. обеспечение вычисл. машин, комплексов и компьютер. сетей» / Татаркин Дмитрий Сергеевич ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 16 с. (На правах рукописи). 90 экз.
- 936. **Теоретические основы** проектирования технологических систем и оборудования автоматизированных производств : сб. науч. тр. в 2 ч. / Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : Изд-во ВГТА, 1995–. –

- **Вып. 5, ч. 1**. 2007. 216 с. 75 экз. **Вып. 5, ч. 2**. – 2007. – 208 с. – 75 экз.
- 937. **Физические явления и** эффекты в технических системах : учеб. пособие / В. Л. Бурковский, Ю. Н. Глотова, Д. А. Ефремов, А. В. Романов ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 246 с. Библиогр.: с. 242. Алф. указ. физ. законов, явлений и эффектов: с. 238–241. 250 экз.

684 Мебельная промышленность

938. Усачева И. В. Стратегия экономического роста мебельного производства в регионе на основе инновационной деятельности (на примере Воронежской области): автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук: специальность 08.00.05 «Экономика и упр. нар. хоз-вом» / Усачева Ирина Владимировна; Ин-т менеджмента, маркетинга и финансов. — Воронеж: Издво ВГТУ, 2007. — 21 с. — (На правах рукописи). — 85 экз.

69 Строительство. Строительные материалы. Строительно-монтажные работы

- 939. **Журавлев С. В.** Модели оптимального планирования комплексного строительства в менеджменте финансово-строительной компании : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. экон. наук : специальность 08.00.13 «Мат. и инструм. методы экономки» / Журавлев Сергей Валерианович ; Воронеж. ин-т высоких технологий. Воронеж : [б. и.], 2007. 22 с. (На правах рукописи). 85 экз.
- 940. **Золотарева Н. Л.** Факторы управления стабильностью газовой фазы при формировании структуры поризованных бетонов : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность

- 05.23.05 «Строит. материалы и изделия» / Золотарева Наталия Леонидовна ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. акад. Воронеж : [б. и.], 2007. 20 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 941. Колосов А. И. Прогнозирование степени разрушения разработка методики выбора вариантов теплогазоснабжения восстановления систем при авариях : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.23.03 «Теплоснабжение, вентиляция, кондиционир. воздуха, газоснабжение и освещение» / Колосов Александр Иванович; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. – Воронеж : [б. и.], 2007. – 18 с. – (На правах рукописи). – 100 экз.
- 942. **Кузнецов И. С.** Моделирование полей концентраций вредных веществ и обоснование воздухообмена в производственных помещениях : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.23.03 «Теплоснабжение, вентиляция, кондиционир. воздуха, газоснабжение и освещение» / Кузнецов Илья Сергеевич ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 18 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 943. **Макаров Е. И.** Логистика в строительном производстве : учеб. пособие : [по специальности 08.05.02 «Экономика и упр. на предприятии (стр-во)»] / Е. И. Макаров, Э. Ю. Околелова ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 132 с. : ил. Библиогр.: с. 128-129. 160 экз. **ISBN** 978-5-89040-169-4.
- 944. **Новиков А. А.** Модели и эвристические алгоритмы определения оптимальной очередности выполнения строительных проектов: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Новиков Андрей Алексеевич; Воронеж. высш. воен. авиац. инженер. училище (воен.

- ин-т). Воронеж : [б. и.], 2007. 22 с. Библиогр.: с. 21-22. (На правах рукописи). 100 экз.
- 945. **Основные показатели деятельности** строительных организаций в 2006 году: стат. сб. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 23 с.: табл., граф. 20 экз.
- 946. **Основные показатели деятельности** строительных организаций за 2005 г. : стат. сб. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж : Воронежстат, 2007. 23 с. 20 экз.
- 947. **Полосин И. И.** Оборудование и детали вентиляционных систем: учеб.-справ. пособие: в 4 ч. / И. И. Полосин, В. Н. Шершнев; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГАСУ, 2007—.
 - **Ч.** 1. 143 с. : ил. Библиогр.: с. 142. 260 экз.
 - **Ч. 2**. 130 с. : ил. Библиогр.: с. 129. 260 экз.
- 948. **Проектирование централизованной системы** теплоснабжения : [учеб. пособие] / А. М. Наумов, А. В. Санников, В. Ю. Дубанин, Ю. Н. Агапов ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 212 с. : ил. Библиогр.: с. 210. 250 экз.
- 949. **Скворцов А. А.** Управление ограниченными ресурсами при вахтовой организации строительства комбинаторными методами : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах» / Скворцов Александр Александрович ; [Воронеж. гос. архитектур.-строит. унт]. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 17 с. : ил. (На правах рукописи). 100 экз.
- 950. Список крупных и средних организаций, осуществляющих строительную деятельность (по сост. на 01.01.2007 г.) / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Воронеж. обл. Воронеж: Воронежстат, 2007. 23 с. 22 экз.

- 951. Спицын А. В. Разработка автоматизированной системы определения стоимости строительства в режиме удаленного доступа: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. техн. наук: специальность 05.13.10 «Упр. в соц. и экон. системах»; 05.13.12 «Системы автоматизации проектирования» / Спицын Александр Викторович; [Воронеж. гос. техн. ун-т]. Воронеж: [б. и.], 2007. 16 с.: ил. Библиогр.: с. 16-17. 90 экз.
- 952. **Шершнев В. Н.** Воздухораспределение в системах вентиляции и кондиционирования воздуха : учеб. пособие / В. Н. Шершнев ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. 2-е изд., перераб. и доп. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 118 с. 260 экз. **ISBN** 978-5-89040-175-5.
- 953. **Щукина Т. В.** Солнечное теплоснабжение зданий и сооружений: монография / Т. В. Щукина; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГАСУ, 2007. 121 с.: ил. Библиогр.: с. 113-120. 400 экз.

7 Искусство. Декоративно-прикладное искусство. Фотография. Музыка. Игры. Спорт

7.0 Общие вопросы искусства. — 71 Градостроительство. Ландшафтная и садовопарковая архитектура. — 72 Архитектура

- 954. **Воронеж. Времена года** = VORONEZH. Seasons : [альбом]. Воронеж : POLAREES, 2007. 96 с. : цв. ил. (Мотивации). Текст парал. рус., англ. 1500 экз. **ISBN** 5-902653-04-5 (в пер.).
- 955. **Кононов В. И.** Памятник генералу Черняховскому / В. И. Кононов. Воронеж : Коммуна, 2007. 30, [1] с. : ил. (Биография воронежского памятника). 1000

- экз. **ISBN** 978-5-89981-527-0.
- 956. **Кононов В. И.** Памятник императору Петру Великому / В. И. Кононов. Воронеж : Коммуна, 2007. 31 с. : фото. (Биография воронежского памятника). 1000 экз. **ISBN** 5-89981-488-8.
- 957. **Концептуальные** вопросы современного градостроительства: сб. ст. по материалам междунар. науч.-практ. конф., посвящ. 10-летию создания каф. «Гор. стр-во и хоз-во» ВГАСУ / Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т; [отв. ред. И. С. Суровцев]. Воронеж: Изд-во ВГАСУ, 2007. 177, [1] с.: ил. 500 экз.
- 958. **Кригер Л. В. Историко-культурное наследие** Воронежской области: исследования и использование: метод. пособие / Л. В. Кригер; Администрация Воронеж. обл., Упр. архитектуры и градостроительства Воронеж. обл. Воронеж: Альбом, 2007. 123 с. Библиогр.: с. 100–115 (257 назв.). 100 экз.
- 959. **Николай Федорович Гуненков.** Профессор архитектуры / [вступ. ст.: И. С. Суровцева, Б. С. Нелюбина, А. С. Цапина]. Воронеж : Альбом, 2007. 95, [1] с. : ил. (Зодчие Воронежа : 3В / авт. идеи В. А. Митин ; вып. 1). 1000 экз. **ISBN** 5-98631-022-5 (в пер.).
- 960. Смирнова В. А. Рамонский дворец принцессы Ольденбургской : (памятник архитектуры XIX в.) / В. А. Смирнова ; ред. А. М. Аббасов. Воронеж : Издво им. Е. А. Болховитинова, 2007. 111 с., [8] л. ил. (Земля Воронежская. Памятники истории и культуры). Библиогр.: с. 108—111. 2000 экз. ISBN 978-5-8745-6580-0.
- 961. **Чесноков Г. А.** Утраченные храмы Воронежа : [альбом] / Г. А. Чесноков ; Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Кварта, [между 2002 и 2007]. 31, [1] с. : ил., схемы. 55 экз.

73 Пластические искусства. – 745/749 Декоративно-прикладное искусство. Художественные промыслы. Дизайн

- 962. **Благодатный огонь в** сердце каждого : пасхал. худож. выст. : каталог / Воронеж. и Борисоглеб. епархия, Упр. культуры Воронеж. обл., Упр. культуры г. Воронежа ; [авт. вступ. ст.: Митрополит Воронежский и Борисоглебский Сергий, Б. М. Скрынников, С. М. Харламов ; сост. О. А. Сазонов ; ред. А. В. Гунин]. Воронеж : [б. и.], 2007 (ООО РПП «Дважды два») [24] с. : цв. ил.
- 963. **Болгов М. И.** Воронежская глиняная игрушка: от заманков до астрокерамики / М. И. Болгов. Воронеж : [б. и.], 2007 (Тип. «Воронеж. ЦНТИ») 24 с. : ил. (К XX-летию Клуба поэтов «ЛИК»). 150 экз.
- 964. **Воронежское художественное училище** проспект. Воронеж : [б. и.], [2007]. 15 с. : ил.
- 965. **Ворошилина И. В.** Роспись по шелку: метод. пособие / И. В. Ворошилина; Упр. культуры и туризма Воронеж. обл., ГОУ ДПО «Постоянно действующие курсы повышения квалификации работников культуры и искусства». Воронеж: [б. и.], 2007 (Принт-Клуб). 19 с.: ил. (Год книги в Воронежской области–2007). 200 экз.
- 966. **Елецких В. Л.** Воронежская керамика. Игрушка-говорушка / В. Л. Елецких, М. И. Болгов. Воронеж : Альбом, 2007. 45, [3] с. : ил. 2000 экз.

75/76 Живопись. Графические искусства. Графика. Гравюра. – 78 Музыка

967. **Государственное учреждение культуры** Воронежское государственное гастрольно-концертное объединение «Филармония» : [проспект] / Упр. культуры и туризма Воронеж. обл. ; авт. вступ. ст.:

- И. Д. Образцов, Л. А. Щербинин]. Воронеж : [б. и.], [2007]. 26 с.
- 968. Зайцева Л. П. Сказки о гитаре / Л. П. Зайцева, С. В. Зайцева (отв. ред.). Воронеж : [Воронеж. Центр Гитары], 2006. ... Программа «Воронежский Центр Гитары детям»
 - **Кн. 4** : Муза : [для сред. и ст. кл.] / [ил. Н. Ю. Корчагиной]. – 2007. – 14 с. : ил. – Библиогр.: с. 14.
- 969. **Иван Николаевич Крамской** : дом-музей И. Н. Крамского : [буклет]. Воронеж : [б. и.], [2007] (Европолиграфия) 1л. (слож. в 6 с.) : цв. ил. 1000 экз.
- 970. **Игорь Георгиевич Извеков**: [альбом] / [авт. вступ. ст.: В. Добромиров, Н. Корзон]. Воронеж : [б. и.], [2007]. 39, [1] с. : цв. ил. Загл. обл. : 100 работ Игоря Извекова.
- 971. **Картинная галерея им.** И. Н. Крамского (г. Острогожск, Воронеж. обл.). Воронеж : Альбом, [2007?]. 16, [3] с.
- 972. **Курзанов А. М.** Александр Курзанов : живопись, графика : [альбом] / А. М. Курзанов ; авт. ст.: В. Д. Добромиров, Ю. М. Поспеловский. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 367 с. : ил. Ч. текста англ. 1000 экз. **ISBN** 978-5-8745-6612-8 (в пер.).
- 973. Моя весна, моя Победа! : каталог обл. выставки, посвящ. 62-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне / Гл. упр. образования Воронеж. обл., Упр. культуры и туризма Воронеж. обл., Обл. центр нар. творчества, Отдел по культ. адм. Калачеевского муницип. р-на; [сост.: М. И. Черняева, А. О. Аралова, Л. В. Горбатова; отв. за вып. В. В. Галюк]. Воронеж: Кварта: Обл. центр нар. творчества, 2007. [12] с.: цв. ил.
- 974. Песни над Доном: песни самодеят. композиторов

- Воронеж. и Липец. обл. : [нот. сб.] / Упр. культуры и туризма Воронеж. обл., Упр. культуры и искусства Липец. обл., Воронеж. обл. Центр нар. творчества, Липец. обл. Дом нар. творчества ; [сост. О. Д. Метечко ; вступ. ст.: И. Д. Образцова, Ф. И. Жиляева]. Воронеж : [б. и.], 2007. 76 с., [4] л. ил. : ноты. 500 экз.
- 975. Тамара Васильевна Юрова : биобиблиогр. пособие / Воронеж. гос. акад. искусств, Науч. б-ка ; [сост. Н. Н. Воронцова ; ред. Л. А. Пущенко]. Воронеж : Изд-во ВГАИ, 2007. 50 с., [1] л. портр. : ил. (Ученые Воронежской государственной академии искусств). Указ. тр. Т. В. Юровой: с. 38—45. 100 экз.
- 976. Учреждения культуры и искусства Воронежской области / Упр. культуры и туризма Воронеж. обл.; отв. ред. А. А. Голубев. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2007. 134 с.: ил. 300 экз. ISBN 5-89981-475-6.

79 Зрелищные искусства. Массовые развлечения. Игры. Спорт

- 977. **Брязгунов П. И.** 60 лет жизни против течения : автобиография / П. И. Брязгунов ; худож. И. Анчуков. Воронеж : Полиарт, [2007]. 79, [1] с. : ил. (Деятели спорта). **ISBN** 985-13-2910-X.
- 978. **Воронежский государственный театр** кукол «Шут» = Voronezh State Puppet Theatre «Shut» / Упр. культуры и туризма Воронеж. обл. ; [дизайн А. П. Ходюк ; фотохудож. С. В. Киселев]. Воронеж : Центр.-Чернозем. кн. изд-во, 2007. 24 с. : [в основном цв. ил.]. 2000 экз.
- 979. **Елецких В. Л.** Немое кино в Воронеже / В. Л. Елецких. Воронеж : Альбом, 2007. 126, [1] с. : ил. 500 экз. (в пер.).
- 980. **Корякин В. Д.** Им рукоплескали... : очерки и рассказы о выдающихся воронеж. спортсменах /

- В. Д. Корякин. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2007. 357 с. : ил., портр. 1500 экз. **ISBN** 5-89981-478-0 (в пер.).
- 981. **Отдых и туризм** в окрестностях Воронежа : туристические схемы / РИО ООО ТЦ «Странник» ; компьютер. верстка Е. А. Плешанова. Воронеж : Странник, 2007. 1 л., слож. в 8 ч. 15000 экз.
- 982. «Пути и средства повышения эффективности физического воспитания студентов вузов основного, спортивного и специального учебных отделений», междунар. науч.-практ. конф. (2007; Воронеж). научно-практическая Международная конференция повышения эффективности «Пути средства физического воспитания студентов вузов основного, спортивного и специального учебных отделений», 17-18 апр. 2007 г.: материалы / Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. – Воронеж: Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. – 191 с. : табл. – 150 экз. – **ISBN** 978-5-8745-6561-9 (в пер.).
- 983. **Фефелов В. М.** Спорт в Воронежской области: кто есть кто? : справ. изд. / В. М. Фефелов, В. Г. Руденко ; [авт. вступ. ст. П. И. Брязгунов ; науч. ред. В. И. Сысоев]. Воронеж : Калита-Р, 2007. 271 с. : ил. На пер. авт. не указаны. Загл. пер. : Кто есть кто. Спорт в Воронежской области. Библиогр.: с. 270. 1200 экз.
- 984. **Уваров В.** Олимпийцы среди нас : 21 интервью / Виктор Уваров. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 124, [1] с. : ил. 500 экз. **ISBN** 978-5-8745-6598-5.

8 Языкознание. Филология. Художественная литература. Литературоведение

80/81 Филология, Языкознание

- 985. **Воронова Т. А.** Словарь лирики Арсения Тарковского / Т. А. Воронова ; Воронеж. гос. ун-т, Филол. фак. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2004—.
 - **Ч. 2**: К-Ощущенье. 2007. 291, [1] с. Библиогр.: с. 284-291. 100 экз. **ISBN** 5-86937-026-7.
- 986. **Вязовская В. В.** Ономастика романа Н. С. Лескова «Соборяне» / В. В. Вязовская ; Воронеж. гос. ун-т, Филол. фак., Каф. славян. филологии. Воронеж : Науч. кн., 2007. 174 с. Библиогр.: с. 136-153. 1000 экз. **ISBN** 978-5-98222-270-1.
- 987. **Материалы по русско-славянскому** языкознанию : междунар. сб. науч. тр. / Воронеж. гос. ун-т, Филол. фак., Каф. славян. филологии ; [науч. ред. Г. Ф. Ковалев]. Воронеж : Изд-во ВГУ, [1963] . **Вып. 28**. 2007. 407 с. 100 экз. **ISBN** 978-5-9273-1391-4.
- 988. **Мурашов А. А.** Культура речи: кн. для учителя: [учеб. пособие] / А. А. Мурашов; Рос. акад. образования, Моск. психол.-соц. ин-т. 3-е изд., испр. и доп. М.: Изд-во МПСИ; Воронеж: МОДЭК, 2007. 636, [1] с. (Библиотека студента). 5000 экз. **ISBN** 978-5-9770-0125-0 (в пер.). **ISBN** 978-5-89395-839-3.
- 989. **Поиск. Опыт. Мастерство** : актуальные вопросы обучения иностранных студентов : сб. статей / Воронеж. гос. ун-т ; Ин-т междунар. образования ; [отв. ред. Е. Ф. Акаткина (отв. ред.) и др.]. Воронеж, Изд-во ВГУ, 1997–.
 - **Вып. 11**. 2007. 176 с. 100 экз. **ISBN** 976-5-9273-1215-3.
- 990. Правда Е. А. Славяноведение и современные языки :

- курс лекций / Е. А. Правда, А. Д. Черенкова. Воронеж : Изд-во ВГПУ, 2007. 168 с. 200 экз. **ISBN** 978-5-88519-309-2.
- 991. «Проблемы изучения живого русского слова на рубеже тысячелетий», IV междунар. науч.-практ. конф. (2007; Воронеж). IV международная научно-практическая конференция «Проблемы изучения живого русского слова на рубеже тысячелетий», 27–28 окт. 2007 г.: материалы / М-во образования Рос. Федерации, Воронеж. гос. пед. ун-т, Каф. общ. языкознания и методики преподавания рус. яз.; [науч. ред. А. Д. Черенкова]. Воронеж: Изд-во ВГПУ, 2007.
 - **Ч.** I. 284 с. 150 экз. **ISBN** 978-5-88519-313-7. **Ч** II. – 236 с. – 150 экз. – **ISBN** 978-5-88519-313-7.
- 992. **Расторгуева М. Б.** Русский язык и культура речи : учеб. пособие / М. Б. Расторгуева ; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 113 с. 250 экз.
- 993. **Романова Г. В.** Русский язык и культура речи: практ. курс: [учеб. пособие] / Г. В. Романова; Воронеж. гос. техн. ун-т. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 119 с.: ил. Библиогр.: с. 116-117. 250 экз.
- 994. **«Русский язык в** современном мире», междунар. науч. конф. (2007; Воронеж). Международная научная конференция «Русский язык в современном мире», 11—13 окт. 2007 г.: в 2 ч: материалы. / Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т; [отв. ред. Л. В. Ковалева]. Воронеж: Изд-во ВГАСУ, 2007.
 - **Ч.** 1. 174 с. 100 экз.
 - **Ч. 2**. 170 с. 100 экз.
- 995. Словарь Воронежских говоров / Воронеж. гос. ун-т, Филол. фак., Каф. славян. филологии, Лаб. воронеж. лингвокраеведения им. В. И. Собинниковой; науч. ред. Г. Ф. Ковалев. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2004—.
 - **Вып. 2** : Га-Жучок / О. В. Дмитрина [и др.]. –

- 2007. 307 с. Библиогр.: с. 29. 200 экз. **ISBN** 978-5-9273-1232-0 (в пер.).
- 996. **Филологические** записки : вестник литературоведения и языкознания / редкол.: А. А. Фаустов (гл. ред.) [и др.]. Воронеж : Изд-во ВГУ, 1993–. –**Вып. 26**. 2007. 311 с. Библиогр. в конце ст. 500 экз. **ISBN** 5-86211-042-9.

82 Художественная литература. Литературоведение

- 997. **Аббасов А. М.** Души прекрасные порывы / А. М. Аббасов ; редкол.: А. М. Аббасов (ред.), В. Я. Евтушенко, С. Н. Ривлин. Воронеж : Воинское содружество, 2007. 203 с. : ил. (Земля Воронежская. Поэты и писатели Черноземного края / ред. и сост. А. М. Аббасов). 200 экз.
- 998. **Будаков В. В.** Подвижники русского слова: [очерки о рус. писателях, жизнь и творчество которых связаны с Чернозем. краем] / В. В. Будаков. Воронеж: Центр духов. возрождения Чернозем. края, 2007. 380, [3] с.: ил. 1000 экз. **ISBN** 978-5-900270-93-7 (в пер.).
- 999. **Варава В. В.** Живущих и ушедших встретить : о творчестве и отчем крае писателя В. Будакова / В. В. Варава. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 126, [2] с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-8745-6558-9.
- 1000. **Васильева Е. В.** Романы Г. К. Честертона: мир условности : монография / Е. В. Васильева ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. пед. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГПУ, 2007. 167, [1] с. 40 экз. **ISBN** 978-5-88519-315-1.
- 1001. **Воротникова А. Э.** Мифорецепция в романе К. Вольф «Кассандра» : монография / А. Э. Воротникова ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. пед. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГПУ,

- 2007. 150 с. Библиогр.: с. 123-149. 500 экз. **ISBN** 978-5-88519-300-9.
- 1002. **Елецких В. Л.** От великого до смешного : Самуил Маршак / В. Л. Елецких, П. А. Бороздина. Воронеж : Альбом, 2007. 62, [1] с. : ил. 2000 экз.
- 1003. **Инютин В. В.** Долгий путь слова : (лит. жизнь Воронежа в XVIII—XX веках) / В. В. Инютин ; Воронеж. обл. ин-т повышения квалификации и переподготовки работников образования. Воронеж : Изд-во ВОИПКРО, 2007. 63, [1] с. (Для преподавателей). 250 экз.
- 1004. **Исаянц В. И.** Комментарий главного героя повести Анастасии Цветаевой «История одного путешествия»: [распечатка диктофон. записей бесед с В. И. Исаянцем (Поэтархом Айясом)] / В. И. Исаянц. Воронеж: Издво Клуба поэтов «ЛИК», 2007. 68 с.: портр. (ДСПлитературоведение). 110 экз.
- 1005. **Кройчик Л. Е.** Неуловимый Чехов : этюды о творчестве писателя / Л. Е. Кройчик. Воронеж : Издво ВГУ, 2007. 239, [1] с. : ил. Библиогр.: с. 239—246 (132 назв.). 500 экз. **ISBN** 978-5-9273-1313-6 (в пер.).
- 1006. **Ласунский О. Г.** Житель родного города: воронеж. годы А. Платонова, 1899–1926 / О. Г. Ласунский. Изде 2-е, доп. Воронеж: Изд-во Центра духов. возрождения Чернозем. края, 2007. 277, [2] с., [16] л. ил.: ил. Библиогр.: с. 257-272. Указ. имен: с. 273-278. 700 экз. **ISBN** 978-5-900270-96-8 (в пер.).
- 1007. **Лирика и эпос** одной судьбы : [памяти А. М. Абрамова] / Воронеж. гос. ун-т, Филол. фак., Каф. рус. лит., Лаб. по изучению мирового лит. процесса XX в. ; [ред.: Т. А. Никонова [и др.]. [Юбилейн. изд.]. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 147 с. : портр. 200 экз. **ISBN** 978-5-9273-1230-6.
- 1008. **Литературные имена. Воронежские** прозаики и поэты XIX–XX веков / [авт.-сост.: В. В. Будаков, Е. Г. Новичихин]. Воронеж : Коммуна, 2007. 109 с. :

- портр. 1000 экз. **ISBN** 978-5-89981-495-2.
- 1009. **Пресман А. Г.** Платоновский талисман / А. Г. Пресман. Воронеж : Центр духов. возрождения Чернозем. края, 2007. 351 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-91338-008-1.
- 1010. **Самуил Яковлевич Маршак** / [авт. текста, сост. Т. Н. Русанова, рук. проекта В. А. Мальцев, ред. Е. Ф. Мальцева]. Воронеж : [б. и.], 2007. 12 с. : ил. (Знаменитые воронежцы).
- 1011. **Скуридина С. А.** Поэтика имени у Ф. М. Достоевского : (на материале романов «Подросток» и «Братья Карамазовы») / С. А. Скуридина ; Воронеж. гос. ун-т, Филол. фак., Каф. славян. филологии. Воронеж : Науч. кн., 2007. 301 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-98222-255-8.
- 1012. Современность русской и мировой классики: [сборник: исслед. и материалы междунар. конф. (Воронеж, 28–29 нояб. 2006 г.)] / М-во образования и науки Рос. Федерации, Воронеж. гос. ун-т, Филол. фак., Каф. рус. лит.; под ред. Б. Т. Удодова]. Воронеж: Изд-во ИИТОУР, 2007. 319, [1] с. 150 экз. ISBN 5-86937-026-4.
- 1013. **Усадьба. Новоживотинное** : дом-музей Д. Веневитинова : [буклет]. Воронеж : [б. и.], [2007?]. 1 л. (слож. в 6 с.) : ил. 1000 экз.
- 1014. **Хрячкова Л. А.** Особенности функционирования библеизмов в художественном наследии М. А. Булгакова / Л. А. Хрячкова ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 166 с. 300 экз. **ISBN** 5-89448-469-3.
- 1015. **Чернышева И. С.** Мироздание Алексея Прасолова / И. С. Чернышева ; науч. ред., авт. вступ. ст. В. М. Акаткин. Воронеж : Изд-во Центра духов. возрождения Чернозем. края, 2007. 205, [2] с. 300 экз. **ISBN** 5-900270-82-3 (в пер.).

- 1016. **Чириков В. В.** Человек России : (этюды пушкинианы) / В. В. Чириков. Воронеж : [б. и.], 2007. 43 с. : ил. 100 экз. **ISBN** 5-86742-088-4.
- 1017. **Шолоховские встречи**: науч.-метод. пособие / [авт.-сост.: В. В. Васильев [и др.]; науч. ред. А. Б. Удодов]. Воронеж: Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 159 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-8745-6545-9 (в пер.).

821 Художественная литература

- 1018. **Альманах** «День поэзии 2006» как явление культуры : [сб. материалов / авт. предисл., сост. Н. С. Сапелкин]. Воронеж : Алмаз, 2007. 121 с. : ил. 400 экз. **ISBN** 5-98855-003-7.
- 1019. **Аннинская рапсодия** : лит.-худож. альманах произведений авт. Аннинского р-на / изд. Ю. А. Тимошилов. Воронеж : Ю. А. Тимошилов, 2007. 255 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-89981-498-3 (в пер.).
- 1020. **Анохина Н.** Вечная, как звездная система...: [стихи] / Н. Анохина. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007 (Воронеж. обл. тип.). 159, [1] с. 500 экз. **ISBN** 978-5-8745-6628-9.
- 1021. **Артемчук В. В.** Молочный шелк на небе: стихи о любви / В. В. Артемчук; [предисл. Г. Ешимова]. Воронеж: Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 106 с.: ил. 500 экз. **ISBN** 978-5-8745-6589-3.
- 1022. **Барабашов В. М.** Горячий след : [очерки о руководителях криминальной милиции Юго-Восточного УВДТ] / В. М. Барабашов. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2007. 237, [1] с. : ил. 1000 экз. **ISBN** 5-89981-471-3 (в пер.).
- 1023. **Барбашинов Ю. А.** Лесная повесть : [сказка в стихах : для детей дошк. и шк. возраста] / Ю. А. Барбашинов ; [худож. Т. Жучкова]. Воронеж : Альбом, 2007. 19, [1] с. : цв. ил. 500 экз.

- 1024. **Барышникова А. К.** Сказки бабушки Куприянихи / А. К. Барышникова ; [худож. А. В. Аникеев]. Воронеж : Центр духов. возрождения Чернозем. края, 2007. 141, [2] с. : цв. ил., портр. (Сказки Воронежского края). 1300 экз. **ISBN** 978-5-900270-87-6 (в пер.).
- 1025. **Бондарев А. В.** Синицын лог : [роман] / А. В. Бондарев ; [авт. вступ. ст. В. Одинцов]. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 323 с. : ил. 500 экз. **ISBN** 978-5-8745-6607-4.
- 1026. **Будаков В. В.** Белая моя Россошь : лирика отчему краю / В. В. Будаков. Воронеж : Изд-во газ. «Молодой коммунар», 2007. 238, [1] с.
- 1027. **Будаков В. В.** Времена и дороги : рассказы, стихи, лит. встречи, публицистика, ист. заметки / В. В. Будаков. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 574, [1] с. : портр. (Славянский мост). 1000 экз. **ISBN** 978-5-8745-6540-4 (в пер.).
- 1028. **Вар П.** Колокольный борщ : [драма ситуаций в девяти частях с интродукциями] / П. Вар. Воронеж : [Тип. «Воронеж. ЦНТИ»], 2007. 144 с. (К XX-летию Клуба поэтов «ЛИК» : проза). 100 экз.
- 1029. **Волны «Калитвянского причала»** : страницы россошанской поэзии за сотню лет : сборник / [редсов.: В. В. Беликов и др.]. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова
 - **Кн.** 1 / [ред. и сост.: В. В. Беликов, Р. А. Одинокова]. 2007. 349, [1] с. : ил., портр. Содерж.: циклы: Фарватер; Полноводье ординара; Волны памяти, волны былого; Межень и перекаты; Притоки; Незеркальные отражения. 1000 экз. **ISBN** 978-5-874566517 (в пер.).
- 1030. **Вострокнутов А. Н.** Багряный листопад: кн. стихов / А. Н. Вострокнутов. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2007. 271 с. : портр., ил. 1200 экз. **ISBN** 5-89981-

- 476-4 (в пер.).
- 1031. **Вощинский А. В.** Сокровенное : [стихи, миниатюры, поэт. очерки и размышления, баллады и поэмы] / А. В. Вощинский. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 573, [2] с. : ил. 250 экз. ISBN 5-87456-525-6 (в пер.).
- 1032. **Вымпел на охоте** : рассказы об охоте и рыбалке : [сборник] / сост. В. Г. Руденко. Воронеж : Калита-Р, 2007. 153, [3] с. : фото. 1000 экз. **ISBN** 978-5-89981-496-9.
- 1033. **Голубятников В. Р.** По замкнутому кругу : стихи / В. Р. Голубятников ; [авт. предисл. И. Г. Нечаева]. Воронеж : Истоки, 2007. 274 с. : портр. 100 экз.
- 1034. Гончаров Ю. Д. Княжна Джаваха : повесть / Ю. Д. Гончаров. Воронеж : Река Времени, 2007. 65, [1] с. (Воронежские писатели : XXI век). 1000 экз. ISBN 5-91347-005-2.
- 1035. **Горлов В. М.** Рябины вызревшие кисти : [стихи, проза, критика] / В. М. Горлов. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2007. 251 с. : ил. 1000 экз. **ISBN** 978-5-89981-539-3.
- 1036. Дерикот Р. Е. «Моя душа в созвучиях витает...» : [стихи, проза] / Р. Е. Дерикот. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2007. 487 с., [8] л. ил. 2000 экз. **ISBN** 5-89981-472-1 (в пер.).
- 1037. Домбровский А. Стихотворения / А. Домбровский. Воронеж : [Тип. «Воронеж. ЦНТИ»], 2007. 112 с. (К XX-летию Клуба поэтов «ЛИК»). 100 экз.
- 1038. Донских А. К. Храни тебя любовь...: лирич. стихи / А. К. Донских; [авт. предисл. Д. Шеншин]. Воронеж: ИПФ «Воронеж», 2007. 93 с.: ил., портр. 300 экз. **ISBN** 5-89981-484-5.
- 1039. **Дубровин Е. П.** Эксперимент «Идеальный человек» : повести и рассказы / Е. П. Дубровин ; [предисл. О. А. Разводовой]. Воронеж : Центр духов. возрождения Чернозем. края, 2007. 413, [2] с. —

- (Воронежские писатели детям). 1000 экз. **ISBN** 978-5-91338-009-8 (в пер.).
- 1040. Дьяконов А. С. Рассвет: [стихи] / А. С. Дьяконов. Воронеж: Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 263 с., [4] л. ил. : ил. 700 экз. **ISBN** 978-5-8745-6559-6 (в пер.).
- 1041. **Еловацкий С. И. Понять умом** : сб. стихотворений / С. И. Еловацкий. Воронеж : Алмаз, 2007. 217 с. : ил. 500 экз. ISBN 5-98855-020-7.
- 1042. **Жданов С. Н.** Служить бы рад...: повести, рассказы, очерки / С. Н. Жданов. Воронеж: Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 384 с.: портр. Содерж.: Люди и судьбы; Служить бы рад...; Операция «Книга». 100 экз. **ISBN** 978-5-8745-6565-7 (в пер.).
- 1043. **Иванов В. А.** По трапу строчек я с небес сойду! : [сб. стихов] / В. А. Иванов. Воронеж : Новый взгляд, 2007. 406, [1] л. портр. 500 экз. **ISBN** 978-5-93737-031-0 (в пер.).
- 1044. **Исаянц В. И.** Записки из невидимых бутылок, выброшенных на берег Воронежского моря / Поэтарх Айас. Воронеж : [б. и.], [2005?]. ... На обл. и тит. л. указан авт.: Поэтарх Айас
 - **Немо-том 2**, ч. 2, вып. 27–34. 2007/2008. 96 с. : ил. На тит. л. указаны вып. 17–34.
- 1045. **Канаева О.** Приключения Сонечки / О. Канаева. Воронеж : Альбион, 2007. 52 с. : ил. (Мои первые книжки). 500 экз.
- 1046. **Карпова Е. А.** Благодарю тебя...: стихи и рассказы / Е. А. Карпова; [авт. вступ. ст., ред. С. Ривлин]. Воронеж: [б. и.], 2007 (ООО ИПЦ «Науч. кн.») 172 с.: портр., ил. 500 экз.
- 1047. **Касаткин М. И.** Первые рассказы и случайные недоразумения / М. И. Касаткин ; авт. предисл. П. Е. Строчилин. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2007. 174, [1] с., [8] л. ил. 500 экз. **ISBN** 5-89981-471-2 (в пер.).

- 1048. **Качели времени**: стихи / [сост. Л. Ф. Барабашова [и др.]. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 161, [2] с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-8745-6594-7 (в пер.).
- 1049. **Кесслер И. И.** Минувшее : повести, рассказы, очерки / И. И. Кесслер ; [авт. вступ. ст. О. Г. Туровец]. Воронеж : Кварта, 2007. 253, [2] с. : ил. 500 экз. **ISBN** 978-5-89609-094-6 (в пер.).
- 1050. **Книга в твоей** жизни : [в 2 т.] / сост.: М. И. Картавцева, Л. Ф. Попова, Р. В. Андреева. Воронеж : Центр духов. возрождения Чернозем. края, 2007.
 - **Т. 1** : Содерж.: Самолет по имени Сережа / В. П. Крапивин. Дикая собака Динго, или Повесть о первой любви / Р. И. Фраерман. Иван / В. О. Богомолов. 446, [1] с. : ил. 1000 экз. **ISBN** 978-5-900270-95-1 (в пер.).
 - **Т. 2** : Содерж.: Ночевала тучка золотая / А. И. Приставкин. В списках не значился / Б. Л. Васильев. Прощание с Матёрой / В. Г. Распутин. 646, [1] с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-900270-97-5.
- 1051. **Кокин А. А.** Компромисс : [стихи] / А. А. Кокин. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 99 с. : портр. 1000 экз. **ISBN** 978-5-8745-6570-1.
- 1052. **Колесникова З. К.** Я жду весны...: [кн. лирики] / З. К. Колесникова. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 169, [6] с. : ил. 700 экз. **ISBN** 978-5-8745-6582-4.
- 1053. **Корхов Н. М. Зов сердца**: [сб. рассказов, стихов] / Н. М. Корхов. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 211 с. : ил. 300 экз. ISBN 5-87456-526-4 (в пер.).
- 1054. **Кравченко Я. Ф.** Преступление доктора Мориссона : детектив / Я. Ф. Кравченко. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 162 с. 1000 экз. **ISBN**

- 978-5-8745-6588-6.
- 1055. **Кретинин П. Ф.** Вехи прожитой жизни : [проза, стихи] / П. Ф. Кретинин ; [авт. вступ. ст. А. Лаврентьева]. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007 (Воронеж. обл. тип.). 286 с. : ил. 500 экз. **ISBN** 978-5-8745-6629-6 (в пер.).
- 1056. **Кузнецова Л. И.** На орбите кольца : стихи / Л. Н. Кузнецова. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 138 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-8745-6581-7.
- 1057. **Кузнецова Н. С.** Радость и печаль : рассказы, стихи, поэма / Н. С. Кузнецова. Воронеж : [б. и.], 2007 (ФГУ «Воронеж. ЦНТИ»). 197, [2] с. : ил. 50 экз.
- 1058. **Кучеренко В. М.** Вспомним, поспорим, сделаем : (две повести из прошлой и настоящей жизни героев войны и труда) / В. М. Кучеренко. Воронеж ; М. : НТЦ «Развитие», 2007. 52, [1] с. 100 экз.
- 1059. **Лапин А. А.** Русский крест: роман / А. А. Лапин. Воронеж: Свободная пресса, 2007. 415 с.: ил. 5000 экз. **ISBN** 978-5-9900989-1-6 (в пер.).
- 1060. **Лозоцева И. А.** Размышления взрослой женщины : [стихи] / И. А. Лозоцева. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007 (Воронеж. обл. тип.). 142 с. 100 экз. **ISBN** 978-5-8745-6658-6.
- 1061. **Ляшова-Долинская С.** О чем страдала странная душа... : [стихи] / С. Ляшова-Долинская. Воронеж : [б. и.], 2007. 82 с. 200 экз.
- 1062. **Малыхин Е. Я.** Мгновения жизни / Е. Я. Малыхин. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 317 с. : ил. 1000 экз. **ISBN** 978-5-8745-6627-2 (в пер.).
- 1063. **Машкин Н. И.** Обо всем понемногу : [стихи] / Н. И. Машкин. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2007. 110 с. : портр. 500 экз. **ISBN** 978-5-89981-531-7.
- 1064. **Медведева Н.** 39... (склонение и спряжение строк) : [стихотворения] / Н. Медведева. Воронеж : [Клуб поэтов «ЛИК»], 2007 (Тип. «Воронеж. ЦНТИ»). –

- 48 с. (K XX-летию Клуба поэтов «ЛИК» : Стихотворения). <math>-110 экз.
- 1065. **Межевитин В. А.** Зимние сны : лирика / В. А. Межевитин. Воронеж : Истоки, 2007. 102 с. : портр. 1000 экз. **ISBN** 978-5-88242-579-0.
- 1066. **Мельгунова М.** 39 : [стихотворения] / М. Мельгунова. Воронеж : [Тип. «Воронеж. ЦНТИ»], 2007. 48 с. (К XX-летию Клуба Поэтов «ЛИК» : Стихотворения). 200 экз.
- 1067. **Милицейский блокнот**: очерки, рассказы и стихи ветеранов и сотрудников органов внутр. дел Воронеж. обл. / авт. вступ. ст. О. В. Хотин. Воронеж: Алмаз, 2007. 205, [1] с.: ил. (Посвящается 90-летию российской милиции). 1000 экз. **ISBN** 978-5-98855-013-4.
- 1068. **Милкина А.** Солнечные зайчики : стихи для детей / А. Милкина. Воронеж : [б. и.], 2007 (Тип. ООО «Полиарт»). 36 с. : ил. 300 экз.
- 1069. **Милкина А.** Тополиный пух: стихи / А. Милкина. Воронеж: Центр.-Чернозем. кн. изд-во, 2007. 83 с. 300 экз. **ISBN** 978-5-7458-1141-8.
- 1070. Молодость делает выбор: сб. призовых и лучших работ учащихся средней шк. и студентов учреждений проф. образования Воронеж. обл. победителей обл. конкурсов сочинений (рефератов) «Молодежь и выборы», рисунка плакатов «Наш выбор будущее страны!» / Избират. комис. Воронеж. обл.; сост.: В. П. Матвеев, Е. А. Перегон, В. И. Черепухин; отв. ред. В. Е. Селянин. Воронеж: Европолиграфия, 2007. 191 с.: цв. ил.
- 1071. **Монастырская В. М.** Мутные реки одиночества : док. повесть / В. М. Монастырская. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2007.
 - **Кн. 1**: Испытание огнем и водой. 511 с. 3000 экз. **ISBN** 978-5-89981-529-4 (в пер.).
- 1072. Никифоров А. К. Поединок : детектив. повесть,

- очерки / А. К. Никифоров. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2007. 219, [1] с. 500 экз. **ISBN** 978-5-89981-551-5 (в пер.).
- 1073. **Нестругин А. Г.** Лирика / А. Г. Нестругин ; авт. вступ. ст. В. М. Акаткин. Воронеж : Центр духов. возрождения Чернозем. края, 2007. 217, [6] с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-900279-89-0 (в пер.).
- 1074. **Никитин В. Н.** Исчезнут, как птицы : роман / В. Н. Никитин. Воронеж : Центр.-Чернозем. кн. издво, 2007. 397 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-7458-1115-9.
- 1075. **Николюкин Н. Е.** Собрание сочинений : в 3 т. / Н. Е. Николюкин. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2006–.
 - **Т. 2** : Стихи / [авт. вступ. ст. А. Г. Нестругин]. 2007. 510 с. : портр., ил., ноты. 500 экз. **ISBN** 5-89981-485-3 (в пер.).
 - **Т. 3**: Переводы. 2007. 455 с. : портр. 500 экз. **ISBN** 978-5-89981-535-5 (в пер.).
- 1076. **Новицкий В. И.** Осенняя любовь : [сб. стихов] / В. И. Новицкий ; [авт. вступ. ст. И. И. Забугин]. Воронеж : [б. и.], [2007?] (ТЭФА). 82, [4] с. : ил., портр. 300 экз.
- 1077. **Остапенко Г. С.** Стихи солдата о войне / Г. С. Остапенко. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 127 с. : портр., ил. 10 экз.
- 1078. **Панкратов В. Ф.** Это сладкое право на грусть... : слова из лесных и луговых тетрадей / В. Ф. Панкратов. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 382 с. : ил., портр. 500 экз. **ISBN** 978-5-8745-6631-9 (в пер.).
- 1079. **Пархоц Э.** Поэзия переходного возраста / Э. Пархоц. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 97 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-8745-6633-3.
- 1080. **Переписка «ЛИКа» 1** : (1987–1995) : в 7 ч. Воронеж : [б. и.], 2007 ... (К ХХ-летию Клуба поэтов «ЛИК». Для Служебного Пользования

- (Внутриклубное издание)
 - **Ч. 1**: (окт. 1987 июнь 1988 гг.);
 - **Ч. 2**: (июль 1988 март 1989 гг.). 2007. 120 с. : факс.
 - **Ч. 3**: (апр. сент. 1989 г.);
 - **Ч. 4**: (авг. дек. 1989 г.). 2007. С. [121–276].
 - **Ч. 5**: (дек. 1989 ноябрь 1990 гг.). 2007. С. [277—392]: факс.
 - **Ч. 6**: (дек. 1990 дек. 1991 гг.). 2007. С. [393–496]: факс.
 - **Ч.** 7: (дек. 1992 1994 гг.+). 2007. С. [497–612]: ил., портр.
- 1081. **Поиск истины** : стихи и рассказы участников лит. об-ния «Лира» Тернов. р-на / [вступ. ст.: В. Н. Пьяных, И. Ходыкина]. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007 (Воронеж. обл. тип.). 351 с. : ил. 120 экз. **ISBN** 978-5-89981-514-0 (в пер.).
- 1082. **Попов В. М.** Одинокое счастье : пьесы / В. М. Попов ; послесл. К. М. Симонова. Воронеж : Река Времени, 2007. 61, [1] с. (Воронежские писатели : XXI век). 1000 экз. **ISBN** 5-91347-006-0.
- 1083. **Попов-Феклушин А. А.** Звук речи и буква строители слова / А. А. Попов-Феклушин. Воронеж : Истоки, 2007. 195 с. : ил., портр. 50 экз.
- 1084. **Попов-Феклушин А. А.** От москита до кита / [стихи] / А. А. Попов-Феклушин ; [худож. И. Е. Лопатин-Гребенкин]. Воронеж : Истоки, 2007. 125, [1] с. : ил., портр. 100 экз. **ISBN** 978-5-88242-550-9.
- 1085. **Попов-Феклушин А. А.** Страна Руязия и ее законы / А. А. Попов-Феклушин. Воронеж : Истоки, 2007. 290 с. : портр. 100 экз.
- 1086. **Пословицы и поговорки** русского народа первой четверти XVIII столетия / [сост. В. И. Расторгуев; науч. ред. О. М. Дедова]. Воронеж: Изд-во ВГУ, 2007. 71, [1] с.: ил. 150 экз. **ISBN** 978-5-9273-1175-0.

- 1087. **Поэтические встречи** : сб. стихотворений преподавателей, сотрудников и студентов ВГТА / Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. технол. акад. Воронеж : Изд-во ВГТА, 2007. 59 с. 100 экз.
- 1088. **Поэты о русском** языке / сост., [авт. предисл.] Р. К. Кавецкая. 3-е изд., доп. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 243 с. : ил. 500 экз. **ISBN** 978-5-8745-6641-8.
- 1089. **Пушкинский ключ**: [альманах]. Воронеж: Река Времени, 2007. 62, [1] с.: ил. (Река времени) (День поэзии 2007). 300 экз. **ISBN** 5-9900490-8-0.
- 1090. **Ревин А. В.** Этюды пятидесятого лета: [эссе, стихи, афоризмы] / А. В. Ревин. Воронеж: Кварта, 2007. 156, [4] с., [20] л. ил.: ил. 500 экз. **ISBN** 978-5-89609-084-7 (в пер.).
- 1091. Ривлин С. Н. Грааль: поэмы, легенды, баллады / С. Н. Ривлин; [авт. вступ. ст. Б. М. Воронцов]. Воронеж: Полиграфист: Альбион, 2007. 200 с.: портр. (Новый Серебряный Век). Содерж.: циклы: Антарктика; Библейские сюжеты; Вечность; Легенды; Русколань; Баллады. 100 экз. ISBN 5-88008-046-3.
- 1092. **Ривлин С. Н.** Грааль : поэмы, легенды, баллады / С. Н. Ривлин ; [авт. вступ. ст. Б. М. Воронцов]. Воронеж : Кварта, 2007 (ИПФ «Воронеж»). 318, [1] с. : портр. (Новый Серебряный век). 1000 экз. **ISBN** 5-88008-046-3.
- 1093. **Романов Е.** Моя любовь, моя печаль : [сб. стихов] / Е. Романов ; авт. вступ. ст. Ю. Бородин. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 194 с. 200 экз. **ISBN** 978-5-8745-6607-7.
- 1094. **Ромахов А.** Неизданное-1 : [стихи] / А. Ромахов (Ромка). Воронеж : [б. и.], 2007 ([тип. «Воронеж. ЦНТИ»]). 140 с. (К ХХ-летию Клуба поэтов «ЛИК»). 110 экз.

- 1095. **Ромахов А.** Неизданное-2 : [стихи] / А. Ромахов (Ромка). Воронеж : [б. и.], 2007 (К ХХ-летию Клуба поэтов «ЛИК»)
 - **Ч. 1**. ([тип. «Воронеж. ЦНТИ»]). 119, [1] с. 110 экз.
- 1096. **Руденченко С. Б.** Оберег : [сб. стихов] / С. Б. Руденченко ; [авт. вступ. ст. Н. Моловцева]. Воронеж : газ. «Коммуна», 2007. 126, [1] с. : ил. (Библиотека газеты «Коммуна» : альманах ; № 18). 1000 экз.
- 1097. **Садовский Н. Н.** Святая простота : [стихи] / Н. Н. Садовский. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007 (Воронеж. обл. тип.). 159 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-8745-6643-2 (в пер.).
- 1098. **Саунин В. П.** Летучий голландец: морские истории / В. П. Саунин. Воронеж: ИПФ «Воронеж», 2007. 237, [3] с.: ил. 500 экз. **ISBN** 5-89981-458-6 (в пер.).
- 1099. **Сафонов И. С.** В родном краю : сб. стихов / И. С. Сафонов ; [авт. вступ. ст. В. Бубельник]. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 244, [1] с. : ил., портр. 300 экз. **ISBN** 9785-8745-6587-9.
- 1100. **Сисикин В. С.** Сыщик : сказка-детектив / В. С. Сисикин ; худож. Елена Ложкина ; [авт. вступ. ст. Д. Дьяков]. Воронеж : Центр.-Чернозем. кн. изд-во, 2007. 205, [1] с. : ил. (Воронежские писатели детям). 500 экз. **ISBN** 978-5-7458-1149-4.
- 1101. Собака зеленого цвета, или Шел мышонок по паркету: сб. стихов для детей / [сост., авт. предисл. А. В. Бондарев]. Воронеж: Центр.-Чернозем. кн. издво, 2007. 222, [1] с.: ил. (Воронежские писатели детям). 500 экз. **ISBN** 978-5-7458-1114-2 (в пер.).
- 1102. **Созвездие** : поэт. сб. / [авт. предисл. С. Кашкин]. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2007. 103 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-89981-523-2.

- 1103. **Соловьев М. Н.** На прогулку вышел март : стихи / М. Н. Соловьев. Воронеж : [б. и.], 2007(Тип. ООО «ИРВА»). 99 с. : ил. 100 экз.
- 1104. **Столяров О. В.** Берег Солнца : избранное / О. В. Столяров ; [вступ. ст.: К. М. Симонова, Л. Дьячкова]. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2007. 171, [4] с. : ил., портр. (Профсоюзная библиотека ЮВЖД. Поэтическая серия). 200 экз. **ISBN** 978-5-89981-533-1 (в пер.).
- 1105. **Столяров О. В.** Путь кремнистый : [стихи] / О. В. Столяров. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 138, [2] с. 300 экз. **ISBN** 978-5-8745-6538-1 (в пер.).
- 1106. **Таран** Д. **И.** Одержимый : автобиограф. повесть / Д. И. Таран. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2007. 126, [1] с., [16] л. ил., [1] л. портр. : ил. 200 экз. **ISBN** 5-89981-443-8 (в пер.).
- 1107. **Терских З. П.** Живая вода : стихи разных лет / З. П. Терских. Воронеж : [б. и.], 2007 (Тип. «Полиарт»). 52 с. 500 экз. **ISBN** 978-5-91440-009-2.
- 1108. **Терских З. П.** Свет во тьме: стихи / З. П. Терских; [авт. ст. А. Г. Чернышов]. Воронеж: [б. и.], 2007 (Тип. ООО «Полиарт»). 40 с. 300 экз. **ISBN** 5-86026-048-3.
- 1109. **Тимошечкин М. Ф.** За бруствером великого былого : стихи / М. Ф. Тимошечкин. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 191 с. 1000 экз. **ISBN** 5-87456-462-4.
- 1110. **Тихонов В. А.** Оркестр для тополя: стихи, рассказы / В. А. Тихонов; [авт. вступ. ст. В. Бондаренко]. Воронеж: ИПФ «Воронеж», 2007. 263, [1] с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-89981-541-6 (в пер.).
- 1111. **Тихонов В. А.** Сказ о русской сказке / В. А. Тихонов. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2007. 72 с. : цв. ил. 500 экз. **ISBN** 978-5-89981-547-8.

- 1112. **Ткаченко А.** Свет моей звезды : [стихи] / А. Ткаченко. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007 (Воронеж. обл. тип.). 127 с. : ил., портр. 300 экз. **ISBN** 978-5-8745-6624-1.
- 1113. **Тульский В. А.** Рубаи / В. А. Тульский ; [вступ. ст.: К. М. Симонова, А. И. Тульского]. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2007. 175 с. : портр. Над вып. дан. загл. сер.: Профсоюзная библиотека ЮВЖД. Поэтическая серия. 200 экз. **ISBN** 978-5-89981-517-1 (в пер.).
- 1114. **Хан Е.** Квадриги: (рифмованные фреймы) / Е. Хан. Воронеж: [Клуб поэтов «ЛИК»], 2007 (Тип. «Воронеж. ЦНТИ»). 76 с. (К XX-летию Клуба поэтов «ЛИК»: стихотворения). 150 экз.
- 1115. **Цыков В. Д.** Время сомневаться, или Танец многорукой Кали: [роман] / В. Д. Цыков. Воронеж: Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 348, [1] с. 200 экз. **ISBN** 978-5-87-45-6618-0.
- 1116. **Черненький И. И.** Край мой отчий... : стихи / И. И. Черненький. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2007. 111, [1] с. : ил. 500 экз. **ISBN** 5-89981-469-1 (в пер.).
- 1117. **Чернышов Н. А.** Река времени : избранное / Н. А. Чернышов. Воронеж : [б. и.], 2007 (Тип. при ГУВД ВО). 126 с. : портр., ил. 100 экз.
- 1118. **Чухлебова Н. Т.** Стихи не праздная забава / Н. Т. Чухлебова ; [авт. вступ. ст. О. Шевченко]. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2007. 159 с. : ил. 500 экз. **ISBN** 978-5-89981-521-8.
- 1119. **Шварев Ю. И.** Дневники безбожника / Ю. И. Шварев. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007 (Воронеж. обл. тип.). 279 с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-8745-6621-0.
- 1120. Шипулина В. А. О хвостах : стихи для детей / В. А. Шипулина ; [ред. В. Панкратов ; оформ. М. Зверинцева]. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 14 с. : ил. 150 экз. **ISBN** 978-5-89981-401-2.

- 1121. **Шматов В. Н.** Улыбнитесь, друзья, на досуге : (из блокнота журналиста) / В. Шматов. Воронеж : [б. и.], 2007. 27 с. 100 экз.
- 1122. **Шуневич Д. С.** Неугасающая память... : [из поэт. дневника] / Д. С. Шуневич. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2007. 63 с. : ил. 200 экз. **ISBN** 978-5-9273-0834-1.
- 1123. **Эртиль поэтический** : сб. стихов / сост., авт. сопровод. ст., отв. ред. В. Е. Платонов. Воронеж : Изд-во ВГПУ, 2007. 240 с. : фото. 1000 экз. **ISBN** 978-5-88519-330-1 (в пер.).
- 1124. **Южанинов Л. Ф.** Северный этап: повести, рассказы, ранняя проза, ист. портр., стихи / Л. Ф. Южанинов. Воронеж: Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007 (Воронеж. обл. тип.). 494, [1] с. Содерж.: повести: Северный этап; Укол в сердце; Цепи Романова; Крутые горки; Ночь июльская светла; Белая дорога; Поцелуй; рассказы; ранняя проза; ист. портр.; стихотворения. 300 экз. **ISBN** 978-5-8745-6622-7 (в пер.).
- 1125. **Южанинов Л. Ф.** У обрыва : роман, повести, рассказы, эссе / Л. Ф. Южанинов. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007 (Воронеж. обл. тип.). 705, [1] с., [1] л. портр. : ил. 1000 экз. **ISBN** 978-5-8745-6569-5 (в пер.).
- 1126. **Я люблю свою** профессию: стихи мед. работников. Воронеж: Изд-во Ассоц. работников здравоохранения Воронеж. обл., 2007. 174, [1] с.: портр. 500 экз. **ISBN** 5-89981-486-1 (в пер.).

9 География. Биографии. История. – 902/904 Археология. Предыстория. Археологические памятники

1127. **Ворошилов А. Н.** Вооружение населения лесостепного Подонья в скифское время: автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. ист. наук: специальность 07.00.06 «Археология» / Ворошилов Алексей Николаевич; Воронеж. гос. ун-т. – Воронеж: [б. и.], 2007. – 23 с. – (На правах рукописи). – 100 экз.

908 Краеведение

- 1128. **Аббасов А. М.** Воронежеведение: (историческое) / А. М. Аббасов; редкол.: А. М. Аббасов, И. В. Заскалкин (ред.), В. И. Хрипунков. Воронеж: Кварта, 2007. 126 с. (Край Воронежский) (Земля Воронежская. История городов и сел). 500 экз. **ISBN** 978-5-7458-0626 (ошибоч.).
- 1129. **Беликов В. В.** О былых хуторах покаянное слово : в кругах воспоминаний и откатов / В. В. Беликов. Воронеж : Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 351 с. : ил. 500 экз. **ISBN** 978-5-8745-610-4.
- 1130. **Бухонов К. Г.** В память о прошлом : [из истории двух воронеж. семейств] / К. Г. Бухонов. Воронеж : Альбом, 2007. 112, [2] с. : ил. 100 экз.
- 1131. **Вислогузов П. А.** Беспокойные сердца / П. А. Вислогузов. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2007. 525, [2] с. 1000 экз. **ISBN** 978-5-89981-549-2.
- 1132. **Воронеж 2007–2008** : справ.-путеводитель. Воронеж : [б. и.], 2007 (Воронеж. обл. тип. им. Е. А. Болховитинова). 82 с. : цв. ил. 5000 экз.
- 1133. **Воронеж:** Дикое поле. Город-крепость. Губерния: История края в его музеях = Voronezh: Wild Field. Fortress-town. Province: History of the region in its museums. [Воронеж]: Polarees, 2007. 132 с.: цв. ил.,

- цв. фото. (Мотивация). Загл. обл. : Воронеж. История края в его музеях. Текст парал. рус., англ. 1200 экз. **ISBN** 978-5-902653-05-9 (в пер.).
- 1134. **Воронеж. Подробная схема** 2007-2008 : [список улиц и ориентиров Воронежа и пригородов]. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2007. 72 с. : схемы. 5000 экз.
- 1135. **Воронежский краеведческий вестник** / Упр. культуры и туризма Воронеж. обл., Воронеж. обл. универс. науч. б-ка им. И. С. Никитина ; ред.-сост.: О. Б. Калинина, Т. И. Шишкина, Б. А. Фирсов. Воронеж: ВОУНБ, 2001—.

Вып. 8. – 2007. – 173 с. – 100 экз.

- 1136. **Воронежский край. Памятные** даты на 2008 год: [справ.-библиогр. краевед. пособие] / Упр. культуры и туризма Воронеж. обл., Воронеж. обл. универс. науч. б-ка им. И. С. Никитина; сост.: Б. А. Фирсов, Н. Н. Белокобыльская; под ред. А. Н. Акиньшина. Воронеж: ВОУНБ, 2007. 203 с.: ил. 100 экз.
- 1137. **Воронежцы** : знаменитые биографии в истории края / ред.-сост. Ю. Л. Полевой. Воронеж : Кварта, 2007. 519 с., [32] л. ил. : ил. 1000 экз. **ISBN** 978-5-89609-105-9 (в пер.).
- 1138. **Выдающиеся люди Воронежского** края : программный элективный курс для учащихся старших классов / Федер. агентство по образованию, Гимназия им. И. С. Никитина. Воронеж : Изд-во ВГПУ, 2007. 48 с. 35 экз.
- 1139. Глазьев В. Н. Воронежские воеводы и их окружение в XVI–XVII веках / В. Н. Глазьев. Воронеж: Центр духов. возрождения Чернозем. края, 2007. 166, [1] с.: цв. ил. Библиогр.: с. 162-165. 1000 экз. ISBN 978-5-900270-85-2.
- 1140. **Гончарова Н. П.** Донские добровольцы / Н. П. Гончарова. – Воронеж : Изд-во им.

- Е. А. Болховитинова, 2007. 94 с. : фото. 500 экз. **ISBN** 978-5-8745-6592-3.
- 1141. Дорофеева О. П. Общественно-политическая деятельность Ф. А. Щербины в Воронежском крае в конце XIX начале XX веков : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. ист. наук : специальность 07.00.02 «Отечеств. история» / Дорофеева Оксана Петровна ; [Воронеж. гос. ун-т]. Воронеж : [Изд-во ВГУ], 2007. 23, [1] с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 1142. **Елецких В. Л.** Донские легенды / В. Л. Елецких. Воронеж : ПолиАрт : Альбом, 2007. 63 с. : ил. 2000 экз. **ISBN** 978-5-91440-005-4.
- 1143. **Елецких В. Л.** Легенды Петровского сквера / В. Л. Елецких. Воронеж : Альбом, 2007. 93, [2] с. : ил. 2500 экз. **ISBN** 5-98631-020-9 (в пер.).
- 1144. **Елецких В. Л.** Легенды Рамонского замка / В. Л. Елецких. Воронеж : Альбом, 2007. 61, [2] с. : ил. 2000 экз.
- 1145. **Ермаков Ю. П.** Судьбы: [очерки] / Ю. П. Ермаков. Воронеж: ИПФ «Воронеж», 2007. 338 с.: портр. (У каждого времени свои герои; т. 2). 500 экз. **ISBN** 978-5-89981-537-9 (в пер.).
- 1146. **Жихарев В. И.** Немецкие колонисты в селе Артюшкино : ист.-краевед. очерк / В. И. Жихарев. Воронеж : Коммуна, 2007. 62, [1] с. : ил. 500 экз. **ISBN** 978-5-89981-506-5.
- 1147. **И вознеслась слава** Воронежа / Воронеж. высш. воен. авиац. инженер. училище (воен. ин-т), Воронеж. православ. духов. семинария. Воронеж : Центр.-Чернозем. кн. изд-во, 2007. 194, [1] с. : ил. **ISBN** 978-5-7458-1108-1.
- 1148. **Комолов Н. А.** Органы следствия, суда и надзора в российской провинции XVIII века : на материалах Белгород. и Воронеж. губерний / Н. А. Комолов. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 185 с. Библиогр.: с.

- 145–155. Имен. указ.: с. 173–184. 500 экз. **ISBN** 978-5-9273-1149-1 (в пер.).
- 1149. **Кригер Л. В.** Воронежская область: исторические города: [очерки о достопримечательностях и заповед. местах Воронежа и обл.] / Л. В. Кригер. Воронеж: Альбом, 2007. 47, [1] с.: ил. (Визитная карточка. Города России). 2000 экз. **ISBN** 5-98631-019-5 (в пер.).
- 1150. **Кригер Л. В.** Землянск : путеводитель / Л. В. Кригер, П. А. Попов, Т. Ф. Пушкина. Воронеж : Альбом, 2007. 62, [1] с. : ил. (Люди. События. Памятники. Архитектура). 1000 экз.
- 1151. **Марков Е. Л.** В стране Белых гор : поездка в Дивногорье / Е. Л. Марков ; науч. ред. А. В. Бережной. Воронеж : Альбом, 2007. 62, [2] с. : ил.
- 1152. **Марков Евгений Львович** и его краеведческие очерки о Воронежском крае / Федер. агентство по образованию, Рос. Новый Ун-т, (Воронеж. фил.), Воронеж. ин-т высоких технологий ; сост.: А. В. Бережной, Т. В. Бережная ; науч. ред. И. Я. Львович. Воронеж : Науч. кн., 2007. 327 с., [4] л. ил. 1200 экз. **ISBN** 978-5-98222-238-1.
- 1153. **Морозов А. Я.** Россошь. Земли родной начало... / А. Я. Морозов. 2-е изд., испр. и доп. Воронеж : Альбом, 2007. 383 с. : ил. 3000 экз. ISBN 5-98631-009-8.
- 1154. **Мухин Е. Е.** Фарватер Буракова : [худож.-док. повесть] / Е. Е. Мухин ; ред. А. М. Аббасов. Рамонь : [б. и.], 2007. 60 с. : ил. (Рамонь в лицах). 500 экз.
- 1155. **Небольсин М. Н.** Некрополь села Горенские Выселки / М. Н. Небольсин. Воронеж : [б. и.], 2007. 27 с. : ил., портр. (Земля Новоусманская. Страницы истории). 100 экз.

- 1156. **Небольсин М. Н.** Новая Усмань / М. Н. Небольсин. Воронеж : [б. и.], 2007. 27 с. : ил. (Земля Новоусманская. Страницы истории). 100 экз.
- 1157. **Небольсин М. Н.** Новая Усмань / М. Н. Небольсин. 2-е изд. Воронеж : [б. и.], 2007. 27 с. : ил. (Земля Новоусманская. Страницы истории). 200 экз.
- 1158. **Подгоренский район**. Воронеж : Кварта, 2007. 20 с. : цв. фот. 1000 экз.
- 1159. **Поляков И. В.** На войну из Землянска : дневник участника первой мировой войны / И. В. Поляков. Воронеж : Альбом, 2007. 19, [1] с. : ил. (Библиотека журнала «Русский провинциальный журнал Воронеж»; вып. 6. Мемуары). 100 экз.
- 1160. **Рамонь :** [буклет]. Воронеж : [б. и.], [2007?]. 1 л. (слож. в 6 с.) : ил. (Городок под Воронежем).
- 1161. **Расторгуев В. И.** Воронеж родина первого Адмиралтейства России / В. И. Расторгуев ; науч. ред. Н. А. Душкова. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 533 с. : ил. (Страницы истории Отечества). Библиогр.: с. 521–531 (176 назв.). 500 экз. **ISBN** 978-5-9273-1170-5.
- 1162. **Силин А. С.** Тишанка: прошлое и настоящее / А. С. Силин. Воронеж : [б. и.], 2007. 258, [1] с. : ил. 400 экз.
- 1163. Смирнов С. В. Замечательные места Воронежской области : [фотоальбом] / С. В. Смирнов, С. С. Смирнов. Воронеж : Новый взгляд, 2007. 136 с. : цв. ил. (Замечательные места Воронежской области ; кн. 1). 1500 экз. (в пер.).
- 1164. **Шеншин Д. Ф.** Что было, то было...: (док. повесть) / Д. Ф. Шеншин. Воронеж: [б. и.], 2007. 289, [1] с.: ил. 300 экз. Библиогр.: с. 284-288. **ISBN** 5-89981-456-X.
- 1165. «Это наша с тобой биография...» : к 40-летию ДОАО «Газпроектинжиниринг» / [редсов.: В. Д. Рыжков и

- др.]. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 124, [1] с., [8] л. цв. ил. : ил. 1000 экз. **ISBN** 978-5-9273-1338-9.
- 1166. **Юрасов А. Н.** Эмблематика Черноземья и история края в символах : истор.-монограф. исслед. / А. Н. Юрасов ; [науч. ред. Б. Воронцов]. Воронеж : Кварта, 2007. 159 с., [8] л. ил. : ил. 500 экз. **ISBN** 978-5-89609-111-0.

91 География

- 1167. **Волкова И. С.** Глобус и его применение в школе : лекция по курсу «Картография с основами топографии» для студентов отд-ния «География» / И. С. Волкова ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. пед. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГПУ, 2007. 16 с. : ил., прил. 2 с. 200 экз.
- 1168. **География Воронежской области** : пособие для учителей и учащихся / С. Н. Воробьев [и др.] ; Воронеж. гос. пед. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГПУ, 2007. 159 с. : ил. 1000 экз. **ISBN** 978-5-88519-333-7.
- 1169. **Соколов А. Ю.** Природа Бобровского Прибитюжья: [путеводитель] / А. Ю. Соколов. Воронеж: Альбом, 2007. 63, [1] с.: ил. (Библиотека «Творческого объединения «Альбом»). 2000 экз.

93/94 История. – 94 Всеобщая история

930 Историческая наука. Вспомогательные исторические науки

1170. Абдуллаева Л. Э. Историко-политические И Франческо Гвиччардини этические ВЗГЛЯДЫ произведениях раннего периода творчества : автореф. учен. степ. канд. соиск. ист. наук на 07.00.03 «Всеобш. специальность история» /

- Абдуллаева Людмила Энверовна. Воронеж : [ВГУ], 2007. 23 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 1171. **Воронежский вестник архивиста**: науч.-информ. бюл. / Арх. отд. Воронеж. обл., Воронеж. обл. отд-ние рос. о-ва историков-архивистов ; гл. ред. И. Г. Росляков. Воронеж. : Фортуна, 2004–.
 - **Вып. 5**. 2007. 301, [1] с. : ил. 500 экз. **ISBN** 5-9273-1108-3.
- 1172. **Исторические записки**: науч. тр. ист. фак. ВГУ / Воронеж. гос. ун-т; редкол.: В. Н. Глазьев (отв. ред.) [и др.]. Воронеж: Изд-во ВГУ, 1996–. (Научные труды исторического факультета ВГУ).
 - **Вып. 13**. 2007. 160 с. Библиогр. в конце ст. 150 экз. **ISBN** 978-5-9273-1218-4.
- 1173. **Козмас Н. В.** Летопись с острова Хиос : неизданная летопись № 161 с острова Хиос о синоде во Флоренции, взятии города Салоники в 1430 году и битве при Варне / Н. В. Козмас ; пер.с новогреч. Георгиса Велласа, ред. Е. Г. Новичихин, предисл., коммент., публ. Н. В. Козмаса. Воронеж : Норма, 2007. 56 с. : ил. 1000 экз.

94(47) История России

- 1174. **Аббасов А. М.** Они сражались на донских рубежах / А. М. Аббасов. Воронеж : [б. и.], 2007. 96 с. : ил. (Земля Воронежская. Героическая история Отечества / ред. и сост. серии А. М. Аббасов). 100 экз. **ISBN** 5-7458-0844-6.
- 1175. **Андрющенко О. В.** Население и администрация г. Азова в 1696–1711 гг. : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. ист. наук : специальность 07.00.02 «Отечеств. история» / Андрющенко Оксана Викторовна ; [Воронеж. гос. ун-т]. Воронеж : [Изд-во ВГУ], 2007. 23 с. (На правах рукописи). 100 экз.

- 1176. **Богачева И. Е.** «На всю оставшуюся жизнь...» : воспоминания и размышления воен. медсестры / И. Е. Богачева. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 147 с. : ил. 300 экз. **ISBN** 5-9273-0735-3.
- 1177. **Душкова Н. А.** История России: [учеб. пособие] / Н. А. Душкова, Л. А. Губарь; Воронеж. гос. техн. унт. 4-е изд., перераб. и доп. Воронеж: Изд-во ВГТУ, 2007. 82 с. 250 экз.
- 1178. **Земцов Л. И.** Крестьянский самосуд : правовые основы и деятельность волост. судов в пореформ. России (60–80-е гг. XIX в.) / Л. И. Земцов ; [Липец. гос. пед. ун-т]. Воронеж : Изд-во ВГУ, 2007. 263 с. : табл. 300 экз. **ISBN** 978-5-9273-1315-0 (в пер.).
- 1179. **Книга Вечной Памяти** Верхнемамонского района Воронежской области : [в 2 т. / сост. Д. Ф. Шеншин]. Воронеж : ИПФ «Воронеж», 2007–.
 - **Т. 1**. 2007. 261, [2] с. : ил. 500 экз. **ISBN** 978-5-89981-502-7.
- 1180. **Кулик А.** Дороги фронтовые : страницы воспоминаний участника ВОВ / А. Кулик. Воронеж : Изд-во ВГАУ, 2007. 88 с. : ил. 50 экз. **ISBN** 587456-460-8.
- 1181. **Куцеволов А. А.** Деятельность партии социалистовреволюционеров в Воронежской губернии (конец XIX в. 1918 г.) : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. ист. наук: специальность 07.00.02 «Отечеств. история» / Куцеволов Андрей Анатольевич; Воронеж. гос. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 23 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 1182. **Лютов А. В.** Там, где Мокша встречается с Прамой: очерки г. Краснослободска и Краснослобод. уезда в XVIII–XIX вв. / А. В. Лютов. Воронеж: ИПФ «Воронеж», 2007. 259, [1] с. Библиогр.: с. 244–246, библиогр. в примеч.: с. 247–260. 500 экз. **ISBN** 5-89981-483-7.

- 1183. Отечественная история : учеб. пособие / Воронеж. гос. техн. ун-т ; под ред. Н. А. Душковой. 5-е изд., перераб. и доп. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 271 с. 250 экз.
- 1184. **Отечественная история в** картах, таблицах, схемах, графиках и иллюстрациях : учеб. пособие для вузов / [Н. А. Душкова и [др.] ; Воронеж. гос. техн. ун-т. 2-е изд., перераб. и доп. Воронеж : Изд-во ВГТУ, 2007. 178 с. : вкл. л., ил., карты, граф. 250 экз.
- 1185. **Пекшева Л. А.** Деятельность М. М. Сперанского в сфере местного управления (1803–1831 гг.) : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. ист. наук : специальность 07.00.02 «Отечеств. история» / Пекшева Лилия Александровна ; [Воронеж. гос. пед. ун-т]. Воронеж : [Изд-во ВГПУ], 2007. 22, [1] с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 1186. **Перепелицын А. В.** Крестьянское хозяйство Центрально-Черноземных губерний России в 60–90-е годы XIX века: автореф. дис. на соиск. учен. степ. д-ра ист. наук: специальность 07.00.02 «Отечеств. история» / Перепелицын Александр Викторович; Воронеж. гос. пед. ун-т. Воронеж: [б. и.], 2007. 39 с. Библиогр.: с. 34-39. (На правах рукописи). 120 экз.
- 1187. Скотони Дж. Участие итальянского альпийского корпуса в боях на советско-германском фронте в годы Великой Отечественной войны : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. ист. наук : специальность 07.00.02 «Отечеств. история» / Скотони Джорджо ; [Воронеж. гос. аграр. ун-т им. К. Д. Глинки]. Воронеж : [Изд-во ВГАУ], 2007. 25, [1] с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 1188. Солдат, Кыргыз, Герой Союза / Воронеж. обществ. организация «Союз писателей «Воинское Содружество» [и др.]; ред. А. М. Аббасов. Воронеж: Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 167, [1] с.: ил. (Земля Воронежская. Защитники и герои

- Центрального Черноземья). 500 экз. **ISBN** 978-5-8745-6632-6.
- 1189. **Страницы истории и** историографии Отечества : сб. науч. тр. / Воронеж. гос. ун-т, Каф. отечеств. истории новейшего времени и историографии ; отв. ред. Л. М. Искра. Воронеж : Изд-во ВГУ, 1997–.
 - **Вып. 4**. 2007. 206 с. Библиогр. в конце ст. 100 экз. **ISBN** 978-5-9273-1346-4.
- 1190. **Федюнина Т. Н.** Алексей Григорьевич Орлов-Чесменский: личность и деятельность : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. ист. наук : специальность 07.00.02 «Отечеств. история» / Федюнина Татьяна Николаевна ; Воронеж. гос. пед. ун-т. Воронеж : [б. и.], 2007. 22 с. (На правах рукописи). 100 экз.
- 1191. **Филатов В. В.** Червленый Яр / В. В. Филатов. Воронеж : Альбион, 2007. 199 с. : портр. 50 экз.
- 1192. **Чалая Т. П.** Славянский мир Н. И. Костомарова / Т. П. Чалая; науч. ред. М. Д. Карпачев. Воронеж: Изд-во им. Е. А. Болховитинова, 2007. 205, [1] с., [8] л. ил. 1000 экз. **ISBN** 978-5-8745-6576-3.
- 1193. **Чернышов Г. С.** История Отечества. IX—XVIII вв. : учеб. пособие [для студентов всех специальностей] / Г. С. Чернышов ; Федер. агентство по образованию, Воронеж. гос. архитектур.-строит. ун-т. Воронеж : Изд-во ВГАСУ, 2007. 115 с. : ил. 560 экз.
- 1194. **Шамрай В. А.** Авиация в Курской битве : боевые действия на Воронеж. и Степном фронтах в июле 1943 г. / В. А. Шамрай. Воронеж : Центр.-Чернозем. кн. изд-во, 2007. 383, [1] с. 500 экз. **ISBN** 978-5-7548-1113-5.
- 1195. **Шамрай В. А.** Крылья перелома : 2-я воздушная армия в сражениях на Воронеж. фронте в 1942–1943 гг. / В. А. Шамрай, А. Р. Полянин. Воронеж : [б. и.], 2007. 263 с. 300 экз. **ISBN** 978-5-903100-16-3.
- 1196. Щербинина Ю. В. Социальная адаптация и правовое положение отставных и бессрочноотпускных солдат

русской армии в XIX в. : автореф. дис. на соиск. учен. степ. канд. ист. наук : специальность 07.00.02 «Отечеств. история» / Щербинина Юлия Вячеславовна. — Воронеж : [б. и.], 2007. - 24 с. — (На правах рукописи). — Библиогр.: с. 23-24. - 100 экз.



Именной указатель

Абакумов В. М. 84, 87

Абанин И. И. 815

Аббасов А. М. 960, 997, 1128, 1154, 1174, 1188

Абдуллаева Л. Э. 1170

Абрамов А. В. 556

Абрамов А. М. 1107

Абу Суек Мухаммад Раджаб 222

Авдеева Е. А. 246

Авсентьев О. С. 15, 385

Авцинов И. А. 483

Агапов Ю. Н. 948

Агапова Г. В. 446

Агарков А. В. 754

Акаткин В. М. 90, 1015, 1073

Акаткина Е. Ф. 989

Акимов В. И. 653

Акиньшин А. Н. 1136

Акопов А. И. 96

Аксенова О. Н. 475

Акулова И. И. 257

Алейников С. М. 513, 535, 536, 539

Алексеева Е. А. 476

Алехин М. А. 334

Алехина Н. Н. 867

Амелин С. В. 198

Ампилогов В. П. 543

Андреева А. Д. 137, 138, 139, 140

Андреева Р. В. 1050

Андреевская Е. Т. 102

Андрей (Тарасов), архимандрит 154

Андрюнькина Е. В. 622

Андрющенко О. В. 1175

Аникеев А. В. 1024

Аникеев Е. А. 771

Аникеев Ю. М. 637

Анисимов А. А. 405

Анисимов Ю. П. 56, 281, 816

Анохин В. С. 411

Анохина Н. 1020

Антимиров В. М. 37

Антипов С. Т. 782

Анчуков И. 976

Аралова А. О. 973

Арсеньев А. В. 711

Артемчук В. В. 1021

Артемьева С. 868

Астанин Д. Ю. 66

Асташкин В. П. 503

Афанасьева Н. М. 89

Ачкасов В. Н. 919

Ашихмина Т. В. 493

Ашмаров И. А. 199, 200, 221

Бабаев С. Н. 392

Бабкина И. В. 545

Багаев М. А. 28

Багдасарян А. С. 16

Баева Н. А. 398

Бакулина И. А. 258

Балаганская Е. А. 654

Балдин К. В. 476

Барабашов В. М. 1022

Барабашова Л. Ф. 1048

Бараков А. В. 655

Барбашинов Ю. А. 1023

Баринова Е. В. 259

Бармин Ю. В. 545

Барников В. А. 869

Барышникова А. К. 1024

Батаронов И. Л. 528, 549, 566

Баткина И. Б. 184

Бахтин В. В. 76, 189

Безрукова Т. Л. 202

Бекетова С. М. 388

Беликов В. В. 1029, 1129

Белоглазова Л. А. 103

Белогубова Е. В. 104

Белокобыльская Н. Н. 1136

Белокуров С. В. 934

Беляев Н. В. 722

Беляев Ю. А. 775

Беляева И. А. 856

Беляева Л. И. 399

Беляков П. Ю. 648

Бережная И. Ф. 436

Бережная Т. В. 1152

Бережной А. В. 262, 1151, 1152

Березин М. В. 570

Бескоровайный А. С. 742

Беспалова О. В. 656

Бессарабова А. А. 698

Бесько В. А. 503

Бибишев Р. А. 783

Бибишов Э. М. 544

Бирюков П. Н. 404

Битюков В. К. 916

Битюцкий В. И. 190

Бобрешова И. В. 82

Бобылкин М. А. 699

Богатова Т. В. 744

Богачева И. Е. 1176

Богданова Н. О. 742

Богданович Е. Н. 844

Богомолов В. О. 1050

Боева А. А. 832

Болгов В. В. 653, 700

Болгов И. Д. 474

Болгов М. И. 963, 966

Болдинов А. И. 428

Болдырева О. Н. 571, 657

Бондарев А. В. 545, 1025,1101

Бондарева Е. А. 390

Бондаренко В. 1110

Бондырева С. К. 105, 120, 121, 122, 123, 124, 166

Борзых Е. В. 640

Борисенко И. Л. 336

Борисов А. Н. 817

Борисов И. И. 107

Боровиков В. И. 199, 200, 211

Бородин В.Н. 565

Бородин Ю. 1093

Бороздина П. А. 1002

Бочаров В. Л. 80

Бочаров М. И. 701

Брезжунова С. Е. 88

Брязгунов П. И. 977, 983

Брязгунов Ю. П. 260

Бубельник В. 1099

Будаков В. В. 998, 999, 1008, 1026, 1027

Будник А. П. 774, 775

Букатова В. Е. 678, 917

Булавина Е. В. 353

Булгаков Д. В. 261

Булгакова С. В. 814

Булков А. Б. 725

Булыгин Ю. А. 537, 664, 776

Бурковский А. В. 510

Бурковский В. Л. 510, 932, 937

Бутенко В. В. 713

Бухарин С. В. 416

Бухонов К. Г. 1130

Бухтояров Л. Д. 784

Буянов В. И. 744

Быков П. Н. 723

Быковских А. М. 262

Бырдин А. П. 523

Быстров О. Ф. 476

Бычкова Л. В. 263

Валагура Е. Ю. 818

Валюхов С. Г. 537, 548, 663

Bap Π. 1028

Варава В. В. 106, 999

Варламов Д. Н. 870

Васарене Д. 381

Василенко Л. И. 871 Васильев Б. Л. 1050

Васильев В. В. 1017

Васильева Е. В. 1000

Вахтин О. Г. 658, 659, 674

Вачков И. В. 125

Вашинов Г. А. 604

Величкова О. И. 414

Веллас Георгис 1173

Венгеров П. Д. 494, 495, 496,504

Венедиктов М. Д. 698

Верзилин В. А. 802

Винников А. 3. 492

Винокуров С. А. 917

Винокурова И. М. 572, 573, 660

Вислогузов П. А. 1131

Власенко В. А. 57

Воищева О. С. 203

Войцеховский Г. В. 581

Волков В. Д. 745

Волкова И. С. 1167

Волкова Л. П. 265

Волчкевич Л. И. 916

Вольф К. 1001

Воробьев С. Н. 1168

Воробьев Э. И. 17

Воронова Н. А. 163, 171, 173, 174, 182

Воронова Т. А. 985

Воронцов Б. М. 1091, 1092, 1166

Воронцова Н. Н. 975

Воротникова А. Э. 1001

Ворошилина И. В. 965

Ворошилов А. Н. 1127

Вострокнутов А. Н. 1030

Вощинский А. В. 1031

Врублевская С. С. 808

Высоцкая Ж. В. 661

Вьюнова Н. И. 143

Вязовская В. В. 986

Вяткин Б. А. 126, 127

Гавриил (Огородников), архиепископ 156

Галинская Е. В. 223

Галкин В. В. 194

Галюк В. В. 973

Ганцева Е. А. 19, 20

Гарнага В. В. 594

Гасилов В. В. 345, 756

Гаспаров И. Г. 108

Герасимов М. И. 695

Герасимова Н. А. 607

Герасимова Н. И. 12

Гильденскиольд Р. С. 618

Гинзбург М. Р. 130

Глагольев А. А. 757

Гладков С. А. 608, 609

Гладченко В. Н. 429

Гладышева И. А. 758

Гладышева О.В. 758

Глазунов О. А. 21

Глазьев В. Н. 1139, 1172

Глотова Ю. Н. 22, 937

Глумная Т. В. 625

Глушко Е. Г. 511, 514

Голикова Е. В. 662

Головинский П. А. 559

Голоденко А. Б. 547

Голоденко Б. А. 916

Голубев А. А. 976

Голубева Л. В. 891, 893

Голубятников В. Р. 1033

Голыбин В. А. 873

Гончаров И. А. 474

Гончаров П. Э. 688

Гончаров Ю. Д. 1034

Гончаров Ю. Ф. 368

Гончарова Н. П. 1140

Горбатенко В. В. 702

Горбатенко С. А. 702

Горбатова Л. В. 973

Горбунова Л. Л. 81

Горбунова Н. Ф. 224

Горлов В. В. 802

Горлов В. М. 1035

Горлов М. И. 703 Горностай В. Н. 874

Горобец А. И. 788

Гороосц И. И. 700

Горская Е. Н. 819, 825 Горшунова В. П. 907

Горьковенко Д. А. 862

Горяйнов В. В. 513

Гостева Л. Н. 271

Гребенникова В. Г. 213

Гребенникова Н. И. 23, 40

Гречкин Д. Н. 724

Григоренко И. И. 400

Григорьев А. И. 610

Григорьев С. В. 548, 663, 664

Гриншпун И. Б. 125

Гришина Е. П. 80, 91

Губарь Л. А. 1177

Гудков В. В. 696

Гудович Д. В. 820

Гудонис В. 467

Гуляев Ю. В. 919

Гуненков Н. Ф. 959

Гунин А. В. 962

Гунина И. А. 225, 226

Гуревич П. С. 109, 151

Гурий (Егоров), святитель Ташкентский, митрополит 156

Гурина Е. Ю. 584

Гуртовой А. А. 776

Данилов Ю. М. 649

Даценко Н. В. 702

Дашкова Е. С. 227

Дворова И. В. 471

Дедова О. М. 1086

Дежин В. В. 512

Дерикот Р. Е. 1036

Деркач А. А. 128

Деркачев А. Н. 24

Десятириков А. Н. 205

Десятирикова Е. Н. 25

Джамалдинова Б. А. 875

Дмитриев А. А. 844

Дмитриева Т. Н. 822, 851

Дмитрина О. В. 995

Добромиров В. Д. 970, 972

Долгих А. В. 550

Домбровский А. 1037

Донец А. М. 704

Донец С. А. 704

Донских А. К. 1038

Дорняк О. Р. 863

Дорофеев В. В. 579

Дорофеев В. И. 44

Дорофеев Д. В. 44

Дорофеев Э. Б. 681, 832

Дорофеева О. П. 1141

Достоевский Ф. М. 1011

Дробязкина Н. В. 229

Дубавин В. Ю. 655

Дубанин В. Ю. 948

Дубовик В. А. 789

Дубровин Е. П. 1039

Дубровина И. В. 137, 138, 139, 140

Дубровская А. П. 511, 514

Дударев О. Е. 823

Дударева О. В.63

Думачев В. Н. 515

Дурова В. Н. 516

Дутова И. М. 94, 95

Лушкин А. В. 39

Душкова Н. А. 195, 1161, 1177, 1183, 1184

Дырда Н. Н. 717

Дыханова Б. С. 456, 457, 458, 459

Дьяков А. А. 147

Дьяков Д. 1100

Дьяконов А. С. 1040

Дьячков Л. 1104

Евсюков В. А. 551

Евтушенко В. Я. 997

Евченко В. К. 517

Егорова В. Ф. 599

Елецких В. Л. 966, 979, 1002, 1141, 1143, 1144

Еловацкий С. И. 1041

Ендовицкий Д. А. 813

Енин В. И. 700

Енина Е. П. 206

Енькова Е. В. 641

Ермаков В. В. 824

Ермаков Ю. П. 1145

Ермоген (Голубев), архиепископ 156

Ермолаева М. В. 129, 460

Ермоленко Н. А. 600

Ерофеев А. Н. 498

Ерохин А. В. 760

Ершов Б. А. 152

Ершова А. Н. 591

Есауленко И. Э. 596, 626

Есипов Н. В. 800

Ефанов Е. В. 215, 616

Ефанова Е. В. 207

Ефремов Д. А. 695, 937

Ефремов Э. 153

Ешимов Г. 1021

Жалнин М. М. 230

Жаров С. Н. 110

Жданов С. Н. 1042

Жданова С. Ю. 127

Железный С. В. 552, 554

Жидко Е. А. 611

Жиляев Ф. И. 974

Житенев С. Л. 208

Жихарев В. И. 1146

Жулай В. А. 761

Жуланова С. В. 876

Журавлев А. В. 879

Журавлев С. В. 939

Журавлев Ю. В. 816, 825

Журихина И. А. 623

Журова О. В. 624, 683

Жучкова М. А. 651

Жучкова Т. 1023

Забияко С. В. 41

Забродин И. П. 209

Забугин И. И. 1076

Заварзина Л. Э. 83, 131

Завгородний М. Г. 528

Зайцев Н. И. 147, 148

Зайцева Л. П. 488, 968

Зайцева М. И. 516, 537

Зайцева С. В. 488, 968

Заложных Н. В. 614

Замаев С. М. 877

Занина Т. М. 389, 426

Запрягаев С. А. 477

Заскалкин И. В. 1128

Захарова В. О. 401

Зверинцев М. 1120

Звягинцева А. В. 506, 571

Зейгарник Б. В. 130

Зеленин И. А. 705

Зеленков М. Ю. 191

Земнов Л. И. 1178

Зинчук Н. Н. 580

Зобов А. И. 507

Золотарева Н. Л. 944

Золотова А. В. 80

Зорникова Н. В. 81

Зражевская Т. Д. 390

Зубкова Н. В. 274

Зяблов А. Н. 574

Иванов А. В. 706

Иванов В. А. 1043

Иванов В. В. 878

Иванова Л. Я. 832

Иващишина М. В. 275

Извеков И. Г. 970

Ильин М. Ю. 864

Ильина Н. В. 499

Иншаков Ю. 3. 613

Иншакова О. Б. 470

Инютин В. В. 111, 1003

Иоселиани А. Д. 112

Исаянц В. И. 1004, 1044

Ишков А. Н. 747

Каблашова И. В. 69, 332, 667

Кавецкая Р. К. 1088

Казанцева Н. В. 790

Казарцев Д. А. 782, 879

Каладзе Г. В. 518

Калач А. В. 574

Калачев А. А. 886

Калашник А. Н. 282

Калашникова И. А. 58, 355

Калинина О. Б. 1136

Камалетдинов М. Р. 283

Канаева О. 1045

Канин Д. М. 29

Канищева О. И. 519

Канныкин С. В. 553

Каплиева Н. А. 520

Каптерев П. Ф. 83, 131

Капусткин И. В. 231

Карасева М. В. 350, 381

Карпачев М. Д. 1192

Карпов И. Б. 84, 87

Карпова Е. А. 1046

Картавцев В. А. 434

Картавцева М. И. 1050

Каруна С. Н. 369

Касаткин М. И. 1047

Катрахова А. А. 521

Качина Ю. В. 63

Кашкин С. 1102

Кашкина Е. В. 192

Квасова Л. В. 232

Кесслер И. И. 1049

Килина А. А. 478

Киреев Е. М. 30, 647

Кирнос А. В. 161, 197, 384

Киселев С. В. 978

Кисурин А. А. 22, 920, 932

Китаев Д. Н. 670, 671

Китаев С. Ю. 880

Климова Е. В. 881

Ключников В. И. 422

Кобелева С. В. 233

Кобяшев В. Г. 421

Ковалев Г. Ф. 987, 995

Ковалев О. Г. 134

Ковалева Л. В. 994

Ковалева Т. Б. 643

Козлова О. А. 826

Козмас Н. В. 1173

Козьмин В. А. 707

Койбаков Г. Ж. 727

Кокин А. А. 1051

Колесников В. А. 197, 384

Колесникова Е. Ю. 827

Колесникова З. К. 1052

Колесникова О. А. 265

Колесов Д. В. 105, 120, 121, 123, 132

Коломенский А. Б. 733

Колосов А. И. 941

Колотушкин В. В. 614

Колтаков И. А. 601

Кольцов А. С. 31, 448

Кольцова М. А. 435

Комбарова Е. Л. 412

Комолов Н. А. 1148

Комолова Э. В. 155

Кононов А. А. 762

Кононов В. И. 84, 955, 956

Кордюкова Е. Н. 32

Корзон Н. 970

Корнеев В. И. 650

Корнеев И. М. 882

Корниенко С. В. 625

Коровин Е. М. 859

Коровин Е. Н. 595, 615, 683, 859

Королев Е. Н. 33

Королев О. П. 234, 285

Корольков В. И. 651, 773, 774, 775

Коротких Н. Г. 637, 638

Корхов Н. М. 1053

Корчагин И. Б. 725

Корчагин Ю. Э. 34, 35

Корчагина Н. Ю. 968

Корякин В. Д. 980

Костин А. В. 522

Костин В. А. 522

Костомаров Н. И. 489, 1192

Костылева Л. Ю. 82

Кочегаров А. В. 791

Кочеткова Е. А. 402

Кравец А. С. 186

Кравченко Я. Ф. 1054

Крамской И. Н. 969

Крапивин В. П. 1050

Красило А. И. 133

Краснова М. Н. 74, 669 Красова Е. Ю. 185, 447, 861

Кремер О. Б. 41

Кретинин А. В. 537

Кретинин П. Ф. 1055

Кретова Л. Д. 522

Кригер Л. В. 958, 1149, 1150

Кройчик Л. Е. 1005

Кругляк В. В. 792

Крючкова И. Н. 36

Крячко А. В. 883

Кудрявцев В. Ю. 219

Кузнецов И. С. 942

Кузнецова Л. И. 1056

Кузнецова Н. С. 1057

Кузьменко В. В. 622

Кузьмина М. С. 828

Кулик А. 1180

Куликова И. М. 802

Кульнева Н. Г. 873

Кумицкий А. С. 884

Куприенко П. С. 582

Купряшина Е. А. 403

Купцов В. С. 512

Кураков Л. П. 210

Курзанов А. М. 972

Курипта О. В. 235

Курносов А. Т. 670, 671

Курочкина Л. Я. 2, 30, 119

Кутарев М. И. 672

Куцеволов А. А. 1181

Куцов С. В. 885

Куцько П. П. 37

Кучер А. Т. 726

Кучеренко В. М. 1058

Кущев А. Б. 525

Лавренова Г. А. 340

Лавренова Е. В. 340

Лаврентьева А. 1055

Лазутина Л. М. 80

Лакомкин А. И. 604

Ламонов А. В. 15

Ланкин О. В. 28

Лапин А. А.1059

Лаптев В. И. 623

Ласунский О. Г. 14, 1006

Лахина Е. К. 695

Левадный А. С. 766

Левченко А. С. 922

Ледовских В. И. 698

Леженин А. В. 391

Литвиненко А. М. 829, 923

Литвиненко В. П. 673, 674

Литвиненко Ю. В. 38

Литвинов Н. Д. 181

Лобачев П. Ф. 59

Лобков Ю. Л. 441

Лобов В. А. 924

Лобода А. В. 517, 526, 527

Лобосова Л. А. 887

Логачев В. Г. 780

Логинов В. А. 552

Логунова И. В. 225, 226

Ложкина Е. 1100

Лозоцева И. А. 1060

Локоткова Т. С. 828

Лопатин Р. С. 925

Лопатин-Гребенкин И. Е. 1084

Лохманова И. С. 356

Лубовский Д. В. 135

Лукин Ю. А. 449

Лукьяненко В. И. 865

Лукьянов С. В. 60

Лукьянова Е. Ю. 286

Лунина Н. А. 417

Лутов Д. И. 357

Лучникова Н. С. 94, 95

Лыжова Л. К. 461

Львович И. Я. 718, 1152

Львович Э. М. 76

Львович Я. Е. 26

Лютов А. В. 1182

Лядов Ю. С. 675

Ляшова-Долинская С. 1061

Магомедов Г. О. 899

Майкл С. О. 477

Майорова С. П. 528

Макаренко П. В. 77, 188

Макаров А. В. 888

Макаров В. Н. 516

Макаров Е. И. 943

Макаров О. Ю. 28

Макарова Е. Е. 58

Макарова Н. А. 6, 48, 812

Макарьева Е. А. 202

Макеев В. Н. 763

Макеева А. В. 585

Максименко А. А. 555

Максюта Д. В. 287

Малашенко Ю. Н. 147

Малыхин Е. Я. 1062

Малыхина Е. В. 861

Малышева И. С. 413

Мальцев В. А. 1010

Мальцева Е. Ф. 1010

Манохин В. Я. 611

Марар О. И. 856

Маркина Н. С. 889

Марков Е. Л. 1151, 1152

Марков А. В. 288, 430

Маршак С. 1002, 1010

Масалыкин А. И. 494, 504

Маслова И. В. 830, 843

Матвеев Б. В. 39

Матвеев В. П. 1070

Машкин Н. И. 1063

Мелвелева Н. 1064

Межевитин В. А. 1065

Межов В. Е. 54

Мельгунова М. 1066

Мельникова Е. И. 890

Меньших В. В. 529, 530

Меняйло Г. В. 341

Метечко О. Д. 974

Мещеряков А. В. 908

Мещерякова Е. И. 418

Мещерякова О. К. 345

Милкина А. 1068, 1069

Милушев Э. Х. 503

Минаков Э. В. 626

Минаровских Е. В. 90

Миронюк Д. А. 764

Митина Н. Н. 289

Митрофан, святитель 154, 160

Михайлов Д. Н. 113

Михайлов Е. М. 557

Михайлова И. А. 290

Мишин С. А. 934

Мищенко Е. В. 778, 779

Мовсесова Т. Г. 291

Мозговой Н. В. 503, 537, 606

Моисеев И. А. 197

Моисеев С. И. 542

Мокшин Г. Н. 114

Мокшина Н. Я. 575

Моловиева Н. 1096

Молочаева О. С. 416

Монастырская В. М. 1071

Морозов А. Н. 637

Морозов А. Я. 1153

Москалев Е. А. 586

Москаленко А. Г. 551

Москвина-Тарханова И. А. 598, 603, 605

Мочалов А. В. 443

Муратов А. В. 28, 73, 709

Мурашов А. А. 122, 988

Мухин Е. Е. 1154

Мясищев Р. Ю. 64

Навайтис Г. 136

Надеина Т. А. 558

Наумов А. М. 948

Нахмансон Г. С. 579

Небольсин М. Н. 1155, 1156, 1157

Невежина В. М. 90

Негробов О. П. 86

Некрасова Н. Н. 539

Нелюбина Б. С. 959

Немец С. Ю. 531

Нененкова Ю. М. 94, 95

Неретина А. Ф. 600

Нестругин А. Г. 1073, 1074

Нецепляева Н. Ю. 305

Нечаев В. Н. 512

Нечаева И. Г. 1033

Никитин А. В. 581

Никитин В. Н. 1074

Никитин Л. Н. 710

Никифоров А. К. 1072

Никифорова Л. В. 676

Николаев Н. И. 495

Николаева Е. П. 703

Николюкин Н. Е. 1075

Никонова Т. А. 90, 1007

Никулин П. И. 484, 727, 759

Нилов В. А. 532, 727, 765

Нилова В. И. 532

Новиков А. А. 944

Новицкий В. И. 1076

Новичихин Е. Г. 1008, 1173

Норман А. В. 728

Нужный А. М. 40

Обертяева И. А. 189

Образцов И. Д. 967, 974

Овчинникова Т. В. 433, 582

Одинокова Р. А. 1029

Одинцов В. 1025

Одноралов Г. А. 806

Околелова Э. Ю. 345, 943

Олемской М. В. 239

Орехова Н. В. 790

Орлов-Чесменский А. Г. 1190

Осинцев А. Н. 74

Осипов С. А. 240

Основина О. Н. 927

Осошник И. А. 909

Останков А. В. 720

Остапенко Г. С. 1077

Остапенко С. В. 149

Очнев В. В. 833

Падалкин В. Ю. 333

Палагутин А. Г. 756

Панкратов В. Ф. 1078, 1120

Панов М. Я. 766

Пантелеев И. Н. 533

Пантыкина И. А. 844

Панченко А. А. 615

Панько К. К. 404

Панюшкин А. Н. 712

Панюшкин Н. Н. 712

Панюшкин В. А. 425

Паринов А. В. 620, 928

Паринов М. В. 729

Паринова Л. В. 184, 855, 856, 857, 858, 860

Пархоц Э. 1079

Патрикеева Н. А. 677

Пахомий Лай, протоиерей 156

Пахомова Ю. В. 67, 68, 212

Пачевский В. М. 74, 730, 731, 732, 739

Пачевский Д. Е. 42, 450, 451

Пащенко К. А. 858

Пащенко М. Я. 77

Пащенко Л. П. 799

Пекшева Л. А. 1185

Пенкин А. И. 87

Пентюхов В. И. 778, 779

Переверткина И. В. 576

Перевозчикова Л. С. 479

Перегон Е. А. 1070

Перепелицын А. В. 1186

Перов С. Н. 502

Перцев В. Т. 753

Пестов В. Ю. 225, 226

Петраков Г. Н. 680

Петренко В. Р. 8, 415, 733

Петросян В. С. 616

Петросян С. Л. 616

Петухова С. Г. 576

Печеная Л. Т. 892

Пешехонов Д. В. 627

Пешехонова Л. К. 627

Пешков А. В. 733

Пешков В. В. 733, 734

Пешкова И. В. 834

Пиляев С. Н. 43

Питолин А. В. 929, 930

Питолин В. М. 678, 723, 930

Платонов А. 1006

Платонов В. Е. 1123

Плахотнюк О. С. 534

Плетнева О. К. 535, 536

Плешанова Е. А. 981

Поваляев А. Д. 481, 482

Подвальный С. Л. 41, 44, 540

Подколзина М. И. 85

Подоприхин М. Н. 654

Подоприхин Н. М. 349

Покровская Н. В. 362

Полевой Ю. Л. 1137

Поликарпов Э. Д. 486, 713

Полосин И. И. 748, 947

Поляков И. В. 1159

Полякова Н. В. 391

Полянин А. Р. 1195

Помитов С. А. 355

Попов В. В. 592

Попов В. М. 1082

Попов П. А. 1150

Попова Г. В. 597

Попова Е. С. 66

Попова И. Е. 644

Попова Л. Ф. 1050

Попова Т. В. 676, 678

Попов-Феклушин А. А. 1083, 1084, 1085

Попыхова Э. Б. 587

Поросенков Ю. В. 334

Портнов В. В. 767

Порядина Е. Д. 243

Посметьев В. В. 524

Поспеловский Ю. М. 972

Потапов А. И. 618

Потапов И. П. 915

Поташкина Ю. А. 453, 454, 455, 462, 463, 464, 465

Правда Е. А. 990

Прасолов А. 1015

Пресман А. Г. 1009

Прибытков А. А. 189

Приставкин А. И.1050

Притулина Ю. Г. 628

Провоторова Н. А. 466

Пронин В. А. 672

Проселкова А. И. 315

Протопопов О. И. 931

Пряжников Н. С. 125

Прянишников В. В. 894

Пузанов Б. 467

Путинцева О. В. 602

Пушкина Т. Ф. 1150

Пущенко Л. А. 975

Пьянков О. В. 515, 529, 530

Пьяных В. Н. 1081

Разводова О. А. 1039

Разиньков Е. М. 910

Распутин В. Г. 1050

Расторгуев В. И. 1086, 1161

Расторгуева М. Б. 992

Ревин А. В. 1090

Редкозубов С. А. 810

Рембеза С. И. 560

Репина Л. Г. 454

Репников В. Д. 523

Решетов В. В. 245

Ривлин С. Н. 997, 1046, 1091, 1092

Рисин И. Е. 216

Родионов О. В. 595, 615, 683

Родионова В. Н. 66, 821

Родионова В. О. 847

Рожков О. П. 468, 469, 471, 472

Розин В. М. 440

Романов А. В. 684, 932, 937

Романов Е. 1093

Романова Г. В. 993

Романченко О. В. 749

Ромахов А. 1094, 1095

Ромащенко М. А. 73

Росляков И. Г. 1171

Россолимо Т. Е. 598, 603, 605

Рощупкина И. В. 832

Рудаков О. Б. 8

Рудаков С. И. 115

Руденко А. А. 561

Руденко В. Г. 983, 1032

Руденченко С. Б. 1096

Рукин Б. П. 836

Русанова Т. Н. 1010

Русских Д. В. 711

Рыбалов Л. Б. 598, 603, 605

Рыжков В. Д. 1165

Рындин Н. А. 716

Рындин П. В. 735

Рябикина Ю. Н. 895

Рязанцев С. В. 588

Савичев И. С. 562

Савко А. Д. 580

Садовский Н. Н. 1097

Садулаев М. М. 896

Сазонникова Е. В. 398

Сазонов О. А. 962

Салова Г. Ф. 67, 68, 212

Самогородская М. И. 837, 838

Самойленко Н. Э. 933

Самойлов А. Н. 712

Санников А. В. 948

Сапелкин Н. С. 1018

Сарычев С. В. 441

Саунин В. П. 1098

Саушкин В. В. 565

Сафонов И. С. 1099

Сафонов А. О. 911

Сафонов П. О. 617

Саяпин В. О. 117

Свиридов В. В. 55

Свиридова А. В. 632

Свистова Т. В. 717

Седаев А. А. 539

Селезнев П. В. 811

Селезнева Е. В. 128

Селеменев В. Ф. 574

Селиванов В. Ф. 563, 577, 734

Селянин В. Е. 1070

Семенов М. П. 521

Семенов П. И. 750

Семенова Н. А. 474

Семичев А. Н. 737

Семыкин В. Н. 654

Семынин А. А. 829, 923

Сергеев В. П. 12

Сергеев М. Ю. 46

Сергеева Т. И. 19, 23, 46

Сергий, митрополит Воронежский и Борисоглебский 962

Сержанина О. А. 629

Сибиряткина И. В. 912

Сиволоцкая Е. В. 897

Силин А. С. 1162

Силин В. В. 98

Символокова Л. В. 93

Симонов К. М. 1082, 1104, 1113

Синельников Д. С. 751

Сиринько С. В. 839

Сирота А. А. 25

Сиротин В. И. 80

Сисикин В. С. 1100

Сичкарев А. Г. 246

Скворцов А. А. 949

Склядиев Е. В. 913

Скотони Дж. 1187

Скрынников Б. М. 962

Скуридина С. А. 1011

Скурятин В. И. 444

Славинская Г. В. 589

Слепых А. А. 214

Слинчук С. А. 34, 35

Слинькова Н. В. 365

Смирнов С. В. 159, 1163

Смирнов С. С. 159, 1163

Смирнова А. Я. 80

Смирнова В. А. 960

Смирнова Л. М. 93

Смирнова О. А. 318

Смородинова В. И. 610

Собенина О. В. 53

Соболев С. Н. 898

Соколов А. В. 900

Соколов А. Ю. 1169

Соколов И. Ю. 901

Солдатов Е. А. 47

Солнцева Е. В. 56, 63, 355, 848

Соловьев М. Н. 1103

Соловьева И. В. 165, 238, 249, 250, 251, 276, 284, 294, 303, 304, 309, 322,

337, 343, 376, 439, 500, 508, 777

Соловьева Э. В. 614

Солодов Р. С. 738

Солодовченко Д. Д. 387

Соломка А. В. 848

Спицын А. В. 951

Спичак С. Ф. 141

Спичкин Ю. В. 552

Сталник Л. Н. 910

Станкин М. И. 142

Стариков А. В. 49

Старилов Ю. Н. 380, 382, 383, 392, 393, 395

Старов В. Н. 739

Стародубцева Е. А. 496

Стародубцева И. А. 396

Старцева О. А. 328

Степкин Ю. И. 618

Стогней В. Г. 766

Стогней О. В. 740

Столяров О. В. 1104, 1105

Стребков Н. 153

Стрельников А. В. 629, 630, 631

Строгонов А. В. 711

Строчилин П. Е. 1047

Ступин В. И. 497

Судаков О. В. 632

Сумин В. И. 27, 934

Суровцев И. С. 181, 746, 957, 959

Суханов П. Т. 578

Сухов И. В. 805

Сырицын Л. М. 780

Сырцов В. А. 505

Сысоев А. В. 420

Сысоев В. И. 983

Сысоева Л. А. 184

Тамошина Г. И. 219

Таран Д. И. 1106

Тарасов Ю. Н. 50, 51, 118

Тарасова С. П. 180

Тарковский Арс. 985

Тарханов А. К. 569

Татаркин Д. С. 935

Терских 3. П. 1107, 1108

Тимошечкин М. Ф. 1109

Тимошилов Ю. А. 1019

Титов Е. В. 82

Титов С. В. 510

Титова М. В. 752

Тихонов В. А. 1110, 1111

Тихонова Е. Н. 806

Ткаченко А. 1112

Токарев А. Б. 720

Токарев А. В. 741

Токачева С. В. 902

Толкачева С. П. 490

Толстобров А. П. 52 Тонких В. А. 397

Тонн Д. А. 684, 690

Трещевская Э. И. 806

Трещевский Ю. И. 216

Трифоненкова В. В. 247

Трошин А. Ю. 691

Трунов И. А. 789

Трухачев В. В. 408

Тулупов В. В. 11, 13, 99, 100, 861

Тульский А. И. 1113

Тульский В. А. 1113

Туркин М. А. 692

Туровец О. Г. 65, 363, 835, 840, 843, 845, 852, 853, 854, 1049

Тхоу Ч. 330

Тюков Е. Б. 768

Тягунов Ф. Ф. 150

Тямкин А. В. 407

Тямкин Б. А. 407

Уваров В. 984

Удодов А. Б. 1017

Удодов Б. Т. 1012

Ульянова Е. Л. 527

Уральцева З. Х. 331, 354

Усачев С. М. 753

Усачева И. В. 938

Усачева Л. В. 563, 577, 734, 742

Усков В. М. 506

Ускова Н. Б. 524

Усова Ю. П. 816

Устинова Л. С. 769

Ушатиков А. И. 134

Фаустов А. А. 996

Федермеер Е. А. 366

Федорин В. Е. 409

Федорков Е. Д. 9, 29, 31, 32, 53, 443, 448, 478, 922, 925, 928

Федоркова Н. В. 847

Федоров Е. Д. 620

Федорова И. В. 70

Федорова Ю. В. 770

Федорук В. А. 873

Федотенко Г. Ф. 542

Федченко А. А. 265

Федюнина Т. Н. 1190

Федянин В. И. 428, 432, 434, 493, 501, 506, 582, 609

Фельдштейн Д. И. 598

Фетисов В. П. 106, 116

Фефелов В. М. 983

Филатов В. В. 1191

Филатов Д. А. 217

Филиппова Н. В. 15

Фирсов Б. А. 1135, 1136

Фиртыч Д. А. 75

Фоменко О. Ю. 593

Фортинский Ю. К. 37

Фраерман Р. И. 1050

Фролов В. Н. 1, 193, 486

Фролова В. В. 177, 797

Фролова М. А. 196

Фурсова Е. А. 633

Фурсова Р. Н. 841, 842

Халапян С. Ю. 335

Халим Хана 645

Хан Е. 1114

Харин А. Н. 567

Харин В. Н. 54, 771

Харламов С. М. 962

Харченко Н. А. 594

Хатуева В. У. 387

Хаустов Ю. И. 79

Хафизов И. И. 743

Хицков И. Ф. 802

Хлоповских Ю. Г. 143

Холыкин И. 1081

Ходыкина Л. А. 634

Ходюк А. П. 978

Хорольский В. В. 101

Хорошилова О. В. 63, 71, 351, 848

Хотин О. В. 1067

Хрипунков В. И. 1128

Хрипунов К. Г. 689

Хрипушин В. В. 576

Хрячкова Л. А. 1014

Худякова Т. М. 329

Хузин И. Р. 495

Хузина Н. А. 410

Цапин А. С. 959

Цветкова Л. С. 144

Цветкова Т. Н. 907

Ципина Н. В. 709

Цыков В. Д. 1115

Чалая Т. П. 1192

Чарахчян К. К. 218

Чашников А. М. 778, 779

Чепелев М. Ю. 933

Черенкова А. Д. 990, 991

Черепухин В. И. 1070

Черкасов О. Н. 809, 810

Черненький И. И. 1116

Чернигин А. С. 41, 43

Чернов В. И. 642

Чернов Ю. Н. 627

Черноусов И. В. 487

Черных В. Б. 694

Черных В. М. 78

Черных Т. М. 626

Чернышев А. С. 441

Чернышев А. А. 590

Чернышева Г. Н. 444

Чернышева И. С. 1015

Чернышов А. В. 721

Чернышов А. Г. 1108

Чернышов Г. С. 1197

Чернышов Н. А. 1117

Чернышов Н. М. 81, 580, 583

Черняева М. И. 973

Чесноков Г. А. 961

Чеснокова И. В. 635

Честертон Г. К. 1000

Чириков В. В. 1016

Чопоров О. Н. 638

Чудинов Д. М. 652

Чупандина Е. Е. 866

Чупикова В. И. 204, 298, 314

Чурин А. С. 849

Чухлебова Н. Т. 1118

Чухнов И. П. 12

Чушкин И. Е. 903

Шабанов А. В. 850

Шалаев О. Ю. 638

Шамаев И. А. 696

Шамрай В. А. 1194, 1195

Шаталов Г. В. 859

Шаталова Л. Н. 857

Шатохина Н. М. 904

Шварев Ю. И. 1119

Швецов А. В. 389

Швецова М. Е. 252

Шевченко В. Н. 769

Шевченко Л. В. 397

Шевченко О. 1118

Шевырев Л. Т. 580

Шевякова Т. А. 905

Шелест Т. Н. 906

Шеменева О. Н. 414

Шенцева Л. Н. 334

Шеншин Д. Ф. 1038, 1164, 1179

Шершнев В. Н. 947, 952

Шестерина А. М. 97

Шестопалова Н. А. 164, 313

Шибаева М. А. 756

Шивцов Е. А. 629

Шивцова А. Б. 832, 851

Шилова М. В. 636

Шипилов А. В. 491

Шипулина В. А. 1120

Ширяева Л. Р. 639

Шишкина Т. И. 1135

Шиянов А. И. 695, 914

Шкарупета Е. В. 72

Шляхтова Л. М. 253

Шматов В. Н. 1121

Шметкова Л. А. 89

Шмырева О. И. 145, 146

Шошина Е. Н. 445

Штефан В. И. 10

Шуба А. В. 568

Шульгина Л. В. 219, 220

Шуневич Д. С. 1122

Шунина В. А. 541

Щевелева О. Н. 207

Щекалев Д. В. 771

Щепкина М. А. 254

Щербаков А. М. 930

Щербина Ф. А. 1141

Щербинин Л. А. 967

Щербинина С. Е. 772

Щербинина Ю. В. 1196

Шетинин А. А. 485, 546

Щукина Т. В. 953

Южанинов Л. Ф. 1124, 1125

Юрасов А. Н. 1166

Юрова Т. В. 975

Юрьев В. А. 844

Ююкин Н. А. 542

Ююкин Н. В. 932

Яковлев А. В. 796

Яковлев И. Е. 781

Якутов П. Е. 792

Якушев О. И. 884

Янцов М. Н. 255

Янышев В. И. 796

Яскевич О. Г. 352

Ященко С. М. 886

Воронежская книга 2007

Библиографический указатель

Оригинал-макет подготовлен справочно-библиографическим отделом ВОУНБ им. И. С. Никитина

Составитель, редактор: E. \mathcal{I} . Kyмe Отв. редактор: \mathcal{I} . A. UІметкова Компьютерный набор: E. \mathcal{I} . Kyme

Государственное учреждение культуры Воронежская областная универсальная научная библиотека имени И. С. Никитина 394018, Воронеж, пл. Ленина, 2 Справочно-библиографический отдел, т.: 255-07-26

Подписано в печать 08.06.2011 Усл. печ. л. 15 Тираж 100 экз.